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A lire en premier

Avant de faire fonctionner I’appareil, lisez
attentivement le présent manuel et
conservez-le pour toute référence
ultérieure.

AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques
d’incendie ou de décharge
électrique, n’exposez pas cet
appareil a la pluie ou a I’humidité.

N’exposez pas les piles a une
chaleur excessive, notamment aux
rayons directs du soleil, a une
flamme, etc.

ATTENTION

Remplacez la batterie par une
batterie correspondant au type
spécifié uniquement. Sinon vous
risquez de provoquer un incendie ou
des blessures.

POUR LA CLIENTELE EN EUROPE

Attention

Le champ électromagnétique a des fréquences
particulieres peut avoir une incidence sur I'image
et le son de cet appareil.

Cet appareil a été testé et jugé conforme aux
limites établies par la directive EMC visant
I’utilisation de cébles de connexion de moins de 3
metres.

Avis

Si I’électricité statique ou les champs
électrostatiques entrainent une interruption lors du
transfert des données (échec), redémarrez
I’application ou débranchez, puis rebranchez le
cible de connexion (USB, etc.).

Traitement des appareils
électriques et
électroniques en fin de vie
(Applicable dans les pays
de I’'Union Européenne et
aux autres pays européens
disposant de systemes de
collecte sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur
son emballage, indique que ce produit ne
doit pas étre traité avec les déchets
ménagers. Il doit étre remis a un point de
collecte approprié pour le recyclage des
équipements électriques et électroniques.
En s’assurant que ce produit est bien mis au
rebut de maniere appropriée, vous aiderez a
prévenir les conséquences négatives
potentielles pour I’environnement et la
santé humaine. Le recyclage des matériaux
aidera a préserver les ressources naturelles.
Pour toute information supplémentaire au
sujet du recyclage de ce produit, vous
pouvez contacter votre municipalité, votre
déchetterie ou le magasin ol vous avez
acheté le produit.
Accessoires compatibles : « Memory Stick
PRO Duo », Adaptateur de borne USB
dédié
Elimination des piles et
accumulateurs usagés
(Applicable dans les pays
de I’'Union Européenne et
aux autres pays européens
disposant de systémes de
collecte sélective)
Ce symbole, apposé sur les piles et
accumulateurs ou sur les emballages,
indique que les piles et accumulateurs
fournis avec ce produit ne doivent pas étre
traités comme de simples déchets
ménagers. En vous assurant que ces piles et
accumulateurs sont mis au rebut de facon
appropriée, vous participez activement a la
prévention des conséquences négatives que



leur mauvais traitement pourrait provoquer
sur I’environnement et sur la santé
humaine. Le recyclage des matériaux
contribue par ailleurs a la préservation des
ressources naturelles. Pour les produits qui
pour des raisons de sécurité, de
performance ou d’intégrité de données
nécessitent une connexion permanente a
une pile ou a un accumulateur, il
conviendra de vous rapprocher d’un service
technique qualifié pour effectuer son
remplacement. En rapportant votre appareil
électrique en fin de vie a un point de
collecte approprié vous vous assurez que la
pile ou I’accumulateur incorporé sera
traitée correctement. Pour tous les autres
cas de figure et afin d’enlever les piles ou
accumulateurs en toute sécurité de votre
appareil, reportez-vous au manuel
d’utilisation. Rapporter les piles ou
accumulateurs usagés au point de collecte
approprié pour le recyclage. Pour toute
information complémentaire au sujet du
recyclage de ce produit ou des piles et
accumulateurs, vous pouvez contacter votre
municipalité, votre déchetterie locale ou le
point de vente ol vous avez acheté ce
produit.

Avis aux consommateurs des pays
appliquant les Directives UE

Le fabricant de ce produit est Sony Corporation,
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon.
Le représentant agréé pour la compatibilité
électromagnétique et la sécurité du produit est
Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, Allemagne. Pour toute question
relative a la garantie ou aux réparations, reportez-
vous a I’adresse que vous trouverez dans les
documents ci-joints, relatifs a la garantie et aux
réparations.

Remarques sur I'utilisation

Accessoires fournis

Les numéros entre parenthéses indiquent la
quantité fournie.
* « Memory Stick PRO Duo » 4 Go (1)
¢ Adaptateur secteur (1)
» Cordon d’alimentation (1)
* Handycam Station (1)
» Cable A/V composante (1)
¢ Cable de raccordement A/V (1)
« Cable USB (long) (1) [D]
« Cable USB (court) (1) [E]
 Adaptateur de borne USB dédié (1) [F]
* Cache pour adaptateur USB (1) G
 Adaptateur 21 broches (1)
Pour les modeles portant la marque C € en
dessous de I’appareil uniquement.
« Batterie rechargeable NP-FH50 (1)
* Dragonne (1)
¢ CD-ROM « Handycam Application Software »
D (p-27)
— Picture Motion Browser (logiciel)
— Manuel de PMB

— Guide pratique de Handycam (PDF)
* « Mode d’emploi du caméscope » (ce manuel)

(¢))

c il wETS

B\@

* L’ Adaptateur de borne USB dédié |F]| et le
cache pour adaptateur USB sont fixés au
cable USB (court) |E] au préalable.



Types de « Memory Stick »
compatibles avec le caméscope

 Pour I’enregistrement de films, il est
recommandé d’utiliser un « Memory Stick PRO
Duo » de 1 Go ou plus portant le symbole :

— MemoRyY STICK PRO Duo (« Memory Stick
PRO Duo »)*
— MemoRryY STICK PRO-HGB Duo (« Memory Stick
PRO-HG Duo »)
* Peut étre utilisé qu’il porte la marque Mark2
ou non.

» Nous garantissons un bon fonctionnement de
votre caméscope avec un « Memory Stick PRO
Duo » d’une taille allant jusqu’a 16 Go.

* Reportez-vous a la page 14 pour connaitre la
durée de prise de vue d’un « Memory Stick PRO
Duo ».

* Les « Memory Stick PRO Duo » et « Memory
Stick PRO-HG Duo » sont tous deux appelés
«Memory Stick PRO Duo » dans le présent
manuel.

Utilisation du caméscope
« Le caméscope n’est pas étanche a la poussiere,
aux gouttes d’eau ou aux projections d’eau.
Reportez-vous a la section « Précautions »
(p. 34).
* N’effectuez aucune des opérations suivantes
lorsque le témoin T (Film)/y (Fixe)
(p. 10), le témoin d’acces (p. 12) ou le témoin
QUICK ON (p. 7) est allumé ou clignote.
Sinon, vous risquez d’endommager le
«Memory Stick PRO Duo », de perdre les
images enregistrées ou d’entrainer d’autres
dysfonctionnements.
— &jection du « Memory Stick PRO Duo ».
— retrait de la batterie ou débranchement de
I’adaptateur secteur du caméscope ;
— application de chocs mécaniques ou de
vibrations au caméscope.

Si vous fermez le panneau LCD lorsque votre
caméscope est raccordé a d’autres appareils
avec le cable USB, vous risquez de perdre les
images enregistrées.

Pendant I’insertion ou I’éjection du « Memory
Stick PRO Duo », veillez a ce que le « Memory
Stick PRO Duo » ne ressorte ou ne tombe pas
(p. 12).

* Si vous raccordez votre caméscope a un autre
appareil a I’aide d’un cable, veillez a insérer la
fiche du connecteur dans le bon sens. En forcant
I’insertion de la fiche dans le terminal, vous
risquez d’endommager le terminal et de
provoquer un dysfonctionnement de votre
caméscope.

Si vous répétez I’enregistrement/la suppression
d’images pendant un certain temps, une
fragmentation des données se produit sur le
support. Les images ne peuvent étre ni
sauvegardées, ni enregistrées. Dans ce cas,
enregistrez vos images sur un support externe,
puis exécutez [FORMAT.SUPPORT] (p. 26).
L’écran LCD est le produit d’une technologie
extrémement pointue et plus de 99,99 % des
pixels sont opérationnels. Cependant, il est
possible de constater de trés petits points noirs
et/ou lumineux (blancs, rouges, bleus ou verts)
qui apparaissent en permanence sur I’écran
LCD. Ces points sont normaux et proviennent
du processus de fabrication ; ils n’affectent en
aucun cas la qualité de I’enregistrement.

Remarques sur les prises de vue

« Avant le début de toute prise de vue, testez cette
fonction pour vous assurer que I’'image et le son
sont enregistrés sans probleme.

« Aucune compensation relative au contenu de

I’enregistrement ne sera possible, méme si la

prise de vue ou la lecture s’averent impossibles

en raison d’un mauvais fonctionnement du
caméscope, du support d’enregistrement, etc.

Les standards de télévision couleur sont

différents d’un pays ou d’une région a I’autre.

Pour visionner vos enregistrements sur un

téléviseur, vous devez disposer d’un modele

basé sur le standard PAL.

Les programmes de télévision, les films, les

cassettes vidéo et autres enregistrements

peuvent étre protégés par des droits d’auteur.

Leur enregistrement non autorisé peut étre

contraire a la Iégislation sur les droits d’auteur.



Lecture d’images enregistrées sur
d’autres appareils

* Votre caméscope est compatible avec le format
MPEG-4 AVC/H.264 High Profile pour un
enregistrement de qualité HD (haute définition).
Par conséquent, vous ne pouvez pas visualiser
les images enregistrées avec une qualité d’image
HD (haute définition) sur votre caméscope avec
les appareils suivants
— d’autres appareils compatibles avec le format
AVCHD qui ne sont pas compatibles avec le
format High Profile

— des appareils qui ne sont pas compatibles avec
le format AVCHD

Enregistrement de toutes vos données

d’image

« Pour éviter la perte de vos données d’images,
enregistrez toutes vos images sur un autre
support. Il est recommandé de sauvegarder les
données d’image sur un disque tel qu’un DVD-
R al’aide d’un ordinateur, etc. Vous pouvez
également sauvegarder vos données d’image a
I’aide d’un magnétoscope ou d’un enregistreur
DVD/HDD (p. 25).

« Nous vous conseillons d’enregistrer vos
données d’image régulierement apres un
enregistrement.

Lorsque le caméscope est raccordé a
un ordinateur

* Ne tentez pas de formater le « Memory Stick
PRO Duo » dans le caméscope a partir d’un
ordinateur. Votre caméscope risquerait de ne
pas fonctionner correctement.

A propos du réglage de la langue

« Des captures d’écran dans votre langue sont
utilisées pour illustrer les procédures
d’utilisation. Si nécessaire, modifiez la langue
d’affichage a 1’écran avant d’utiliser votre
caméscope (p. 11).

A propos du présent manuel

* Les images représentées sur I’écran LCD dans le
présent manuel a titre d’illustration ont été
photographiées a 1’aide d’un appareil photo
numérique : leur apparence peut donc étre
différente des images réelles affichées sur
I’écran LCD.

» La conception et les spécifications de votre
caméscope et de ses accessoires sont sujettes a
modification sans préavis.

* Les captures d’écran ont été réalisées sous
Windows Vista. Les scénes peuvent varier selon
le systeme d’exploitation de 1’ordinateur.

* Reportez-vous également au « Guide pratique
de Handycam » (PDF) et au « Manuel de
PMB ».
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Préparation

Etape 1 : mise en charge de la hatterie

Touche POWER

Témoin
QUICK ON
[ Témoin 4/CHG

uonesedaid l

Batterie

Cordon d’alimentation

Prise DC IN ‘ 1:_>
Fiche CC Adaptateur secteur Vers la prise
murale

Vous pouvez charger la batterie
« InfoLITHIUM » NP-FH50 aprés
I’avoir fixée sur votre caméscope.

© Remarques

* Veillez a utiliser exclusivement des batteries
« InfoLITHIUM » de série NP-FH50 avec votre
caméscope.

1 Connectez I'adaptateur secteur a
la prise DC IN de la Handycam
Station.

Veillez a ce que le repere A de la fiche
CC soit orienté vers le haut.

2 Raccordez le cordon
d’alimentation a I'adaptateur
secteur et a la prise murale.

3 Vérifiez que le panneau LCD est
fermé.

4 Insérez la batterie.
© Ouvrez le couvercle de la batterie/
Memory Stick Duo.
@ Insérez la batterie dans le bon sens
jusqu’au déclic.
© Fermez le couvercle de la batterie/du
Memory Stick Duo.

5 Placez le caméscope sur la
Handycam Station comme
indiqué ci-dessus, puis insérez-le
correctement et jusqu’au fond
dans la Handycam Station.

Le témoin 4 /CHG (charge) s’allume et
la charge commence. Le témoin 4 /CHG
(charge) s’éteint lorsque la batterie est
entierement rechargée. Retirez le
caméscope de la Handycam Station.




© Remarques

* Vous ne pouvez pas recharger la batterie lorsque
le témoin QUICK ON clignote. Lorsque le
témoin QUICK ON clignote, appuyez sur
POWER pour éteindre votre caméscope.
Assurez-vous que le témoin QUICK ON ne
clignote pas avant de charger la batterie.

Pour retirer la batterie

Eteignez votre caméscope et ouvrez le

couvercle de la batterie/Memory Stick Duo.

Faites glisser le levier d’éjection de la
batterie.

Faites attention a ne pas faire tomber la
batterie.

Levier d’éjection de la
batterie

=,

g ‘
=

© Remarques

« Lorsque vous retirez la batterie ou que vous
débranchez I’adaptateur secteur, vérifiez que le
témoin {7 (Film)/gy (Fixe) (p. 10)/d’acces
(p. 12)/QUICK ON est éteint.

Pour charger la batterie en utilisant
uniquement I’adaptateur secteur
Fermez le panneau LCD alors que le
caméscope est éteint, puis raccordez

I’adaptateur secteur a la prise DC IN de
votre caméscope.

Prise DC IN
Ouvrez le cache de la
prise.

=gl
%\
Fiche CC

Avec le repere A
orienté vers le bas

Temps de fonctionnement
disponible pour la batterie
fournie

Temps de charge :

Temps approximatif (en minutes)
nécessaire a la recharge complete d’une
batterie complétement déchargée.

Temps d’enregistrement/de lecture :
Temps approximatif (en minutes)
disponible lors de 1’utilisation d’une
batterie en pleine charge.

« HD » symbolise une qualité d’image
haute définition, et « SD » représente une
qualité d’image standard.

(Unité : min.)
HD SD
Temps de charge 135
Durée de prise de vue*1*2
Durf?e de prise de vue 100 120
continue
Durie de prise de vue 50 60
type™®
Durée de lecture™? 135 145

*1 [MODE ENR.] : SP
*2 Lorsque le rétroéclairage de I’écran LCD est
allumé.



*3 La durée de prise de vue type correspond a des
prises de vue avec marche/arrét, utilisation du
zoom et mise sous/hors tension répétées.

Remarques sur la batterie

« Lorsque vous retirez la batterie, éteignez votre
caméscope et éteignez le témoin fH (Film)/gy
(Fixe) (p. 10)/d’acces (p. 12)/QUICK ON.

* La batterie ne fournit aucune alimentation
lorsque I’adaptateur secteur est raccordé a la
prise DC IN de votre caméscope ou a la
Handycam Station, méme si le cordon

d’alimentation est débranché de la prise murale.

Remarque sur la durée de charge/lecture/

prise de vue

« Durées mesurées avec le caméscope a une
température de 25°C (10°C a 30°C conseillé).

* Les durées de prise de vue et de lecture
disponibles sont raccourcies lorsque vous
utilisez votre caméscope a basse température.

* Les durées de prise de vue et de lecture
disponibles sont raccourcies en fonction des
conditions d’utilisation de votre caméscope.

Remarque sur ’adaptateur secteur

» Branchez I’adaptateur secteur sur la prise de
courant la plus proche. Débranchez
immédiatement 1’adaptateur secteur de la prise
de courant si un probleme de fonctionnement se
produit pendant I’ utilisation du caméscope.
Nutilisez pas un adaptateur secteur situé dans
un espace restreint, par exemple entre un mur et
un meuble.

Ne court-circuitez pas la fiche CC de
I’adaptateur secteur ou les bornes de la batterie
avec un objet métallique. Cela pourrait entrainer
un dysfonctionnement.

Meéme si votre caméscope est mis hors tension,
I’appareil est toujours alimenté tant qu’il est
raccordé a la prise secteur via I’adaptateur.

Utilisation a I'étranger

* Vous pouvez utiliser votre caméscope dans
n’importe quel pays ou région en utilisant
I’adaptateur secteur fourni. Vous pouvez
également charger la batterie.
Utilisez un adaptateur de fiche CA disponible
dans le commerce, le cas échéant, selon le type
de la prise murale.
Pour plus d’informations, consultez le « Guide
pratique de Handycam » (PDF).

uonesedaid l



Etape 2 : Mise sous tension et réglage de la
date et de I’heure

Lorsque vous utilisez le

4 ERcoon o mE Ol | o méscope pour la premiére fois,
| Jf|SSSSSSSCCCITRESS | | I’écran [REGL.HORLOGE]

s’affiche sur 1’écran LCD.

Touchez le bouton de I’écran LCD. Commutateur de sélection

K4 (Film)/gy (Fixe)

1 Ouvrez le panneau LCD.
Le caméscope se met sous tension.

Pour mettre votre caméscope sous
tension lorsque le panneau LCD est
ouvert, fermez-le et ouvrez-le de
nouveau ou appuyez sur POWER

lorsque le panneau LCD est ouvert. @90 degrés
Pour régler le panneau LCD, ouvrez-le a XZ? élZco o

90 degrés par rapport au caméscope P

(@), puis faites-le pivoter jusqu’a

ob.tenir I’angle le mieux adapté pour la ®270 degrés
prise de vue ou la lecture (®@). Vous (maximum)

pouvez faire pivoter le panneau LCD a
270 degrés du coté de I’ objectif (@)
pour enregistrer en mode miroir.



2 Faites glisser le sélecteur j°H
(Film)/fy (Fixe) a plusieurs
reprises dans le sens de la fleche
jusqu’a ce que les différents
témoins s’allument.

HH (Film) : pour réaliser des films

3 (Fixe) : pour enregistrer des images
fixes

Passez a 1’étape 4 lorsque vous mettez

votre caméscope sous tension pour la

premiere fois.

* Lorsque vous allumez le témoin Y (fixe),
le format de 1’écran passe automatiquement
a4:3 (réglage par défaut).

3 Touchez & (HOME) — =5
(REGLAGES) — [REG.HOR./
{A] LAN.] — [REGL.HORLOGE].

4 Sélectionnez la zone
géographique de votre choix a
I'aide de E3/E3, puis touchez
[SUIVANT].

5 Réglez [HEURE ETE], [A] (année),
[M] (mois), [J] (jour), I’heure et les
minutes, puis touchez [OK].

=0 @60mn  VELLE  EESE O
-]
(< 2008 L\ED/MED O ED [ >

REGL.HORLOGE

L’horloge démarre.

Pour mettre I’appareil hors tension

Lorsque vous étes en mode de pause
d’enregistrement ou en mode
d’enregistrement, fermez le panneau LCD,
puis appuyez sur POWER.

Sinon, fermez le panneau LCD ou appuyez
sur POWER.

‘¢ Conseils

 La date et I’heure n’apparaissent pas pendant la
prise de vue, mais elles sont automatiquement
enregistrées sur le « Memory Stick PRO Duo »
et peuvent étre affichées pendant la lecture.

* Vous pouvez désactiver les signaux sonores de
fonctionnement en appuyant sur ﬁ (HOME)
— ﬁ (REGLAGES) — [REGL.SON/AFF.]
— [BIP] — [ARRET].

* Lorsque vous fermez le panneau LCD en mode
de pause ou d’enregistrement, le t¢émoin QUICK
ON se met a clignoter et le caméscope passe en
mode de veille. Si [VEIL.MARCHE RAP.] est
réglé sur [ARRET] dans le HOME MENU
(p. 23), votre caméscope se met hors tension
lorsque vous fermez le panneau LCD.

uonesedaid l

Modification du réglage de la
langue

Vous pouvez changer la langue des
indications a I’écran.

Appuyez sur f§ (HOME) — =
(REGLAGES) — [REG.HOR/fA] LAN.]
—» [{A] REGL.LANGUE], puis
sélectionnez la langue désirée.

FR
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Etape 3 : insertion d’un « Memory Stick PRO Duo »

Aucun fichier dans base de données d'i
Impossible d’enregistrer ou lire des films.
Créer un nouveau fichier ?
TPSTRAIT.ESTIME:10s

Créer nouv.fichier ds base données d'images.

Si vous insérez un nouveau « Memory Stick PRO
Duo », I’écran [Créer nouv.fichier ds base données

d’images.] s’affiche.
Concernant le « Memory Stick » que vous
pouvez utiliser avec votre caméscope,
reportez-vous a la page 4.

1 Insérez le « Memory Stick PRO
Duo ».
© Ouvrez le couvercle de la batterie/
Memory Stick Duo.
@ Insérez « Memory Stick PRO Duo »
dans le bon sens jusqu’au déclic.

© Fermez le couvercle de la batterie/du
Memory Stick Duo.

2 Ouvrez le panneau LCD et
allumez le témoin {f (Film).

3 Touchez [OUI] sur I’écran [Créer
nouv.fichier ds base données
d’images.].

Pour éjecter un « Memory Stick PRO
Duo »

Ouvrez le couvercle de la batterie/du
Memory Stick Duo, puis appuyez
légerement sur « Memory Stick PRO Duo »
une fois.

© Remarques

« N’effectuez aucune des opérations suivantes

lorsque le témoin fH (Film)/€® (Fixe)

(p. 10), le témoin d’acces ou le témoin QUICK

ON (p. 7) est allumé ou clignote.

Sinon, vous risquez d’endommager le support,

de perdre les images enregistrées ou d’entrainer

d’autres dysfonctionnements.

— Ejection du « Memory Stick PRO Duo » du
caméscope

— Enlevez la batterie ou I’adaptateur secteur

— application de secousses ou de coups au
caméscope

N’ouvrez pas le couvercle de la batterie/

Memory Stick Duo pendant I’enregistrement.

* Si vous insérez le « Memory Stick PRO Duo »
dans la fente dans le mauvais sens en forgant, le
«Memory Stick PRO Duo », la fente pour
Memory Stick Duo ou les données d’image
risquent d’étre endommagés.

Si le message [Echec de la création d’un
nouveau fichier dans la base de données
d’images. L’espace libre peut étre insuffisant.]
s’affiche pendant I’étape 3, formatez le

« Memory Stick PRO Duo » (p. 26). Veuillez
noter que le formatage supprime toutes les
données enregistrées sur le « Memory Stick
PRO Duo ».



Enregistrement/Lecture

Enregistrement

Sélecteur B4 (Film)/
O (Fixe)

Clignote — S’allume

ainjaat/uawansifiaiuz l

1 Ouvrez le panneau LCD.

2 Faites glisser le sélecteur EH (Film)/@ (Fixe) [C] jusqu’a ce que le témoin
approprié s’allume.
. H:H (Film) : pour réaliser des films
. o (Fixe) : pour enregistrer des images fixes

3 Démarrez I'’enregistrement.

images fes o

Appuyez sur START/STOP [A]. Appuyez légérement sur PHOTO

Pour arréter I’enregistrement, appuyez de pour régler la mise au point @ (un

nouveau sur START/STOP [A]. bip retentit), puis appuyez a fond @

* Reportez-vous au « Guide pratique de (un déclic d’obturateur est émis).
Handycam » (PDF) pour afficher 1’image avec I apparait a coté de 1. Quand I
une qualité SD (définition standard). disparait, ’image a été enregistrée.

© Remarques

* Si vous fermez le panneau LCD lors de I’enregistrement, 1’enregistrement s’ arréte.

FR
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‘¢ Conseils

* Vous pouvez vérifier I’espace disponible sur le
«Memory Stick PRO Duo » en touchant ﬁ
(HOME) — %8, (GERER SUPPORT) —
[INFOS SUR SUPP.].

* Vous pouvez capturer des images fixes en
appuyant sur PHOTO lors de
I’enregistrement d’un film.

Lorsqu’un fichier film dépasse 2 Go, le fichier
de film suivant est créé automatiquement.

La durée d’enregistrement maximale d’un

« Memory Stick PRO Duo » de Sony en mode
d’enregistrement [HD SP] (réglage par défaut)
est la suivante :

1 Go : environ 15 minutes

2 Go : environ 30 minutes

4 Go : environ 65 minutes

8 Go : environ 140 minutes

16 Go : environ 285 minutes

Quand vous mesurez la capacité d’un « Memory
Stick PRO Duo », 1 Go est égal a 1 milliard
d’octets, dont une partie est utilisée pour la
gestion des données.

Vérifiez le nombre d’images fixes enregistrables
sur I’écran LCD de votre caméscope (p. 20).

* Vous pouvez capturer des images fixes a partir
de films enregistrés (HDR-TGIE). Pour plus
d’informations, consultez le « Guide pratique de
Handycam » (PDF).



Lecture

2 [>] (AFFICHER LES IMAGES)

(@ Passage a I’écran [B (Index des pellicules) @ Affichage des films avec une qualité d’image HD
(@ Passage a I’écran E] (Index des visages) (haute définition) *

® Passage a I'écran iy (HOME) Affichage des images fixes

@® 6 images précédentes Recherche d’images par date

(® 6 images suivantes ©= (OPTION)

*

s’affiche lorsque vous sélectionnez un film
avec une qualité d’image SD (définition standard).

(® Retour a I’écran d’enregistrement

1 Ouvrez le panneau LCD pour mettre le caméscope sous tension.

ainjaat/uawansifiaiuz l

2 Touchez [=] (AFFICHER LES IMAGES).

L’écran VISUAL INDEX s’affiche sur I'écran LCD (L’ affichage des vignettes peut
prendre du temps).

3 Démarrez la lecture.

mage iz o

Touchez I'onglet BiBE ou HSDE, puis Touchez I'onglet €3, puis
sélectionnez le film que vous sélectionnez I'image fixe que vous
souhaitez lire. souhaitez lire.
Début de la Bascule entre Lecture et
scene/scéne Pause quand vous Scene Diaporama
précédente appuyez dessus suivante
@ LJ"—I
101-0014
o [l =T >
= T 1 T-
] =rs =1 @f» ‘?F | S—
L K - 1 Aller a I’écran Précédente/
Arrét (passed  Rembobinage/ VISUAL INDEX  Suivante OPTION
I’écran INDEX)  Avance OPTION

FR
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Pour régler le volume sonore des
films

Lors de la lecture d’un film, appuyez sur
I’onglet ©= (OPTION) — onglet =) —
[VOLUME], puis réglez le volume avec les
touches [ — /[ +].

‘¢ Conseils

« I s’affiche avec 1'image sur I’onglet lu/
enregistré en dernier (® pour les images fixes)
sur I’écran VISUAL INDEX. Lorsque vous
sélectionnez un film repéré par I, vous
pouvez le lire depuis le point o il se trouvait
avant d’étre arrété.

Lecture d’'une image sur un
téléviseur

Les méthodes de raccordement et la qualité
d’image (HD (haute définition)/SD
(définition standard)) sur le téléviseur
dépendent du type de téléviseur et des
raccordements utilisés.

Utilisez 1’adaptateur secteur fourni comme
source d’alimentation (p. 7).

Consultez également les modes d’emploi
fournis avec les appareils a raccorder.

© Remarques

» Pendant I’enregistrement, réglez [ X.V.COLOR]
sur [MARCHE] pour une lecture sur un
téléviseur compatible x.v.Color. Certains
réglages peuvent nécessiter une modification sur
le téléviseur pendant la visualisation. Pour plus
de détails, reportez-vous au mode d’emploi de
votre téléviseur.

Séquence d’opérations

Commutez I’entrée de votre
téléviseur sur la prise raccordée.
Reportez-vous aux modes d’emploi du
téléviseur.

Raccordez votre caméscope au
téléviseur en vous reportant au
[GUIDE RACC.TELE.].

Touchez #4 (HOME) —

(AUTRES) — [GUIDE RACC.TELE.].

Effectuez les réglages de sortie
nécessaires sur votre caméscope.

Ouvrez le cache de
la prise.

Connecteur | ayr

ANV a @\

distance

Handycam
Station

© Remarques

« Lorsque vous utilisez un cable de raccordement
A/V pour émettre des images, celles-ci sont lues
avec une qualité d’image SD (définition
standard).




* Votre caméscope et la Handycam Station sont
équipés d’un Connecteur A/V a distance ou
d’une prise A/V OUT. Raccordez le cable de
raccordement A/V ou le cable A/V composante
a la Handycam Station ou a votre caméscope. Si
vous branchez le cable de raccordement A/V ou
le cable A/V composante en méme temps a la
Handycam Station et au caméscope, cela peut
provoquer des défauts d’affichage.

aimaat/uawansifiaiug l
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Nom et fonction de chaque piéce

Les touches, prises, etc. non mentionnées
dans d’autres chapitres, le sont dans cette
section.

Enregistrement/Lecture

(1] Flash

Par défaut, le flash se déclenche
automatiquement selon les conditions
d’enregistrement.

Touchez ff (HOME) — ==
(REGLAGES) — [REGL.PHOTO APP.]
— [MODE FLASH] pour modifier le
réglage.

2] Haut-parleur

Témoin QUICK ON

Clignote en mode de veille. Lorsque vous
ouvrez le panneau LCD alors que le t€émoin
QUICK ON clignote, vous pouvez lancer
I’enregistrement en environ une seconde
(QUICK ON).

En mode de veille, le témoin ne clignote
plus et I’alimentation est automatiquement
coupée si vous n’utilisez pas votre
caméscope pendant un certain temps
([VEIL.MARCHE RAP.], p. 23).

[4] Manette de zoom motorisé

Déplacez 1égerement la manette de zoom

motorisé pour ralentir le zoom. Déplacez-la

davantage pour accélérer le zoom.

Vous pouvez agrandir les images fixes

d’environ 1,1 a 5 fois leur taille initiale

(zoom de lecture).

« Lorsque vous touchez I’écran pendant le zoom
de lecture, le point de pression s’affiche au
centre de I’écran LCD.

(5] Touche RESET

Appuyez sur RESET pour réinitialiser tous

les réglages, y compris celui de 1’horloge.

[6] Touche EASY

Appuyez sur EASY pour afficher ;la
plupart des réglages se font
automatiquement pour un enregistrement/
une lecture facile. Pour annuler, appuyez de
nouveau sur EASY.



Touche DISP/BATT INFO

Vous pouvez modifier I’affichage a I’écran
si vous appuyez sur DISP/BATT INFO
lorsqu’il est sous tension.

Vous pouvez vérifier I’autonomie de la
batterie en appuyant sur cette touche une
fois le panneau LCD ouvert, puis en
appuyant sur POWER pour mettre le
caméscope hors tension.

Microphone intégré

Le son récupéré par le microphone interne
est converti en son ambiophonique 5,1
canaux et enregistré.

[9] Témoin d’acces

Si le témoin d’acces est allumé ou clignote,
votre caméscope est occupé a enregistrer ou
a lire des données sur le « Memory Stick
PRO Duo ».

Touche POWER

Appuyez sur POWER pour mettre le

caméscope sous tension. Si vous appuyez

sur cette touche lorsque le caméscope est
sous tension, il s’éteint.

* Lorsque vous appuyez sur POWER pour mettre
le caméscope sous tension avec le panneau LCD
fermé, le caméscope passe en mode de veille. Si
vous appuyez sur POWER en mode de veille, le
caméscope est mis hors tension.

Logement du trépied (surface

inférieure)

Fixez le trépied (en option) au logement du

trépied a 1’aide d’une vis pour trépied (en

option : la longueur de la vis doit &tre

inférieure a 5,5 mm).

Crochet pour dragonne (surface

inférieure)

Fixez la dragonne et placez la boucle autour

de votre main pour éviter de faire tomber et

d’endommager le caméscope.

Raccordement a d’autres
appareils

[11] Prise HDMI OUT

Permet de raccorder un cdble HDMI (en

option).

Prise Connecteur A/V a distance/A/V
ouT

Permet de raccorder le cable A/V

composante ou le cable de raccordement A/
V.

Connecteur d’interface (surface
inférieure)

Permet de raccorder votre caméscope a la

Handycam Station ou a 1’ Adaptateur de

borne USB dédié.

En fixant I’ Adaptateur de borne USB dédié,

vous pouvez raccorder le cable USB a votre

caméscope sans utiliser la Handycam

Station.

Touche 8 (DISC BURN)

Permet de créer un disque en raccordant le
caméscope a un ordinateur, etc. Pour plus
d’informations, consultez le « Manuel de
PMB » (p. 30).

Connecteur d’interface (Handycam
Station)

Branchez votre caméscope au connecteur

d’interface lorsque vous 1'utilisez avec la

Handycam Station.

Prise ¢ (USB)
Permet de raccorder le cable USB.
 Pour le HDR-TG3E : sortie uniquement

aimaat/uawansifiaiug l
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Indicateurs affichés pendant la lecture/

I’enregistrement

Enregistrement de films

773399

6omn  ENR.  EESE &
0:00:1.%7

@—-ﬁs.un 30 mix—l

9]
Enregistrement d’images fixes

77

5
(9}

Visualisation de films

97999

o4

€460 min F 3
100/1170-

$5ch u:uo:w.-@

g
g

[1] Touche HOME

[2] Autonomie de la batterie
(approximative)

Etat de I’enregistrement ([VEILLE]
(veille) ou [ENR.] (enregistrement))

[4] Qualité d’enregistrement (HD/SD) et
mode d’enregistrement (FH/HQ/SP/LP)

(5] Support

@ Compteur (heures/minutes/secondes)
Durée de prise de vue restante
Touche OPTION

[9] DETECT.VISAGES

Touche AFFICHER LES IMAGES
Index des visages activé

Enregistrement ambiophonique 5,1
canaux

Taille d’image

Nombre approximatif d’images fixes
pouvant étre enregistrées et support/
Lors de I’enregistrement d’images fixes

Dossier d’enregistrement
Bouton Retour
Mode de lecture

Numéro du film en cours de lecture/
Nombre total de films enregistrés

Bouton précédent/suivant
Boutons de commande vidéo

Numéro de I'image fixe en cours de
lecture/Nombre total d’images fixes
enregistrées

Dossier de lecture

Bouton diaporama

Nom du fichier de données
Touche VISUAL INDEX



Indicateurs sur les écrans LCD

Les indicateurs suivants apparaissent lors

de I’enregistrement/la lecture pour indiquer

les réglages de votre caméscope.

En haut a gauche  Au centre

VE[LLE

B =60 min

@
P5ch T
® =

2 @ @ tom
W B B N oo

] e

En haut a droite

mE O

[30 min]
anneni]

Equi
BLANC

En bas

En haut a gauche

En haut a droite

Indicateur Signification
S S FONDU
Pl Rétroéclairage de I’écran
LCD désactivé
En bas
Indicateur Signification
P+ Effets spéciaux

Effet numérique

Mise au point manuelle

SELECTION SCENE

Balance des blancs

SteadyShot désactivé

Indicateur Signification

d5.1ch d2¢h MODE AUDIO

O Enregistrement avec
retardateur

é© B4 Flash, YEUX ROUGES

i NIV.REF.MIC bas

43 SEL.GD FRMAT

% MIC ZOOM INTEG.

Au centre
Indicateur Signification
P 2 ———

’-1_‘,9M ’.1_|,7M VGA

o)

Diaporama continu

] Color Slow Shutter
Connexion PictBridge
m aln ™

@[D N Avertissement

EXPOSITION/
SPOTMETRE

™ TELE MACRO

RAY.DIAG.

(CoLoR) X.V.COLOR

(= Index des visages

rel DETECT.VISAGES

¢ Conseils

* Les indicateurs et leurs positions sont

approximatifs et different de ce que vous voyez
réellement. Pour plus d’informations, consultez

le « Guide pratique de Handycam » (PDF).
 La date et I’heure d’enregistrement sont

enregistrées automatiquement sur le « Memory

Stick PRO Duo ». Elles ne s’affichent pas
pendant I’enregistrement. Toutefois, vous

pouvez les vérifier dans [CODE DONNEES]

pendant la lecture.

aimaat/uawansifiaiug l
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Exécution de diverses fonctions - « 4 HOME »

et « ©= OPTION »

Vous pouvez afficher I’écran de menu en
touchant # (HOME)/®= (OPTION). Pour
plus d’informations sur les options de
menu, consultez le « Guide pratique de
Handycam » (PDF) (p. 27).

Utilisation du HOME MENU

Vous pouvez modifier les réglages de
fonctionnement selon vos souhaits.
Touchez Ay (HOME) pour afficher I’écran
de menu.

@omn VELLE  EEREE (BN

-l SUPPRIMER CAPTURE PHOTO
172
n" MONT

EIEEENEIEN

Catégorie

- Options de
menu

H EDITER LISTE LECT. l

1 Appuyez sur la catégorie de votre
choix, puis sur I'option pour
modifier le réglage.

2 Suivez les instructions a I’écran.

‘¢ Conseils

« Si ’option n’apparait pas sur 1’écran, touchez
E3/EA pour changer de page.

* Pour masquer I’écran HOME MENU, touchez
X].

* Vous ne pouvez pas simultanément sélectionner
ou activer les options grisées avec le mode de
lecture/prise de vue en cours.

Pour voir les explications du HOME
MENU (HELP)

@ Touchez ff (HOME).

@ Touchez [7] (HELP).

Le bas du bouton (HELP) devient
orange.

=D @60min  VEILLE  EEES

s ] [wee ]

PRISE DE VUE

s(la[a]|s]|=]

® Appuyez sur I’option sur laquelle vous
souhaitez obtenir des détails.
Lorsque vous appuyez sur une option,
I’explication correspondante s’affiche a
I’écran.

Pour utiliser I’option sélectionnée, appuyez
sur [OUI].

Utilisation du OPTION MENU

©= OPTION MENU apparait sous la forme
d’une fenétre contextuelle lorsque vous
cliquez avec le bouton droit de la souris sur
I’ordinateur. Appuyez sur ©= (OPTION)
pour afficher les options de menu
modifiables dans la situation actuelle.

=) @6omn  vELLE BRI )

MISE AU PT. MISE PT CEN.

- Options de
menu

©=pRISE N

Onglet

1 Appuyez sur I'onglet de votre
choix, puis sur I’'option pour
modifier le réglage.



2 Une fois le réglage terminé,
touchez [OK].

GUIDE RACC.TELE.*

Catégoric ™ (GERER SUPPORT)

REGLAGE Hi[H/HSDH

© Remarques

« Si I’option souhaitée n’apparait pas a I’écran,
appuyez sur un autre onglet. Si vous ne trouvez

I’option nulle part, c’est quelle n’est pas
disponible dans la situation actuelle.

e Le % (OPTION) MENU ne peut pas étre
utilisé pendant 1’opération Easy Handycam.

Options du HOME MENU

INFOS SUR SUPP.

FORMAT.SUPPORT*

REPAR.F.BD.IM.

Catégoric gamg (REGLAGES)

Catégoric R@=F' (PRISE DE VUE)

FILM*

PHOTO*

ENR.L.REGUL.

Catégorie (®] (AFFICHER LES IMAGES)

VISUAL INDEX*

|BE INDEX*

(8] INDEX*

LISTE DE LECTURE

Catégorie £ (AUTRES)

SUPPRIMER* [} SUPPRIMER],
[[E§] SUPPRIMER]

CAPTURE PHOTO (HDR-TGIE)

MONT [ SUPPRIMER],
[[@m] SUPPRIMER],
[DIVISER]

EDITER [HiBE AJOUTER],

LISTE [HSDH AJOUTER],

LECT. [HIBE AJOUTER/date],
|HSDH AJOUTER/date],

[E&m SUPPRIMER],
[Esp SUPPRIMER],
[E&m SUPP.TOUT],
[Esp SUPP.TOUT],
[[Eim DEPLACER],
[Esp DEPLACER]

REGL. [MODE ENR.], [MODE
FILMS APP. AUDIO], [SEL.GD FRMAT],
[ZOOM NUM.],
[STEADYSHOT],
[OBT.LENTE AUTO],
[X.V.COLOR], [IMAGE
GUIDE], [RAY.DIAG.],
[REG. i} REST.], [DATE SS-
T.], [MODE FLASHJ*,
[NIV.FLASH], [YEUX
ROUGES],
[DETECT.VISAGES],
[REGLAGE INDEX [@]1*
REGL. [[BE] TAILLE]*, [N°FICHIER],
PHOTO [IMAGE GUIDE],
APP. [RAY.DIAG.], [MODE
FLASH]*, [NIV.FLASH],
[YEUX ROUGES],
[DETECT.VISAGES]
AFF.REGL. [CODE DONNEES],
IMAGES [E= AFFICHAGE]
REGL.SON/ [VOLUMEJ*, [BIP]*,
AFF.** [LUMILLCD], [NIV.CTJR
LCD], [COULEUR LCD]
REGLAGES [FORMAT TV], [SORTIE
SORTIE AFF.], [COMPOSANT]
REG.HOR./ [REGL.HORLOGE]*,
fA] LAN. [REGL.ZONE], [HEURE
ETE], [{A]
REGL.LANGUE]*
REGL.GENE [MODE DEMO],
RAUX [ETALONNAGE], [ARRET

AUTO], [VEIL MARCHE
RAP.], [COMMANDE HDMI]

IMPRIMER

CONNEXION [ 1] CONNEXION USB],

USB [DISC BURN]

aimaat/uawansifiaiug l
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* Vous pouvez également régler ces options
pendant I’opération Easy Handycam.

**Le menu passe 8 [REGLAGES SON] pendant
I’opération Easy Handycam.

Options du OPTION MENU

Les options ci-dessous sont réglables
uniquement dans OPTION MENU.

Onglet N

[MISE AU PT.], [MISE PT CEN.], [TELE
MACRO], [EXPOSITION], [SPOTMETRE],
[SELECTION SCENE], [BAL BLANCS],
[COLOR SLOW SHTR]

Onglet Ct

[FONDU], [EFFET NUM.], [EFFET SPEC.]

Onglet g

[MIC ZOOM INTEG.], [NIV.REF.MIC],
[RETARDATEUR], [CHRONO],
[ENREGISTRER SON]

— (L'onglet affiché dépend de la situation/Pas
d’'onglet)

[DIAPORAMA], [REG.DIAPORAMA],
[COPIES], [DATE/HEURE], [TAILLE]




Sauvegarde d’images

En raison de la capacité limitée du

« Memory Stick PRO Duo », veillez a
sauvegarder les données d’image sur
certains types de supports externes comme
un DVD-R ou le disque dur d’un
ordinateur.

Vous pouvez sauvegarder les images
enregistrées sur le caméscope comme décrit
ci-dessous.

Utilisation d’un ordinateur

A T’aide du logiciel « Picture Motion
Browser » disponible sur le CD-ROM
fourni, vous pouvez sauvegarder des
images enregistrées sur votre caméscope
avec une qualité d’image HD (haute
définition) ou SD (définition standard).
Au besoin, vous pouvez transférer de
nouveau des films avec une qualité d’image
HD (haute définition) sur votre caméscope
a partir de votre ordinateur. Pour plus
d’informations, reportez-vous au « Manuel
de PMB » (p. 30).

Création d’un disque avec une simple
pression sur une touche

(One Touch Disc Burn)

Vous pouvez sauvegarder les images
enregistrées sur le caméscope directement

sur un disque en toute simplicité en
appuyant sur la touche %8 (DISC BURN).

Sauvegarde d’images sur un
ordinateur
Vous pouvez sauvegarder les images

enregistrées sur le caméscope sur le disque
dur d’un ordinateur.

Création d’un disque avec des images
sélectionnées
Vous pouvez enregistrer des images

copiées sur votre ordinateur sur un disque.
Vous pouvez également les éditer.

Raccordement du caméscope a
d’autres appareils

Pour plus d’informations, reportez-vous au
« Guide pratique de Handycam » (PDF).

Raccordement a I'aide d’un cable AV

Vous pouvez effectuer une copie sur un
magnétoscope ou un enregistreur DVD/
HDD avec une qualité d’image SD
(définition standard).

Raccordement a I’aide d’un cable USB

Vous pouvez effectuer des copies sur des
graveurs de DVD, etc. compatibles avec la
copie de films tout en conservant une
qualité d’image HD (haute définition).

aimaat/uawansifiaiug l
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Suppression d’images

Sélectionnez la qualité d’image du film que

vous souhaitez supprimer avant 1’opération.

1 Touchez A (HOME) — )
(AUTRES) — [SUPPRIMER].

2 Appuyez sur [ SUPPRIMER].

3 Touchez [fiF SUPPRIMER] ou
[Esof SUPPRIMERY], puis le film a
supprimer.

Le film sélectionné est repéré par /.

4 Touchez — [OUI] — [OKI.

Suppression simultanée de tous les
films

A I’étape 3, touchez [HBE SUPPR.TOUT]/
[ES58 SUPPR.TOUT] — [OUI] — [OUI]
— [OKI.

Suppression des images fixes

®A I’étape 2, touchez [[H]
SUPPRIMER].

® Touchez [ SUPPRIMER], puis
touchez I’image fixe a supprimer.
L’image fixe sélectionnée est repérée
par /.

® Touchez [OK] — [OUT] — [OKI.

‘¢ Conseils

 Pour supprimer simultanément toutes les images
fixes, touchez [[l@] SUPPR.TOUT] — [OUI]
— [OUI] — aI’étape @.

Pour supprimer toutes les images
(Formater)

Touchez f (HOME) — ®& (GERER
SUPPORT) — [FORMAT.SUPPORT] —
[OUI] — [OUI] — [OK]-

© Remarques

¢ Le formatage supprimera toutes les données
enregistrées sur le « Memory Stick PRO Duo ».



Utilisation avec un ordinateur

Utilisation avec un ordinateur

Guide pratique/logiciel a
installer

B « Guide pratique de Handycam » (PDF)
Le « Guide pratique de Handycam » (PDF)
présente en détails votre caméscope et son

utilisation.

B « Picture Motion Browser » (pour les
utilisateurs Windows uniquement)

« Picture Motion Browser » est le logiciel

fourni. Vous pouvez profiter des opérations

suivantes.

— Création d’un disque d’une simple pression sur
une touche

— Importation d’images sur un ordinateur

— Montage d’images importées

— Création d’un disque

© Remarques

 Le logiciel « Picture Motion Browser » fourni
n’est pas pris en charge par les ordinateurs
Macintosh. Pour d’informations sur
I’utilisation d’un ordinateur Macintosh
raccordé a votre caméscope, consultez les
sites Internet suivants.
http://guide.d-imaging.sony.co.jp/mac/ms/fr/

Installation et visualisation du
« Guide pratique de
Handycam » (PDF)

Pour visualiser le « Guide pratique de
Handycam » (PDF), vous devez installer
Adobe Reader sur votre ordinateur.
@ Mettez I ordinateur sous tension.
@ Placez le CD-ROM (fourni) dans le lecteur
de disque de votre ordinateur.
L’écran de sélection pour I’installation
apparait.

soNY

® Cliquez sur [Handycam Handbook].
L’écran d’installation du « Guide pratique
de Handycam » (PDF) apparait.

@ Sélectionnez la langue de votre choix et le
nom de modele de votre Handycam, puis
cliquez sur [Handycam Handbook (PDF)].
L’installation démarre. Une fois
I’installation terminée, 1’icOne de raccourci
du « Guide pratique de Handycam » (PDF)
apparait sur le bureau de votre ordinateur.
* Le nom de modele de votre Handycam est

imprimé sur sa surface inférieure.

® Cliquez sur [Exit] — [Exit], puis retirez le
CD-ROM du lecteur de disque de votre
ordinateur.

Pour visualiser le « Guide pratique de
Handycam », double-cliquez sur I’icone de
raccourci du « Guide pratique de
Handycam ».

‘" Conseils
* Pour les utilisateurs de Macintosh, suivez les
étapes ci-dessous.
© Mettez I’ordinateur sous tension.
@ Placez le CD-ROM (fourni) dans le
lecteur de disque de votre ordinateur.
© Ouvrez le dossier [Handbook] du CD-
ROM, double-cliquez sur le dossier
[FR], puis glissez-déposez le fichier
« Handbook.pdf » sur I’ordinateur.
Pour visualiser le « Guide pratique de
Handycam », double-cliquez sur
« Handbook.pdf .»

Installation du « Picture Motion
Browser »

B Configuration systeme requise

SO : Microsoft Windows 2000
Professional SP4/Windows XP SP2*/
Windows Vista*
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* Les éditions 64 bits et Starter ne sont pas
prises en charge.
L’installation standard est requise.
Le fonctionnement n’est pas garanti si le
systeme d’exploitation indiqué ci-dessus a été
mis a niveau ou en cas d’environnement a
double amorcage.
UC : Intel Pentium 4 2,8 GHz minimum
(Intel Pentium 4 3,6 GHz minimum,
Intel Pentium D 2,8 GHz minimum,
Intel Core Duo 1,66 GHz minimum,
Intel Core 2 Duo 1,66 GHz minimum
recommandé.)
Intel Pentium IIT 1 GHz minimum permet
d’effectuer les opérations suivantes :

— Importation du contenu vers 1’ordinateur

— One Touch Disc Burn

— Création d’un disque au format AVCHD/
d’une vidéo DVD

— Copie d’un disque

— Traitement du contenu selon une qualité
d’image SD (définition standard)
uniquement

Mémoire : Sous Windows 2000, Windows

XP : 512 Mo minimum (1 Go minimum

recommandé.)

Pour le traitement de contenu avec une

qualité d’image SD (définition standard)

uniquement, 256 Mo au minimum sont

nécessaires.

Sous Windows Vista : 1 Go minimum

Disque dur : volume de disque requis
pour I’installation : environ 500 Mo
(10 Go minimum peuvent s’avérer
nécessaires lors de la création de
disques au format AVCHD).

Affichage : 1 024 x 768 points minimum

Autres : Port ¥ USB (doit étre fourni en
standard, Hi-Speed USB (compatible
USB 2.0) recommandé), graveur de
DVD (un lecteur de CD-ROM est
nécessaire pour 1’installation)

Attention

Ce caméscope capture un métrage haute
définition au format AVCHD. L’utilisation
du logiciel PC inclus permet de copier un

métrage haute définition sur un support
DVD. Toutefois, un support DVD
contenant un métrage AVCHD ne doit pas
étre utilisé avec des lecteurs ou des
enregistreurs de DVD car le lecteur/
I’enregistreur de DVD risque de ne pas
éjecter le support et d’effacer son contenu
sans prévenir. Un support DVD contenant
un métrage AVCHD peut étre lu sur un
lecteur/enregistreur Blu-ray Disc™
compatible ou tout autre appareil
compatible.

© Remarques
* Vous pouvez lire des images enregistrées sur un
«Memory Stick PRO Duo » dans la fente pour
Memory Stick d’un ordinateur. Toutefois, dans
les cas suivants, n’utilisez pas la fente pour
Memory Stick de I’ordinateur mais raccordez
votre caméscope a I’ordinateur a 1’aide du cable
USB :
— L’ordinateur n’est pas compatible avec un
« Memory Stick PRO Duo ».
— Un adaptateur pour Memory Stick Duo est
nécessaire.
— Un « Memory Stick PRO Duo » ne peut étre
lu dans la fente pour Memory Stick.
— La lecture de données a partir de la fente pour
Memory Stick est lente.

B Procédure d’installation

Vous devez installer le logiciel sur votre

ordinateur Windows avant de raccorder

votre caméscope a I’ordinateur.

L’installation n’est requise que la premiere

fois.

Le contenu a installer et les procédures

peuvent varier selon votre systeme

d’exploitation.

@ Vérifiez que votre caméscope n’est pas
raccordé a I’ordinateur.

@ Mettez I’ordinateur sous tension.

© Remarques
» Connectez-vous en tant qu’ Administrateur
pour procéder a I’installation.
« Fermez toutes les applications ouvertes
avant d’installer le logiciel.
® Placez le CD-ROM fourni dans le lecteur
de disque de votre ordinateur.



L’écran d’installation apparatt.

Si I’écran n’apparait pas

© Cliquez sur [Start], puis sur [My
Computer]. (Pour Windows 2000,
cliquez deux fois sur [My Computer].)

(2] Cliquez deux fois sur
[SONYPICTUTIL (E:)] (CD-ROM)
(lecteur de disque).*
* Les noms de lecteur (tels que (E:))

peuvent varier selon I’ordinateur.

®@ Cliquez sur [Install].
(® Sélectionnez la langue pour I’application &

installer, puis cliquez sur [Next].

® Lorsque I’écran de confirmation du

raccordement s’affiche, raccordez votre
caméscope a I’ordinateur en effectuant les
étapes suivantes.

Lors de I'utilisation de la Handycam

Station

© Branchez I’adaptateur secteur a la
Handycam Station et a une prise
murale.

@ Placez le caméscope sur la Handycam
Station, puis mettez-le sous tension.

© Raccordez la prise § (USB) de la
Handycam Station (p. 19) a
I’ordinateur a 1’aide du cable USB
fourni.
L’écran [SELECT.USB] s’affiche
automatiquement sur votre caméscope.

O Touchez [<] CONNEXION USB] sur
I’écran [SELECT.USB] du caméscope.

Lors de I'utilisation de I’Adaptateur de
borne USB dédié

© Fixez I’ Adaptateur de borne USB dédié
sur votre caméscope.

Adaptateur de
borne USB
dédié

Cable USB

@ Raccordez I’adaptateur secteur au
caméscope et a la prise murale, puis
mettez le caméscope sous tension.

© Branchez le cible USB raccordé a
I’ Adaptateur de borne USB dédié sur
I’ ordinateur.

L’écran [SELECT.USB] s’affiche
automatiquement sur votre caméscope.

O Touchez [T] CONNEXION USB] sur
I’écran [SELECT.USB] du caméscope.

[ Canpect the camers ==}

Q) Cliquez sur [Continue].

Lisez le [License Agreement], sélectionnez
[T accept the terms of the license
agreement] si vous I’acceptez, puis cliquez
sur [Next].

® Validez les réglages d’installation, puis
cliquez sur [Install].

Suivez les instructions a I’écran pour
installer le logiciel.

Selon I’ordinateur, il est possible que vous
deviez installer un logiciel tiers. Si 1’écran
d’installation s’affiche, suivez les

instructions pour installer le logiciel requis.

@ Au besoin, redémarrez I’ ordinateur pour
terminer ’installation.

(@ Retirez le CD-ROM du lecteur de disque
de votre ordinateur.
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Pour débrancher le cable USB

@ Cliquez sur I’icone §i — [Safely remove
USB Mass Storage Device] — [OK]
(Windows 2000 uniquement) dans la barre
des taches située dans le coin inférieur droit
du bureau.

® Touchez [FIN] — [OUI] sur I’écran du
caméscope.

® Débranchez le cible USB.

Pour utiliser « Picture Motion
Browser »

Pour lancer « Picture Motion Browser »,
cliquez sur [Start] — [All Programs] —
[Sony Picture Utility] — [PMB - Picture
Motion Browser].

Pour plus d’informations sur le
fonctionnement de base de « Picture
Motion Browser », consultez le « Manuel
de PMB ». Pour afficher le « Manuel de
PMB », cliquez sur [Start] — [All
Programs] — [Sony Picture Utility] —
[Aide] — [Manuel de PMB].

© Remarques

« Si vous fermez le panneau LCD lorsque votre
caméscope est raccordé a d’autres appareils
avec le cable USB, vous risquez de perdre les
images enregistrées.

‘¢ Conseils

« SiI’écran [SELECT.USB] n’apparait pas,

appuyez sur f§f (HOME) — £ (AUTRES)
— [CONNEXION USB].



Dépannage

D’

Si vous rencontrez un probleme pendant

I’utilisation de votre caméscope, utilisez le

tableau suivant pour essayer d’y remédier.

Si le probleme persiste, débranchez la

source d’alimentation et contactez votre

revendeur Sony.

« Pour les symptomes concernant le caméscope,
consultez le « Guide pratique de Handycam »
(PDF) et pour le raccordement a I’ ordinateur,
consultez le « Manuel de PMB .»

Le caméscope ne se met pas sous
tension.
« Insérez une batterie chargée dans le
caméscope (p. 7).
* Raccordez la fiche de I’adaptateur
secteur a la prise murale (p. 7).

Le caméscope ne fonctionne pas,

méme lorsqu’il est mis sous tension.

« Un délai de quelques secondes s’écoule
apres la mise sous tension, avant que
votre caméscope ne soit prét pour
I’enregistrement. Il ne s’agit pas d’un
dysfonctionnement.

Débranchez 1’adaptateur secteur de la
prise murale ou retirez la batterie, puis
rebranchez-le/réinsérez-la au bout d’1
minute environ. Si les fonctions sont
toujours inopérantes, appuyez sur la
touche RESET (p. 18) al’aide d’un
objet pointu. (Si vous appuyez sur la
touche RESET, tous les réglages, celui
de I’horloge inclus, sont réinitialisés.)

Lorsque vous appuyez sur START/
STOP ou sur PHOTO, le caméscope
n’enregistre pas d’images.
« Faites glisser le sélecteur fH (Film)/
) (Fixe) jusqu’a ce que le témoin §f
(Film) ou le témoin € (Fixe) (p. 13)
s’allume.

Il n’est pas possible d’enregistrer des
images en mode de veille. Ouvrez le
panneau LCD.

Votre caméscope enregistre 1’image
que vous venez de capturer sur le

« Memory Stick PRO Duo ». Pendant
cette opération, vous ne pouvez pas
effectuer un nouvel enregistrement.
Le « Memory Stick PRO Duo » est
plein. Utilisez un nouveau « Memory
Stick PRO Duo » ou formatez le

« Memory Stick PRO Duo ». Vous
pouvez également supprimer les
images superflues (p. 26).

Le nombre total de scénes de film ou
d’images fixes dépasse la capacité
d’enregistrement de votre caméscope.
Supprimez les images superflues

(p. 26).

.

Impossible d’installer « Picture
Motion Browser ».

e Vérifiez I’environnement informatique
requis pour installer « Picture Motion
Browser ».

« Installez « Picture Motion Browser »
correctement (p. 27).

Votre caméscope chauffe.
 L’appareil est allumé depuis un certain
temps. Il ne s’agit pas d’un
dysfonctionnement.

« Picture Motion Browser » ne
fonctionne pas correctement.

* Quittez « Picture Motion Browser » et
redémarrez I’ordinateur.

Une coupure soudaine de courant se
produit.
¢ Mettez a nouveau 1’appareil sous
tension.
« Utilisez de 1’adaptateur secteur.
* Rechargez la batterie (p. 7).

Votre caméscope n’est pas reconnu
par I'ordinateur.
» Débranchez les périphériques autres
que le clavier, la souris et le caméscope
de la prise USB de 1I’ordinateur.
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* Débranchez le cable USB de

I’ordinateur et de la Handycam Station
ou de Adaptateur de borne USB dédié,

puis redémarrez 1’ordinateur et
raccordez a nouveau 1’ordinateur et
votre caméscope correctement.

Code d’autodiagnostic/
Indicateurs d’avertissement

Si des indicateurs s’affichent sur I’écran
LCD, vérifiez les points suivants.

Si le probleme persiste, méme apres
plusieurs tentatives pour y remédier,
contactez votre revendeur Sony ou votre
centre de service aprés-vente agréé Sony.

Indicateurs

Causes/Solutions

[Aw]

* Le niveau de batterie est
faible.

1o

* Le caméscope chauffe.
Mettez le caméscope hors
tension et laissez-le dans un
lieu frais.

Indicateurs

Causes/Solutions

C:04:00

« Labatterie utilisée n’est pas
une batterie

« InfoLITHIUM » NP-
FHS50. Utilisez une batterie
« InfoLITHIUM » NP-
FH50 (p. 7).

Raccordez fermement la
fiche CC de I’adaptateur
secteur a la prise DC IN de
la Handycam Station ou de
votre caméscope (p. 7).

C:13:00/
C:32:00

Débranchez la source
d’alimentation.
Rebranchez-la et faites de
nouveau fonctionner votre
caméscope.

E:20:000/
E:31:00/
E:61:00/
E:62:000/
E:91:000/
E:94:000

Un dysfonctionnement
auquel vous ne pouvez pas
remédier s’est produit.
Contactez votre revendeur
Sony ou votre centre de
service apres-vente agréé
Sony. Fournissez-lui le
code a 5 chiffres
commengant par la lettre
«E».

~

« Si le témoin clignote
lentement, cela signifie que
I’espace libre pour
I’enregistrement d’images
arrive a épuisement.
Concernant le type de
« Memory Stick » que vous
pouvez utiliser avec votre
caméscope, reportez-vous a
la page 4.

* Aucun « Memory Stick

PRO Duo » n’est inséré

(p. 12).

Si le témoin clignote

rapidement, cela signifie

qu’il n’y a pas assez
d’espace libre pour

I’enregistrement des

images. Supprimez les

images superflues ou
formatez le « Memory

Stick PRO Duo » apres

avoir sauvegardé les images

sur un autre support (p. 26).

Le fichier de base de

données d’image est

endommaggé.

* Le « Memory Stick PRO
Duo » est endommaggé.
Formatez le « Memory
Stick PRO Duo » avec
votre caméscope.

* Un « Memory Stick PRO
Duo » incompatible est
inséré.

101-0001

Si le témoin clignote
lentement, cela signifie que
le fichier est endommagé
ou qu’il est impossible de le
lire.

] o

L’acces au « Memory Stick
PRO Duo » a été restreint
sur un autre appareil.

-«

« Il s’est produit un probleme
avec le flash.




Indicateurs

Causes/Solutions

r(wv

* Laquantité de lumiere n’est
pas suffisante. Utilisez le
flash.

* Le caméscope n’est pas
stable. Tenez fermement le
caméscope a deux mains.
Notez toutefois que
I’indicateur d’avertissement
de bougé du caméscope ne
disparait pas.

Le support est plein.

Les images fixes ne
peuvent pas étre
enregistrées en cours de
traitement. Patientez un
peu, puis procédez a
I’enregistrement.
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Informations complémentaires

Précautions

A propos de I'utilisation et I’entretien

« N’utilisez pas et ne rangez pas le caméscope et
ses accessoires dans les endroits suivants :

— dans des endroits extrémement chauds, froids
ou humides. Ne les exposez jamais a des
températures supérieures a 60°C, comme en
plein soleil, a proximité de chauffages ou dans
un véhicule garé au soleil. Ils pourraient ne
pas fonctionner correctement ou étre
déformés.

— a proximité de forts champs magnétiques ou
de vibrations mécaniques. Le caméscope
pourrait ne pas fonctionner correctement.

— a proximité d’ondes radio ou de radiations
fortes. Le caméscope pourrait ne pas
enregistrer correctement.

pres de récepteurs AM ou d’équipements
vidéo. Des parasites pourraient apparaitre.

ala plage ou dans des endroits poussiéreux. Si

du sable ou de la poussiere pénetre dans votre

caméscope, celui-ci pourrait ne pas
fonctionner correctement. Ce probleme peut
parfois étre irréversible.

— A proximité des fenétres ou en extérieur, la ol
I’écran LCD ou I’objectif risquent d’étre
exposés au soleil. Cela risque d’endommager
I’écran LCD.

Faites fonctionner le caméscope sur 6,8/7,2 CC

(batterie) ou 8,4 V CC (adaptateur secteur).

Pour le fonctionnement sur secteur (CA) ou sur

courant continu (CC), utilisez les accessoires

recommandés dans ce mode d’emploi.

Ne mouillez pas votre caméscope, par exemple,
avec de I’eau de pluie ou de mer. Si le
caméscope est mouillé, il risque de ne pas
fonctionner correctement. Ce probleme peut
parfois étre irréversible.

Si un objet ou du liquide pénetre dans le
caméscope, débranchez-le et faites-le vérifier
par un revendeur Sony avant de continuer a
Iutiliser.

Evitez toute manipulation brusque, tout
démontage ou toute modification du
magnétoscope ainsi que tout choc physique ou
impact, par exemple en heurtant I’appareil, en le
faisant tomber ou en marchant dessus. Prenez
particulicrement soin de I’ objectif.

Maintenez votre caméscope hors tension lorsque
vous ne 1’utilisez pas.

* N’enveloppez pas le caméscope dans du tissu
(serviette, etc.), pendant son utilisation. Cela
pourrait entrainer une surchauffe interne de
I’appareil.

« Lorsque vous débranchez le cordon
d’alimentation, tirez sur la fiche et non sur le
cordon.

* N’abimez pas le cordon d’alimentation, par
exemple en posant un objet lourd dessus.

* Veillez a ce que les contacts métalliques restent
toujours propres.

« En cas de fuite du liquide électrolytique de la
pile :

— contactez votre centre de service aprés-vente
agréé Sony ;

— nettoyez la partie de la peau qui a ét€ en
contact avec le liquide ;

— en cas de contact avec les yeux, rincez-les a
grande eau et consultez un médecin.

M Sivous n’utilisez pas votre caméscope
pendant une longue période

* Mettez régulierement le caméscope sous tension
et laissez-le fonctionner en lisant ou en
enregistrant des images pendant 3 minutes
environ.

« Déchargez entierement la batterie avant de la
ranger.

Ecran LCD

* N’exercez aucune pression excessive sur I’écran
LCD, car cela pourrait I’endommager.

« Si vous utilisez le caméscope dans un endroit
froid, une image rémanente peut apparaitre sur
I’écran LCD. Il ne s’agit pas d’un
dysfonctionnement.

« Lorsque vous utilisez le caméscope, 1’arriere de
I’écran LCD peut devenir chaud. Il ne s’agit pas
d’un dysfonctionnement.

B Nettoyage de I’écran LCD

11 est conseillé d’utiliser un chiffon doux pour
nettoyer 1’écran LCD s’il est couvert de traces de
doigts ou de poussiere. Lorsque vous utilisez le kit
de nettoyage LCD (en option), n’appliquez pas de
liquide de nettoyage directement sur 1’écran LCD.
Utilisez un essuie-tout imbibé de liquide.



Remarques sur la manipulation du

boitier

« Si le boitier est sale, nettoyez la surface du
caméscope avec un chiffon doux légérement
humidifié, puis essuyez-le avec un chiffon doux
et sec.

* Afin de ne pas abimer la surface, évitez les
opérations suivantes :

— utilisation de solvants, tels que des diluants,
de I’essence, de I’alcool, des chiffons
imprégnés de produits chimiques, des
répulsifs, de I’insecticide et du filtre solaire ;

— manipulation du caméscope avec les
substances décrites ci-dessus sur les mains ;

— mise en contact du boitier avec des objets en
caoutchouc ou en vinyle pendant une longue
période.

A propos de I’entretien et du stockage
de I'objectif

« Essuyez la surface de 1’objectif avec un chiffon
doux dans les cas suivants :

— lorsqu’il y a des traces de doigts sur la surface
de I’objectif ;

— lorsque vous utilisez le caméscope dans des
lieux chauds ou humides ;

— lorsque I’objectif est exposé a de 1I’air salé,
comme au bord de la mer.

« Rangez I’objectif dans un lieu bien aéré, a 1’abri
de la poussiere et de la saleté.

* Pour éviter la formation de moisissures,
nettoyez régulierement 1’objectif comme
indiqué ci-dessus. Il est recommandé de faire
fonctionner votre caméscope environ une fois
par mois pour le conserver longtemps dans un
état de fonctionnement optimal.

Remarques sur le chargement de la
batterie rechargeable intégrée

Le caméscope est équipé d’une batterie
rechargeable intégrée permettant de conserver en
mémoire la date, ’heure et d’autres réglages,
méme lorsque le caméscope est hors tension. La
batterie rechargeable intégrée est toujours chargée
lorsque le caméscope est raccordé a la prise
murale via I’adaptateur secteur ou lorsque la
batterie est installée. La batterie rechargeable est
entierement déchargée au bout de 3 mois
environ si vous n’utilisez pas du tout votre
caméscope. Utilisez le caméscope aprés avoir
chargé la batterie rechargeable intégrée.
Néanmoins, méme si la batterie rechargeable
intégrée n’est pas chargée, le fonctionnement du
caméscope n’est pas affecté tant que vous
n’enregistrez pas la date.

M Procédures

Branchez votre caméscope sur une prise murale a
I’aide de 1’adaptateur secteur fourni et laissez le
caméscope éteint pendant plus de 24 heures.
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Spécifications

Systéme

Format de compression vidéo : AVCHD (HD)/
MPEG?2 (SD)/JPEG (Images fixes)
Format de compression audio : Dolby Digital 2/5,1
canaux
Dolby Digital 5.1 Creator
Signal vidéo : Couleur PAL, normes CCIR
Spécification 1080/50i
Format d’enregistrement : Film (HD) : AVCHD
1080/501
Film (SD) : MPEG2-PS
Image fixe : Exif Ver.2.2*
Dispositif d’image : Capteur CMOS 3,6 mm (type
1/5)
Pixels d’enregistrement (image fixe, 4:3) :
Max. 4,0 méga (2 304 x 1 728) pixels*?
Total : environ 2 360 000 pixels
Efficaces (film, 16:9) : environ
1430 000 pixels
Efficaces (image fixe, 16:9) : environ
1 490 000 pixels
Efficaces (image fixe, 4:3) : environ
1990 000 pixels
Objectif : Carl Zeiss Vario-Tessar
10 x (optique), 20 x, 120 x (numérique)
Longueur focale : F1,8 ~ 2,3
f=3,2 ~ 32,0 mm
Lors de la conversion en appareil photo 35 mm
Pour les films*3: 43 ~ 507 mm (16:9)
Pour les images fixes : 38 ~ 380 mm (4:3)
Température des couleurs : [AUTO], [UNE
PRES.],
[INTERIEUR] (3 200 K),
[EXTERIEUR] (5 800 K)
Eclairage minimum : 5 1x (lux) ((OBT.LENTE
AUTO] [MARCHE], vitesse d’obturation 1/
25s)

*1 « Exif » est un format de fichier pour les
images fixes, établi par la JEITA (Japan
Electronics and Information Technology
Industries Association). Les fichiers dans
ce format peuvent comporter des
informations complémentaires comme les
informations de réglage du caméscope au
moment de I’enregistrement.

*2 La gamme de pixels unique du systéme de
traitement d’image et du capteur ClearVid
CMOS (BIONZ) de Sony permet
d’obtenir une résolution d’image
équivalant aux tailles indiquées.

*3 Les valeurs de longueur focale sont basées
sur des chiffres réels résultant de la mesure
des pixels en grand angle.

Connecteurs d’entrée/de sortie

Connecteur A/V a distance : Prise de sortie
composante/vidéo et audio
Prise HDMI OUT : Connecteur HDMI mini

Ecran LCD

Image : 6,7 cm (type 2,7, format 16:9)
Nombre total de points : 211 200 (960 x 220)
Généralités
Alimentation requise : 6,8 V/7,2 V CC (batterie)
8,4 V CC (adaptateur secteur)
Consommation moyenne : Lors d’un
enregistrement avec I’écran LCD avec une
luminosité normale :
HD:33W
SD:2,7W
Température de fonctionnement : 0 °C a + 40 °C
Température de stockage : -20 °C a + 60 °C
Dimensions (environ) : 32 x 119 x 63 mm (I/h/p)
parties saillantes comprises
32 x 119 x 63 mm (I/h/p)
parties saillantes comprises et batterie
rechargeable fixée
Poids (environ) : 240 g, unité principale
uniquement 300 g batterie rechargeable et
«Memory Stick PRO Duo » compris

Handycam Station DCRA-C230

Connecteurs d’entrée/de sortie

Prise A/V OUT : Prise de sortie composante/vidéo
et audio

Prise USB : mini-B
(HDR-TG3E : sortie uniquement)

Adaptateur de horne USB dédié

Connecteurs d’entrée/de sortie

Prise USB : mini-B
(HDR-TG3E : sortie uniquement)



Adaptateur secteur AC-L200/L200B

Alimentation requise : 100 V 2240 V CA,
50/60 Hz
Consommation électrique : 0,35 - 0,18 A
Consommation d’énergie : 18 W
Tension de sortie : 8,4 V CC*
Température de fonctionnement : 0 °C a + 40 °C
Température de stockage : -20 °C a + 60 °C
Dimensions (environ) : 48 x 29 x 81 mm (I/h/p)
parties saillantes non comprises
Poids (environ) : 170 g cordon d’alimentation non
compris

* Reportez-vous a I’étiquette de 1I’adaptateur
secteur pour des spécifications détaillées.

Batterie rechargeable NP-FH50

Tension de sortie maximale : 8,4 V CC
Tension de sortie : 6,8 V CC

Capacité : 6,1 Wh (900 mAh)

Type : Li-ion

La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

« Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.

A propos des marques commerciales

* « Handycam » et HI/NIMIIDNWC/\IT
sont des marques déposées de Sony
Corporation.

« AVCHD » et le logo « AVCHD » sont des
marques commerciales de Matsushita Electric
Industrial Co., Ltd. et Sony Corporation.

« Memory Stick », « M%:m .. » « Memory Stick
Duo », « MEeMORY STick Dun », « Memory Stick
PRO Duo », « MemoRy STick PRO Duo »»

« Memory Stick PRO-HG Duo »,

« MemoRy STick PRO-HG Dup »» « MagicGate »,
«MAGICGATE » « MagicGate Memory
Stick » et « MagicGate Memory Stick Duo »
sont des marques commerciales ou des marques
déposées de Sony Corporation.

« x.v.Colour » est une marque commerciale de
Sony Corporation.

« BIONZ » est une marque commerciale de
Sony Corporation.

« BRAVIA » est une marque commerciale de
Sony Corporation.

« InfoLITHIUM » est une marque commerciale
de Sony Corporation.

Dolby et le symbole double D sont des marques
commerciales de Dolby Laboratories.

HDMLI, le logo HDMI et High-Definition
Multimedia Interface sont des marques
commerciales ou des marques déposées de
HDMI Licensing LLC.

Microsoft, Windows, Windows Media,
Windows Vista, et DirectX sont des marques
commerciales ou des marques déposées de
Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou
dans d’autres pays/régions.

Macintosh et Mac OS sont des marques
déposées de Apple Inc. aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.

Intel, Intel Core, et Pentium sont des marques
commerciales ou des marques déposées de Intel
Corporation ou de ses filiales aux Etats-Unis et
dans d’autres pays/régions.

Adobe, le logo Adobe et Adobe Acrobat sont
des marques commerciales ou des marques
déposées de Adobe Systems Incorporated aux
Etats-Unis et/ou dans d’autres pays/régions.

Tous les autres noms de produits cités dans le
présent document peuvent étre des marques
commerciales ou des marques déposées de leurs
sociétés respectives. Par ailleurs, les indications
™ et « » ne sont pas employées chaque fois
qu’une marque est citée dans le présent manuel.
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Lees dit eerst

Voordat u het apparaat gebruikt, moet u
deze handleiding aandachtig lezen. Bewaar
de handleiding voor het geval u deze later
als referentiemateriaal nodig hebt.

WAARSCHUWING

Om het gevaar van brand of
elektrische schokken te verkleinen,
mag het apparaat niet worden
blootgesteld aan regen of vocht.

Stel de batterijen niet bloot aan
overmatige hitte zoals zonlicht, vuur
en dergelijke.

LET OP

U moet de batterij alleen vervangen
door een batterij van het opgegeven
type. Als u dit niet doet, kan dit
brand of letsel tot gevolg hebben.

VOOR KLANTEN IN EUROPA
Let op

De elektromagnetische velden bij de specifieke
frequenties kunnen het beeld en het geluid van dit
apparaat beinvloeden.

Dit product is getest en voldoet aan de
beperkingen die zijn uiteengezet in de EMC-
richtlijn voor het gebruik van een
verbindingskabel van minder dan 3 meter.

Kennisgeving

Als de gegevensoverdracht halverwege wordt
onderbroken (mislukt) door statische elektriciteit
of elektromagnetische storing, moet u de
toepassing opnieuw starten of de
verbindingskabel (USB, enzovoort) loskoppelen
en opnieuw aansluiten.

Verwijdering van oude
elektrische en
elektronische apparaten
(Toepasbaar in de
Europese Unie en andere
Europese landen met
gescheiden
ophaalsystemen)

Het symbool op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet
als huishoudelijk afval mag worden
behandeld. Het moet echter naar een plaats
worden gebracht waar elektrische en
elektronische apparatuur wordt gerecycled.
Als u ervoor zorgt dat dit product op de
correcte manier wordt verwijderd,
voorkomt u voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen
in geval van verkeerde afvalbehandeling.
De recycling van materialen draagt bij tot
het vrijwaren van natuurlijke bronnen. Voor
meer details in verband met het recyclen
van dit product, neemt u contact op met de
gemeentelijke instanties, het bedrijf of de
dienst belast met de verwijdering van
huishoudafval of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

Geldt ook voor deze accessoires: "Memory
Stick PRO Duo", Speciale adapter voor de
USB-aansluiting

Verwijdering van oude
batterijen (in de Europese
Unie en andere Europese
landen met afzonderlijke
inzamelingssystemen)

Dit symbool op de batterij of verpakking
wijst erop dat de meegeleverde batterij van
dit product niet als huishoudelijk afval
behandeld mag worden. Door deze
batterijen op juiste wijze af te voeren,
voorkomt u voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen
in geval van verkeerde afvalbehandeling.
Het recycleren van materialen draagt bij tot



het vrijwaren van natuurlijke bronnen. In
het geval dat de producten om redenen van
veiligheid, prestaties dan wel in verband
met dataintegriteit een permanente
verbinding met batterij vereisen, dient deze
batterij enkel door gekwalificeerd
servicepersoneel vervangen te worden. Om
ervoor te zorgen dat de batterij op een juiste
wijze zal worden behandeld, dient het
product aan het eind van zijn levenscyclus
overhandigd te worden aan het
desbetreffende inzamelingspunt voor de
recyclage van elektrisch en elektronisch
materiaal. Voor alle andere batterijen
verwijzen we u naar het gedeelte over hoe
de batterij veilig uit het product te
verwijderen. Overhandig de batterij bij het
desbetreffende inzamelingspunt voor de
recyclage van batterijen. Voor meer details
in verband met het recyclen van dit product
of batterij, neemt u contact op met de
gemeentelijke instanties, het bedrijf of de
dienst belast met de verwijdering van
huishoudafval of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

Kennisgeving voor klanten in de
landen waar EU-richtlijnen van
toepassing zijn

De fabrikant van dit product is Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku
Tokyo, 108-0075 Japan. De geautoriseerde
vertegenwoordiger voor EMC en
productveiligheid is Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Duitsland. Voor kwesties met
betrekking tot service of garantie kunt u het
adres in de afzonderlijke service- en
garantiedocumenten gebruiken.

Opmerkingen bij het gebruik

Bijgeleverde items

De cijfers tussen () geven het bijgeleverde
aantal weer.
¢ "Memory Stick PRO Duo" 4 GB (1)
 Netspanningsadapter (1)
* Netsnoer (1)
* Handycam Station (1)
* A/V-componentkabel (1)
 A/V-kabel (1)
« USB-kabel (lang) (1) D]
« USB-kabel (kort) (1) [E]
* Speciale adapter voor de USB-aansluiting (1)
* Dopje voor USB-adapter (1)
« 21-polige verloopstekker (1)
Alleen voor modellen met de markering C € aan
de onderkant.
* Oplaadbare accu NP-FH50 (1)
¢ Polsriem (1)
¢ CD-ROM "Handycam Application Software"
(1) (p- 28)
— Picture Motion Browser (Software)
— Gids voor PMB

— Handycam-handboek (PDF)
* "Bedieningshandleiding" (deze handleiding) (1)

B\@

* De speciale adapter voor de USB-aansluiting
en het dopje voor de USB-adapter [G] zijn
standaard bevestigd op de USB-kabel (kort) |E]



Typen "Memory Stick" die u in de
camcorder kunt gebruiken

* Voor het opnemen van films kunt u het beste

een "Memory Stick PRO Duo" van 1 GB of

groter gebruiken die is gemarkeerd met:

— MemoRry STIck PRO Duo ("Memory Stick
PRO Duo")*

— MemoRyY STIck PRO-HG Duo ("Memory Stick
PRO-HG Duo")

* Met of zonder het teken Mark2; beide kunnen
worden gebruikt.

Een "Memory Stick PRO Duo" van maximaal

16 GB werkt correct met deze camcorder.

Zie pagina 15 voor de opnameduur van een
"Memory Stick PRO Duo".

"Memory Stick PRO Duo" en "Memory Stick
PRO-HG Duo" worden in deze handleiding
allebei "Memory Stick PRO Duo" genoemd.

De camcorder gebruiken

* De camcorder is niet stofbestendig,
spatbestendig of waterbestendig. Zie
"Voorzorgsmaatregelen" (p. 35).

* Voer de volgende handelingen niet uit wanneer

het 7§ -lampje (Film)/gfy -lampje (Stilstaand

beeld) (p. 10), het toegangslampje (p. 12) of het

QUICK ON-lampje (p. 7) brandt of knippert.

Als u dit wel doet, kan de "Memory Stick PRO

Duo" worden beschadigd, kunnen opgenomen

beelden verloren gaan of kunnen er andere

storingen optreden.

— De "Memory Stick PRO Duo" verwijderen

— De accu of netspanningsadapter van de
camcorder verwijderen.

— De camcorder blootstellen aan mechanische
schokken of trillingen.

Als u het LCD-scherm sluit wanneer de

camcorder met de USB-kabel is aangesloten op

andere apparaten, kunnen de opgenomen
beelden verloren gaan.

Bij het plaatsen of uitwerpen van de "Memory
Stick PRO Duo" moet u erop letten dat de
"Memory Stick PRO Duo" niet uit de camcorder
springt en op de grond valt (p. 12).

Wanneer u de camcorder met een kabel aansluit
op een ander apparaat, moet u ervoor zorgen dat
u de stekker op de juiste manier aansluit. Als u
de stekker met kracht in de aansluiting duwt,
kan de aansluiting worden beschadigd. Dit kan
een storing in de camcorder tot gevolg hebben.

 Als u gedurende een langere tijd herhaaldelijk
beelden opneemt/verwijdert, treedt fragmentatie
van de gegevens op het medium op. Er kunnen
dan geen beelden meer worden opgeslagen of
opgenomen. In dit geval moet u de beelden eerst
op een extern medium opslaan en vervolgens
[MEDIA FORMATT.] uitvoeren (p. 27).

Het LCD-scherm is vervaardigd met
precisietechnologie, zodat minstens 99,99% van
de pixels voor gebruik beschikbaar is. Soms
kunnen er zwarte stipjes en/of heldere stipjes
(wit, rood, blauw of groen) verschijnen op het
LCD-scherm. Deze stipjes duiden niet op
fabricagefouten en hebben geen enkele invloed
op de opnamen.

Informatie over opnemen

* Voordat u begint met opnemen, test u de
opnamefunctie om te controleren of het beeld en
het geluid zonder problemen worden
opgenomen.

« Opnamen worden niet vergoed, zelfs niet als er
niet kan worden opgenomen of afgespeeld
wegens een storing van de camcorder,
problemen met het opnamemedium enzovoort.

Televisiekleursystemen verschillen, athankelijk
van het land/de regio. Als u uw opnamen op een
televisie wilt weergeven, hebt u een televisie
met het PAL-systeem nodig.

Televisieprogramma's, films, videobanden en
ander beeldmateriaal zijn wellicht beschermd
door copyright. Het zonder toestemming
opnemen van dergelijk materiaal kan in strijd
zijn met de copyrightwetgeving.

Informatie over het afspelen van
opgenomen beelden op andere
apparaten

¢ De camcorder is compatibel met MPEG-4 AVC/

H.264 High Profile voor opnamen met HD-

beeldkwaliteit (high definition). Het is niet

mogelijk om opnamen met HD-beeldkwaliteit

(high definition) af te spelen op uw camcorder

met de volgende apparaten:

— Andere apparaten die compatibel zijn met de
AVCHD-indeling en die niet compatibel zijn
met High Profile

— Apparaten die niet compatibel zijn met de
AVCHD-indeling



Sla uw opgenomen beeldgegevens op

» U kunt het beste alle opgenomen beelden
opslaan op een ander medium om te voorkomen
dat uw beeldgegevens verloren gaan. U kunt de
beeldgegevens het beste met de computer
opslaan op een disc zoals een DVD-R. U kunt
uw beeldgegevens ook opslaan met een
videorecorder of een DVD/HDD-recorder

(p. 25).

U kunt de beeldgegevens het beste regelmatig
opslaan nadat u deze hebt opgenomen.

Wanneer de camcorder is
aangesloten op een computer

 Probeer de "Memory Stick PRO Duo" in de
camcorder niet te formatteren met een
computer. Als u dit wel doet, werkt de
camcorder mogelijk niet correct.

Informatie over de taalinstelling

« De schermdisplays in de plaatselijke taal worden
gebruikt om de bedieningsprocedures te
illustreren. Wijzig desgewenst de schermtaal
voordat u de camcorder gebruikt (p. 11).

Informatie over deze handleiding

 De afbeeldingen van het LCD-scherm die in dit
handboek ter illustratie worden gebruikt, zijn
vastgelegd met een digitale camera en kunnen er
dus anders uitzien dan de werkelijke beelden
van het LCD-scherm.

« Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens
van de camcorder en accessoires voorbehouden
zonder voorafgaande kennisgeving.

De schermafbeeldingen zijn afkomstig uit
Windows Vista. De schermen kunnen variéren,
afhankelijk van het besturingssysteem van de
computer.

« Raadpleeg ook het "Handycam-handboek"
(PDF) en de "Gids voor PMB".
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Aan de slag

Stap 1: De accu opladen

POWER-toets

3 lampje
[ 4 /CHG-lampje

QUICK ON-

DC IN-aansluiting ‘
Stekker

U kunt de "InfoLITHIUM"-accu
NP-FH50 opladen nadat u de accu in
de camcorder hebt geplaatst.

© Opmerkingen

* U kunt geen andere "InfoLITHIUM"-accu op de
camcorder aansluiten dan de NP-FH50.

1 Sluit de netspanningsadapter aan
op de DC IN-aansluiting van het
Handycam Station.

Zorg ervoor dat de markering A op de
stekker naar boven is gericht.

2 Sluit het netsnoer aan op de
netspanningsadapter en het
stopcontact.

3 Zorg ervoor dat het LCD-scherm
is gesloten.

Netspanningsadapter

fiefs ap uey l

Netsnoer

L=y

Naar het stopcontact

4 Plaats de accu.
© Open het klepje voor de accu/Memory
Stick Duo.
@ Plaats de accu zo ver mogelijk in de
camcorder tot de accu vastklikt.
© Sluit het klepje voor de accu/Memory
Stick Duo.

5 Plaats de camcorder op het
Handycam Station zoals
hierboven wordt weergegeven en
druk de camcorder stevig en zo
ver mogelijk in het Handycam
Station.

Het 4 /CHG-lampje (opladen) gaat
branden en het opladen begint. Het

4 /CHG-lampje (opladen) gaat uit
wanneer de accu volledig is opgeladen.
Verwijder de camcorder uit het
Handycam Station.




© Opmerkingen

« U kunt de accu niet opladen terwijl het QUICK
ON-lampje knippert. Als het QUICK ON-
lampje knippert, drukt u op POWER om de
camcorder uit te schakelen. Zorg ervoor dat het
QUICK ON-lampje niet knippert voordat u de
accu oplaadt.

De accu verwijderen

Schakel de camcorder uit en open het klepje
voor de accu/Memory Stick Duo.

Schuif het accuontgrendelknopje.

Laat de accu niet vallen.

Accuontgrendelknopje

© Opmerkingen

* Wanneer u de accu verwijdert of de
netspanningsadapter loskoppelt, moet het
FH-lampje (Film)/g0y-lampje (Stilstaand beeld)
(p. 10)/toegangslampje (p. 12)/QUICK ON-
lampje zijn uitgeschakeld.

De accu opladen met alleen de
netspanningsadapter

Sluit het LCD-scherm om de camcorder uit
te schakelen en sluit de
netspanningsadapter aan op de DC IN-
aansluiting van de camcorder.

DC IN-aansluiting
Open het klepje van de
aansluiting.
=igid
%\
Stekker

Met de markering
A aan de onderkant

Beschikbare gebruiksduur voor
de bijgeleverde accu

Oplaadduur:

Vereiste tijd in minuten (bij benadering) als
u een volledig ontladen accu volledig wilt
opladen.

Opname-/speelduur:

Beschikbare tijd in minuten (bij
benadering) wanneer u een volledig
opgeladen accu gebruikt.

"HD" staat voor de beeldkwaliteit high
definition en "SD" staat voor de
standaardbeeldkwaliteit.

(Eenheid:min.)

HD SD

Oplaadduur 135
Opnameduur***2

Doorlopende 100 120

opnameduur

Standaard X 50 60

opnameduur™?
Speelduur*2 135 145

*1 [OPNAMESTAND]: SP

*2 Als de achtergrondverlichting van het
LCD-scherm is ingeschakeld.



*3 Bij normale opnameduur wordt de tijd
weergegeven wanneer u de opname
herhaaldelijk start en stopt, de stroom in- en
uitschakelt en in- en uitzoomt.

Informatie over de accu

¢ Wanneer u de accu wilt verwijderen, schakelt u
de camcorder uit en schakelt u het fH-lampje
(Film)/O—lampje (Stilstaand beeld) (p. 10)/
toegangslampje (p. 12)/QUICK ON-lampje uit.

 De stroom wordt niet geleverd via de accu als de
netspanningsadapter is aangesloten op de DC
IN-aansluiting van de camcorder of het
Handycam Station, zelfs niet als het netsnoer
van de netspanningsadapter is losgekoppeld van
het stopcontact.

Informatie over de oplaad-/opname-/

speelduur

« Tijden gemeten bij gebruik van de camcorder
bij 25°C (10°C tot 30°C wordt aanbevolen).

* De beschikbare opname- en speelduur zijn
korter als u de camcorder bij lage temperaturen
gebruikt.

* De beschikbare opname- en speelduur kunnen
korter zijn, afhankelijk van de
gebruiksomstandigheden van de camcorder.

Informatie over de netspanningsadapter

* Gebruik de netspanningsadapter in de buurt van
een stopcontact. Haal de stekker van de
netspanningsadapter onmiddellijk uit het
stopcontact als er een storing optreedt wanneer
u de camcorder gebruikt.

Plaats de netspanningsadapter niet in een smalle
ruimte, dus bijvoorbeeld niet tussen een wand
en een meubelstuk.

Zorg ervoor dat de stekker van de
netspanningsadapter of het contactpunt van de
accu niet in aanraking komt met metalen
voorwerpen. Dit kan een storing veroorzaken.

Zelfs als de camcorder is uitgeschakeld,
ontvangt het apparaat nog steeds stroom als het
met de netspanningsadapter is aangesloten op
een stopcontact.

Gebruiken in het buitenland

U kunt de camcorder met de bijgeleverde
netspanningsadapter gebruiken in andere
landen/regio's. U kunt de accu ook opladen.
Gebruik zo nodig een in de handel verkrijgbare
stekkeradapter, afhankelijk van de vorm van het
stopcontact.
Raadpleeg het "Handycam-handboek" (PDF)
voor meer informatie.

fiefs ap uey l
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Stap 2: De stroom inschakelen en de datum en
tijd instellen

Wanneer u de camcorder voor
het eerst gebruikt, verschijnt
z2ner het [KLOK INSTEL.]-scherm
o op het LCD-scherm.
1-1-2008 e 0:00:00

KLOK INSTEL.

Raak de toets op het LCD-scherm aan. Keuzeschakelaar 4 (Film)/
) (Stilstaand beeld)

1 Open het LCD-scherm.
De camcorder wordt ingeschakeld.

Als u de camcorder wilt inschakelen

terwijl het LCD-scherm is geopend,

sluit u het scherm en opent u het

opnieuw of drukt u op POWER terwijl

het LCD-scherm is geopend. @90 graden
ten opzichte — %
van de
camcorder

Als u het LCD-scherm wilt aanpassen,
opent u het 90 graden ten opzichte van
de camcorder (D). Vervolgens draait u
het LCD-scherm in de beste hoek om op
te nemen of af te spelen (®). U kunt het ®270 graden (max.)
LCD-scherm 270 graden draaien in de
richting van de lens (@) om op te
nemen in de spiegelstand.



2 Schuif de keuzeschakelaar
HH (Film)/y (Stilstaand beeld)
herhaaldelijk in de richting van de
pijl tot het gewenste lampje gaat
branden.

HH (Film): Films opnemen

) (Stilstaand beeld): Stilstaande
beelden opnemen

Ga naar stap 4 als u de camcorder voor
het eerst inschakelt.

+ Wanneer u het 0§ -lampje (Stilstaand
beeld) inschakelt, wordt de hoogte-/
breedteverhouding van het scherm
automatisch gewijzigd in 4:3 (de
standaardinstelling).

3 Raak 4 (HOME) —
&5 (INSTELLINGEN) — [KLOK/
{A] TAALINS.] — [KLOK INSTEL.]
aan.

4 Selecteer de gewenste regio met
IN/EA en raak [VOLGENDE] aan.

5 Stel [ZOMERTIJD], [J] (jaar), [M]
(maand), [D] (dag), uur en
minuten in en raak aan.

=0 @60min sTBY
( - |
[ < ] 2008 E1ED O [ > |

BEESE

KLOK INSTEL.

De klok begint te lopen.

De stroom uitschakelen

In de opnamewachtstand/wachtstand sluit u
het LCD-scherm en drukt u op POWER.
Anders sluit u het LCD-scherm of drukt u
op POWER.

¢ Tips

* De datum en tijd worden niet weergegeven
tijdens het opnemen, maar ze worden
automatisch opgenomen op de "Memory Stick
PRO Duo" en kunnen worden weergegeven
tijdens het afspelen.

U kunt de bedieningspieptonen uitschakelen
door ﬁ (HOME) — E (INSTELLINGEN)
— [INS.GELUID/WRGV] — [PIEPTOON]
— [UIT] aan te raken.

Wanneer u het LCD-scherm sluit in de
wachtstand/opnamestand, gaat het QUICK ON-
lampje knipperen en schakelt de camcorder over
naar de slaapstand. Als [SNEL AAN STBY] is
ingesteld op [UIT] in het HOME MENU (p. 24),
wordt de camcorder uitgeschakeld als u het
LCD-scherm sluit.

De taalinstelling wijzigen

U kunt de schermdisplays wijzigen zodat
berichten in een bepaalde taal worden
weergegeven.

Raak (HOME) —

=5 (INSTELLINGEN) — [KLOK/

fA] TAALINS.] — [{A] TAALINSTELL.]
aan en selecteer de gewenste taal.

fiefs ap uey l
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Stap 3: Een "Memory Stick PRO Duo" plaatsen

Er is geen beelddatabasebestand.
Kan geen films opnemen of afspelen.
Nieuw bestand maken?
GESCH.VERWRK.TIJD:10s

Nieuw beelddatabasebestand maken.

Wanneer u een nieuwe "Memory Stick
PRO Duo" plaatst, verschijnt het scherm
[Nieuw beelddatabasebestand maken.]

Zie pagina 4 voor meer informatie over de
"Memory Stick" die u in de camcorder kunt
gebruiken.

1 Plaats de "Memory Stick PRO
Duo".
© Open het klepje voor de accu/Memory
Stick Duo.
@ Plaats de "Memory Stick PRO Duo" zo
ver mogelijk in de camcorder tot de
accu vastklikt.

© Sluit het klepje voor de accu/Memory
Stick Duo.

2 Open het LCD-scherm en schakel
het f{-lampje (Film) in.

3 Raak [JA] aan op het scherm
[Nieuw beelddatabasebestand
maken.].

Toegangslampje

De "Memory Stick PRO Duo"
verwijderen

Open het klepje voor de accu/Memory
Stick Duo en druk voorzichtig één keer op
de "Memory Stick PRO Duo".

© Opmerkingen
* Voer de volgende handelingen niet uit wanneer
het {7 -lampje (Film)/C® -lampje (Stilstaand
beeld) (p. 10), het toegangslampje of het
QUICK ON-lampje (p. 7) brandt of knippert.
Als u dit wel doet, kan het medium worden
beschadigd, kunnen opgenomen beelden
verloren gaan of kunnen er andere storingen
optreden.
— De "Memory Stick PRO Duo" uit de
camcorder verwijderen
— De accu of netspanningsadapter verwijderen
— De camcorder schudden of ergens tegenaan
stoten

Open het klepje voor de accu/Memory Stick
Duo niet tijdens het opnemen.

Als u de "Memory Stick PRO Duo" in de
verkeerde richting in de sleuf plaatst, kunnen de
"Memory Stick PRO Duo", de Memory Stick
Duo-sleuf of de beeldgegevens beschadigd
raken.



* Als [Het maken van een nieuw
beelddatabasebestand is mislukt. Er is mogelijk
niet voldoende vrije ruimte beschikbaar.] wordt
weergegeven in stap 3, moet u de "Memory
Stick PRO Duo" formatteren (p. 27). Als u de
"Memory Stick PRO Duo" formatteert, worden
alle gegevens gewist.

fiefs ap uey l
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Opnemen/afspelen

2 H:H START/STOP [A]

Keuzeschakelaar
HH (Film) /€3 (Stilstaand
beeld)

R/
S5,

[STBY]— [OPN]

® J pHOTO

*PHOTU @
(=]

Knippert — Gaat branden

1 Open het LCD-scherm.

2 Schuif de keuzeschakelaar fH (Film)/@3 (Stilstaand beeld) [C] tot het
gewenste lampje gaat branden.

. H:H (Film): Films opnemen
» @) (Stilstaand beeld): Stilstaande beelden opnemen

3 Begin met opnemen.

Sistaande beolden 3

Druk op START/STOP [A]. Druk PHOTO [B] enigszins in om de
Druk nogmaals op START/STOP |A| om scherpstelling aan te passen @ (u
de opname te stoppen. hoort een pieptoon) en druk de toets
« Raadpleeg het "Handycam-handboek" (PDF) volledig in @ (u hoort een

om het beeld weer te geven met SD- sluitergeluid).

beeldkwaliteit (standard definition). I wordt weergegeven naast ‘] . Als Il

verdwijnt, is het beeld opgenomen.

© Opmerkingen

¢ Als u het LCD-scherm sluit tijdens het opnemen, wordt het opnemen gestopt.



¢ Tips

¢ U kunt de vrije ruimte op de "Memory Stick
PRO Duo" controleren door ﬁ (HOME) —
88, (MEDIA BEHEREN) — [MEDIA-INFO]
aan te raken.

U kunt stilstaande beelden opnemen terwijl u
een film opneemt door op PHOTO (B te
drukken.

* Wanneer een filmbestand groter wordt dan

2 GB, wordt automatisch een nieuw filmbestand
gemaakt.

De maximale opnameduur van de Sony
"Memory Stick PRO Duo" is als volgt met de
opnamestand [HD SP] (de standaardinstelling):
1 GB: ongeveer 15 minuten

2 GB: ongeveer 30 minuten

4 GB: ongeveer 65 minuten

8 GB: ongeveer 140 minuten

16 GB: ongeveer 285 minuten

Als u de capaciteit van de "Memory Stick PRO
Duo" meet, staat 1 GB gelijk aan 1 miljard
bytes, waarvan een deel wordt gebruikt voor
gegevensbeheer.

Controleer het aantal stilstaande beelden dat kan
worden opgenomen op het LCD-scherm van de
camcorder (p. 21).

U kunt stilstaande beelden vastleggen uit
opgenomen films (HDR-TG1E). Raadpleeg het
"Handycam-handboek" (PDF) voor meer
informatie.

uajadsye/uawsaudQ l
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Afspelen

2 [=] (BEELDEN WEERGEVEN)

@ Naar het scherm (B8 (Filmrolindex)
(@ Naar het scherm [@] (Gezichtsindex)
® Naar f§ (HOME)

@® Vorige 6 beelden

(® Volgende 6 beelden

(® Terug naar het opnamescherm

@ Films met HD-beeldkwaliteit (high definition)

weergeven®

Stilstaande beelden weergeven
(® Beelden zoeken op datum
©= (OPTION)

wordt weergegeven wanneer u een film
met SD-beeldkwaliteit (standard definition)
selecteert.

1 Open het LCD-scherm om de camcorder in te schakelen.

2 Raak =] (BEELDEN WEERGEVEN) aan.

Het scherm VISUAL INDEX wordt op het LCD-scherm weergegeven. (Het kan even
duren voordat de miniaturen worden weergegeven.)

3 Begin met afspelen.

Raak het tabblad [DH of aan en
selecteer de film die u wilt afspelen.

Beginvan  Raak de toets aan om te
de scene/ schakelen tussen Volgende
vorige scene afspelen en onderbreken scéne

0 =

1
Stoppen (naar het  Terug-/vooruitspoelen
scherm INDEX gaan) OPTION

Stilstaande beelden (o]

Raak het tabblad € aan en selecteer
het stilstaande beeld dat u wilt
weergeven.

Diavoorstelling

101-0014

alcallolcall
Ga naar het scherm
VISUAL INDEX

1
Vorige/ |
volgende OPTION




Het volume van films aanpassen

Raak ©= (OPTION) — tabblad =) —
[VOLUME] aan wanneer u een film
afspeelt en regel vervolgens het volume met

==

¢ Tips

* Op het scherm VISUAL INDEX wordt 1Pl
weergegeven bij het beeld op het tabblad dat het
laatst is afgespeeld/opgenomen (® voor een
stilstaand beeld). Wanneer u een film aanraakt
met de markering IP1, kunt u de film afspelen
vanaf het punt waar u het afspelen eerder hebt
gestopt.

Het beeld op een televisie
afspelen

De aansluitmethoden en de kwaliteit van
het beeld (HD (high definition)/SD
(standard definition)) op een televisie
kunnen variéren, afhankelijk van het
aangesloten type televisie en de gebruikte
aansluitingen.

Gebruik de bijgeleverde
netspanningsadapter als stroombron (p. 7).
Raadpleeg ook de gebruiksaanwijzing bij
het apparaat dat u wilt aansluiten.

© Opmerkingen

« Stel tijdens de opname [X.V.COLOR] in op
[AAN] om af te spelen op een x.v.Color-
compatibele televisie. Tijdens het afspelen moet
u mogelijk bepaalde instellingen op de televisie
aanpassen. Raadpleeg de gebruiksaanwijzing
van uw televisie voor meer informatie.

Procedures

Schakel de invoer op de televisie
over naar de aangesloten
aansluiting.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van de
televisie.

Sluit uw camcorder op de televisie
aan volgens de instructies in de
[TV-AANSLUITGIDS].

Raak f§ (HOME) — () (OVERIG) —
[TV-AANSLUITGIDS] aan.

Voer de vereiste
uitvoerinstellingen uit op uw
camcorder.

Open het klepje van )
de aansluiting.

<(|
AN R-
aansluiting | (& @\l

=)
1N0 INaH

>
Oz
=

Open het klepje van de aansluiting.

Handycam
Station

uajadsye/uawsaudQ l
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© Opmerkingen

* Wanneer de A/V-kabel wordt gebruikt voor het
uitvoeren van beelden, worden beelden met
SD-beeldkwaliteit (standard definition)
uitgevoerd.

De camcorder en het Handycam Station zijn
uitgerust met een A/V R-aansluiting of A/V
OUT-aansluiting. Sluit de A/V-kabel of
A/V-componentkabel aan op het Handycam
Station of de camcorder. Als u de A/V-kabel of
A/V-componentkabel tegelijkertijd op het
Handycam Station en de camcorder aansluit,
kunnen er storingen in het beeld optreden.



Namen en functies van de onderdelen

De toetsen, aansluitingen, enzovoort die
niet in andere hoofdstukken worden
uitgelegd, worden hier beschreven.

Opnemen/afspelen
Flitser

Met de standaardinstelling gaat de flitser
automatisch af, afhankelijk van de
opnameomstandigheden.

Raak €y (HOME) — &=
(INSTELLINGEN) — [FOTO-INSTELL.]
— [FLITSFUNCTIE] aan om de instelling
te wijzigen.

[2] Luidspreker

QUICK ON-lampje

Knippert in de slaapstand. Als u het
LCD-scherm opent wanneer het QUICK
ON-lampje knippert, kunt u na ongeveer 1
seconde beginnen met opnemen (QUICK
ON).

Het knipperen houdt op en de stroom wordt
automatisch uitgeschakeld als u de
camcorder gedurende een bepaalde periode
niet bedient in de slaapstand ([SNEL AAN
STBY], p. 24).

[4] Motorzoomknop

Als u de motorzoomknop voorzichtig

verschuift, kunt u langzaam in- en

uitzoomen op het onderwerp. Verschuif de
motorzoomknop verder voor een snellere
zoombeweging.

U kunt stilstaande beelden vergroten van

ongeveer 1,1 tot 5 keer het oorspronkelijke

formaat (Weergavezoom).

e Wanneer u het scherm aanraakt tijdens
weergavezoom, wordt het punt dat u hebt
aangeraakt, weergegeven in het midden van het
LCD-scherm.

[5] RESET-toets

Druk op RESET om alle instellingen,
inclusief de klokinstelling, te initialiseren.

(6] EASY-toets

Druk op EASY om weer te geven. De
meeste instellingen worden automatisch
ingesteld, zodat u gemakkelijk kunt
opnemen/afspelen. Druk nogmaals op
EASY om de functie te annuleren.

uajadsye/uawsaudQ l
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DISP/BATT INFO-toets

U kunt de schermweergave wijzigen
wanneer u op DISP/BATT INFO drukt
terwijl de stroom is ingeschakeld.

U kunt de resterende accuduur controleren
wanneer u op deze toets drukt nadat u het
LCD-scherm hebt geopend en op POWER
drukken om de camcorder uit te schakelen.

Interne microfoon

Het geluid dat door de interne microfoon
wordt opgepikt, wordt geconverteerd naar
5,1-kanaals surround sound en opgenomen.

[9] Toegangslampje

Als het toegangslampje brandt of knippert,
is uw camcorder bezig met schrijven of
lezen van gegevens op de "Memory Stick
PRO Duo".

POWER-toets

Druk op POWER om de camcorder in te

schakelen. Als u op deze toets drukt

wanneer de stroom is ingeschakeld, wordt

de camcorder uitgeschakeld.

¢ Als u op POWER drukt om de camcorder in te
schakelen terwijl het LCD-scherm is gesloten,
schakelt de camcorder over naar de slaapstand.
Als u in de slaapstand op POWER drukt, wordt
de camcorder uitgeschakeld.

Bevestigingspunt voor statief
(onderkant)

Bevestig het statief (optioneel) met een

statiefschroef (optioneel: de schroef mag

niet langer dan 5,5 mm zijn) op het

bevestigingspunt voor het statief.

Haakje voor polsriem (onderkant)
Bevestig de riem en plaats uw hand door de
lus om te voorkomen dat de camcorder valt
en wordt beschadigd.

Aansluiten op andere apparaten

HDMI OUT-aansluiting
Sluit de HDMI-kabel (optioneel) aan op
deze aansluiting.

A/V R-aansluiting/A/V OUT-
aansluiting

Sluit de A/V-componentkabel of de

A/V-kabel aan op deze aansluiting.

Interfaceaansluiting (onderkant)
Hiermee kunt u de camcorder aansluiten op
het Handycam Station of de speciale
adapter voor de USB-aansluiting.

Als u de speciale adapter voor de USB-
aansluiting bevestigt, kunt u de USB-kabel
aansluiten op de camcorder zonder het
Handycam Station te gebruiken.

+9)-toets (DISC BURN)

Maak een disc door de camcorder aan te
sluiten op een computer, enzovoort.
Raadpleeg de "Gids voor PMB" (p. 31)
voor meer informatie.

Interfaceaansluiting (Handycam
Station)

Hier kunt u de interfaceaansluiting van de

camcorder aansluiten wanneer u de

camcorder aansluit op het Handycam

Station.

y-aansluiting (USB)
Sluit de USB-kabel aan op deze aansluiting.
* Voor de HDR-TG3E: alleen uitvoer



Aanduidingen die worden weergegeven tijdens

het opnemen/afspelen

Films opnemen

€460 min

g vany

}‘5|ch

:] a

Ve

5

0:00:1;
30 mne

Y

R0

Stilstaande beelden opnemen

13
. ) so O “som
Ely

=]

3000

£
0%

8]

Films weergeven

2 79

BT wE G|

P5.ach 0:00:11.-@

=3 =y

= =u | =3
Stilstaande beelden weergeven

_CAGo-w Ca 14:.7[',

HOME-toets
[2] Resterende accuduur (bij benadering)

Opnamestatus ([STBY] (wachtstand) of
[OPN] (opnemen))

[4] Opnamekwaliteit (HD/SD) en
opnamestand (FH/HQ/SP/LP)

[5] Media

[6] Teller (uur/minuut/seconde)
Resterende opnameduur
OPTION-toets

[9] GEZICHTSDETECTIE
BEELDEN WEERGEVEN:-toets
[11] Gezichtsindex ingesteld
5,1-kanaals surround-opname
Beeldformaat

Geschat aantal stilstaande beelden dat
kan worden opgenomen en het medium/
Tijdens het opnemen van stilstaande
beelden

15| Opnamemap
Toets voor teruggaan
Afspeelstand

Nummer huidige film/Totaal aantal
films

Toets voor vorige/volgende
Videobedieningstoetsen

[21] Nummer huidig stilstaand beeld/Totaal
aantal stilstaande beelden

22 Weergavemap

Toets voor diavoorstelling
Bestandsnaam

VISUAL INDEX-toets
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Aanduidingen op de
LCD-schermen

De volgende aanduidingen worden tijdens
het opnemen/afspelen weergegeven om de

instellingen van de camcorder aan te geven.

Linksboven

) @m6omin S
F5ich &
"7 L

2 '& & 1om
0% W by BT N ool

Midden Rechtsboven

BY [:HD:S A

(=] %=
Onder
Linkshoven
Aanduiding Betekenis
d5.1ch d2¢ch AUDIOSTAND
O Opnemen met
zelfontspanner
é’@© #*%=  Flitser, RODE-OGENR.
122 MICR.NIVEAU laag
E BR.BLD.SEL.
3 INT.ZOOMMICR.
Midden
Aanduiding Betekenis
Cadm ot B2m
: : - BEELDFORM.
'—1_‘,9M ,-1_|7M [véa =
co Doorlopende
diavoorstelling
[2] Color Slow Shutter
PictBridge-aansluiting
FSIICENE
@[D N Waarschuwing

Rechtshoven

Aanduiding

Betekenis

FADER FADER
WIT ZWART

FADER

L3t

Achtergrondverlichting
van het LCD-scherm uit

Onder

Aanduiding

Betekenis

Beeldeffecten

Digitale effecten

Handmatig scherpstellen

SCENEKEUZE
Witbalans
SteadyShot uit
BELICHTING/
SPOTMETER

TV TELEMACRO

N ZEBRA

(CoLoR) X.V.COLOR

(2] Gezichtsindex

2 GEZICHTSDETECTIE

G Tips

* De aanduidingen en hun posities worden bij
benadering weergegeven en verschillen van wat
u in werkelijkheid ziet. Raadpleeg het
"Handycam-handboek" (PDF) voor meer

informatie.

¢ De datum en tijd van opname worden
automatisch op de "Memory Stick PRO Duo"
opgeslagen. Ze worden niet weergegeven
tijdens het opnemen. U kunt deze echter

weergeven als [GEGEVENSCODE] tijdens

het afspelen.



Verschillende functies uitvoeren - "4 HOME"

en "= OPTION"

U kunt het menuscherm weergeven door
A (HOME)/®= (OPTION) aan te raken.
Raadpleeg het "Handycam-handboek"
(PDF) (p. 28) voor meer informatie over de
menu-items.

Gebruik van het HOME MENU

U kunt de gebruiksinstellingen aan uw
wensen aanpassen. Raak ﬁ (HOME) aan
om het menuscherm weer te geven.

we

.l VERWIJDEREN HFOTOVASTLEGGENI
12| - Menu-items

-I BWRK H AFSP.LIST BWRK. l

Z6Omin  STBY

Categorie

1 Raak de gewenste categorie en
vervolgens het gewenste item aan
om de instelling te wijzigen.

2 Volg de aanwijzingen op het
scherm.

¢ Tips

« Als het item niet op het scherm wordt
weergegeven, raakt u [E3/Ed aan om een
andere pagina weer te geven.

e Als u het scherm HOME MENU wilt verbergen,
raakt u aan.

U kunt items die grijs worden weergegeven, niet
tegelijkertijd selecteren of activeren in de
huidige stand voor opnemen/afspelen.

De uitleg voor het HOME MENU
weergeven (HELP)
® Raak #§ (HOME) aan.
@ Raak [?] (HELP) aan.
Het onderste gedeelte van (HELP)
wordt oranje.

=) @60min  sTEY [0

l FILM l l FoTO l

VLLNGZ.OPN.

OPNEMEN

l=[ala[=s]=a]

(® Raak het item aan waarover u meer wilt
weten.
‘Wanneer u een item aanraakt, wordt de
beschrijving van het item op het scherm
weergegeven.
Als u het geselecteerde item wilt
gebruiken, raakt u [JA] aan.

Gebruik van het OPTION MENU

Het ©= OPTION MENU verschijnt op
dezelfde manier als het pop-upvenster dat
wordt weergegeven wanneer u met de
rechtermuisknop klikt bij een computer.
Druk op ©= (OPTION) om de menu-items
weer te geven die u in de huidige situatie
kunt wijzigen.

@60min  STBY

FOCUS SPOTFOCUS |
Eﬁﬁ Menu-items
|

@=0pNEMEN |

L= )
Tabblad

mE O
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1 Raak het gewenste tabblad en
vervolgens het gewenste item aan
om de instelling te wijzigen.

2 Nadat u de instelling hebt
voltooid, raakt u aan.

© Opmerkingen

» Raak een ander tabblad aan als het gewenste
item niet op het scherm wordt weergegeven. Als
u het item helemaal niet kunt vinden, is de
functie niet beschikbaar in de huidige situatie.

+ Het ©= (OPTION) MENU kan niet worden
gebruikt wanneer Easy Handycam wordt
gebruikt.

Items van het HOME MENU

AFSP.LIIST  [HiBH TOEVOEGEN],
BWRK. [ESDE TOEVOEGEN],
[HiBE TOEV.op datum],
[HSDH TOEV.op datum],
[[Etm WISSEN],
[Esp WISSEN],
[[Etm ALLES WISSEN],
[Esp ALLES WISSEN],
[[Etm VERPLTSEN],
[Esp VERPLTSEN]

AFDRUKKEN

USB- [ USB-AANSLTING],
AANSLTING [DISC BURN]

TV-AANSLUITGIDS*

De categoric > (MEDIA BEHEREN)

HiDPH/HSDH INSTELLEN

MEDIA-INFO

MEDIA FORMATT.”

BLD.DB.BEST.REP.

De categorie gamg (INSTELLINGEN)

De categoric N@mF (OPNEMEN)

FILM*

FOTO*

VL.LNGZ.OPN.

De categorie (=] (BEELDEN WEERGEVEN)

VISUAL INDEX*

¥ INDEX*

[&] INDEX*

AFSPEELLIJST

De categorie 5 (OVERIG)

VERWIIDE 7§ VERWIJDEREN],

FILMINST.  [OPNAMESTAND],

CAMERA [AUDIOSTAND],
[BR.BLD.SEL.], [DIGITAL
ZOOM], [STEADYSHOT],
[AUTO LGZ.SLUITER],
[X.V.COLOR],
[HULPKADER], [ZEBRA],
[f4 REST INSTELLEN],
[SUBTTL.DATUM],
[FLITSFUNCTIE]*,
[FLITSNIVEAU],
[RODE-OGENR ],
[GEZICHTSDETECTIE],
[(8] INDEX INST.J*

REN* [[] VERWIJIDEREN]

FOTO VASTLEGGEN (HDR-TG1E)

BWRK [T VERWIDEREN],
[[] VERWIJDEREN],
[SPLITSEN]

FOTO- [[E§] BEELDFORM.]*,

INSTELL.  [NUMMER BEST.],
[HULPKADER], [ZEBRA],
[FLITSFUNCTIE]*,
[FLITSNIVEAU],
[RODE-OGENR.],
[GEZICHTSDETECTIE]

INS. [GEGEVENSCODE],
BLDWEERG. [eg WEERGEVEN]




INS.GELUID/ [VOLUME]*, [PIEPTOON]J*,

WRGV** [LCD HELDER],

[NIV.AV.LCD],

[LCD KLEUR]
UITVOERIN [TV-TYPE], [DISPLAY],
STELL. [COMPONENT!]
KLOK/{A] [KLOK INSTEL.]*,
TAALINS.  [GEBIED INST.],

[ZOMERTIID],

[{A] TAALINSTELL.]*
ALGEMENE [DEMOFUNCTIE],
INST. [KALIBRATIE], [AUTOM.

UIT], [SNEL AAN STBY],
[CTRL.VOOR HDMI]

* U kunt deze items ook instellen wanneer Easy
Handycam wordt gebruikt.

**De naam van het menu wordt gewijzigd in
[INSTELL.GELUID] tijdens gebruik van Easy
Handycam.

Items van het OPTION MENU

Items die u alleen in het OPTION MENU
kunt instellen, worden hierna beschreven.

Tabblad N

[FOCUS], [SPOTFOCUS], [TELEMACRO],
[BELICHTING], [SPOTMETER],
[SCENEKEUZE], [WITBALANS], [COLOR
SLOW SHTR]

Tabblad C%;

[FADER], [DIG EFFECT], [B EFFECT]

Tabblad gs

[INT.ZOOMMICR.], [MICR.NIVEAU],
[Z.ONTSPANNER], [TIJD], [GELUID
OPNEMEN]

— (Tabblad afhankelijk van de situatie/geen
tabblad)

[SLIDE SHOW], [SLIDE SHOW-INST.],
[AANTAL], [DATUM/TIID], [FORMAAT]

Beelden opslaan

Omdat de capaciteit van de "Memory Stick
PRO Duo" beperkt is, moet u de
beeldgegevens opslaan op een extern
medium, zoals een DVD-R of de vaste
schijf van een computer.

U kunt de beelden die met de camcorder
zijn opgenomen, als volgt opslaan.

Een computer gebruiken

Als u "Picture Motion Browser" op de
bijgeleverde CD-ROM gebruikt, kunt u de
beelden opslaan die op de camcorder zijn
opgenomen met HD-beeldkwaliteit (high
definition) of SD-beeldkwaliteit (standard
definition).

U kunt films met HD-beeldkwaliteit (high
definition) eventueel van de computer naar
de camcorder schrijven. Raadpleeg de
"Gids voor PMB" (p. 31) voor meer
informatie.

Een disc maken met One Touch

(One Touch Disc Burn)

U kunt beelden die op de camcorder zijn
opgenomen, eenvoudig rechtstreeks op een

disc opslaan door op %g) (DISC BURN) te
drukken.

Beelden opslaan op een computer

U kunt beelden die op de camcorder zijn
opgenomen, opslaan op de vaste schijf van
een computer.

Een disc maken met geselecteerde
beelden
U kunt beelden die naar uw computer zijn

gekopieerd, op een disc opslaan. U kunt
deze beelden ook bewerken.

uajadsye/uawsaudQ l
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De camcorder aansluiten op
andere apparaten

Raadpleeg het "Handycam-handboek"
(PDF) voor meer informatie.

Aansluiten met de A/V-kabel

U kunt met SD-beeldkwaliteit (standard
definition) kopiéren naar videorecorders en
DVD/HDD-recorders.

Aansluiten met de USB-kabel

U kunt films met HD-beeldkwaliteit (high
definition) kopiéren naar DVD-writers,
enzovoort die geschikt zijn voor het
kopiéren van films.



Beelden verwijderen

Selecteer voor de bewerking de
beeldkwaliteit van de film die u wilt
verwijderen.

1 Raak A (HOME) — () (OVERIG)
—» [VERWIJDEREN] aan.

2 Raak [T VERWIJDEREN] aan.

3 Raak [@iEE VERWIJDEREN] of
[Esof VERWIJDEREN] aan en raak
vervolgens de film aan die u wilt
verwijderen.

De geselecteerde film wordt
gemarkeerd met /.

4 Raak [0k — [JA] — [OK aan.

Alle films in één keer verwijderen
Raak in stap 3 [[EE ALLES VERW.]/
[ESDE ALLES VERW.] — [JA] — [JA] —
aan.

Stilstaande beelden verwijderen

@ Raak in stap 2 [[l] VERWIJDEREN]
aan.

(@ Raak [l VERWIJDEREN] aan en raak
vervolgens het stilstaande beeld aan dat
u wilt verwijderen.
Het geselecteerde stilstaande beeld
wordt gemarkeerd met /.

(® Raak [OK] — [JA] — [OK] aan.
¢ Tips
* Als u alle stilstaande beelden in één keer wilt

verwijderen, raakt u in stap @ [[ll] ALLES
VERW.] — [JA] — [JA] — aan.

Alle beelden verwijderen
(Formatteren)

Raak f (HOME) — % (MEDIA
BEHEREN) — [MEDIA FORMATT.] —
[JA] — [JA] — [OK] aan.

© Opmerkingen

* Bij het formatteren worden alle gegevens op de
"Memory Stick PRO Duo" verwijderd.
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Een computer gebruiken

Handelingen uitvoeren met een computer

Handboek/software die moeten
worden geinstalleerd

B "Handycam-handboek" (PDF)
"Handycam-handboek" (PDF) geeft u een
gedetailleerde uitleg over de camcorder en
het praktische gebruik ervan.

M "Picture Motion Browser" (alleen voor
Windows-gebruikers)

"Picture Motion Browser" is de

bijgeleverde software. U kunt de volgende

handelingen uitvoeren:

— Een disc maken met One Touch

— Beelden importeren naar een computer

— Geimporteerde beelden bewerken

— Een disc maken

© Opmerkingen

* De bijgeleverde software ''Picture Motion
Browser'' wordt niet ondersteund door
Macintosh-computers. Ga naar de volgende
website voor meer informatie over het
gebruik van een Macintosh-computer die op
de camcorder is aangesloten.
http://guide.d-imaging.sony.co.jp/mac/ms/nl/

Het "Handycam-handboek"
(PDF) installeren en bekijken

Als u het "Handycam-handboek" (PDF)
wilt bekijken, moet u Adobe Reader op de
computer installeren.
@ Schakel de computer in.
® Plaats de CD-ROM (bijgeleverd) in het
schijfstation van uw computer.
Het keuzescherm voor installatie wordt
weergegeven.

soNy

® Kilik op [Handycam Handbook].
Het installatiescherm voor het "Handycam-
handboek" (PDF) wordt weergegeven.

@ Selecteer de gewenste taal en de
modelnaam voor de Handycam en klik
vervolgens op [Handycam Handbook
(PDF)].

De installatie wordt gestart. Wanneer de
installatie is voltooid, verschijnt de
snelkoppeling voor het "Handycam-
handboek" (PDF) op het bureaublad van
uw computer.
* U vindt de modelnaam van de Handycam
onder aan de zijkant van het apparaat.
® Klik op [Exit] — [EXxit] en verwijder
vervolgens de CD-ROM uit het
schijfstation van uw computer.
Als u het "Handycam-handboek" wilt
weergeven, dubbelklikt u op de
snelkoppeling voor het "Handycam-
handboek".

§ Tips
¢ Macintosh-gebruikers moeten de stappen
hieronder volgen.
© Schakel de computer in.
@ Plaats de CD-ROM (bijgeleverd) in het
schijfstation van uw computer.
© Open de map [Handbook] op de
CD-ROM, dubbelklik op de map [NL]
en sleep het bestand "Handbook.pdf"
naar uw computer.
Als u het "Handycam-handboek" wilt
weergeven, dubbelklikt u op
"Handbook.pdf".



"Picture Motion Browser"
installeren

H Systeemvereisten

0OS: Microsoft Windows 2000 Professional
SP4/Windows XP SP2*/Windows
Vista*
* 64-bits edities en startpakketten (editie)

worden niet ondersteund.

De standaardinstallatie is vereist.
De werking wordt niet gegarandeerd als het
bovenstaande besturingssysteem werd
getipgraded of als het in een multi-
bootomgeving wordt gebruikt.

CPU: Intel Pentium 4 2,8 GHz of sneller
(Intel Pentium 4 3,6 GHz of sneller,
Intel Pentium D 2,8 GHz of sneller,
Intel Core Duo 1,66 GHz of sneller,
Intel Core 2 Duo 1,66 GHz of sneller
aanbevolen.)

Intel Pentium III 1 GHz of sneller maakt de
volgende handelingen mogelijk:

— De inhoud importeren naar de computer

— One Touch Disc Burn

— Een disc in AVCHD-indeling/DVD-video
maken

— Een disc kopiéren

— Alleen de inhoud met SD-beeldkwaliteit
(standard definition) verwerken

Geheugen: Voor Windows 2000,
Windows XP: 512 MB of meer (1 GB
of meer wordt aanbevolen.)

Voor alleen het verwerken van inhoud
met SD-beeldkwaliteit (standard
definition) is 256 MB geheugen of meer
nodig.

Voor Windows Vista: 1 GB of meer

Vaste schijf: Vereist schijfvolume voor
de installatie: ongeveer 500 MB (10 GB

of meer kan nodig zijn wanneer u discs
maakt in AVCHD-indeling.)

Beeldscherm: Minimaal 1.024 x 768
punten

Overige: ¥ USB-poort (deze moet
standaard voorzien zijn, Hi-Speed USB
(USB 2.0-compatibel) is aanbevolen),
DVD-brander (CD-ROM-station nodig
voor de installatie)

Let op

Deze camcorder neemt beeldmateriaal met
high definition op in de AVCHD-indeling.
Met de bijgeleverde pc-software kunt u
high definition-beelden kopiéren naar een
DVD. Een DVD die AVCHD-beelden
bevat, mag echter niet worden afgespeeld
op spelers of recorders die op DVD zijn
gebaseerd, want het is mogelijk dat de
DVD-speler/recorder er niet in slaagt het
medium uit te werpen en de inhoud ervan
wist zonder voorafgaande waarschuwing.
Een DVD die AVCHD-beelden bevat, kan
wel worden afgespeeld op een compatibele
Blu-ray Disc™-speler/recorder of een ander
compatibel apparaat.

© Opmerkingen

* U kunt beelden lezen die zijn opgeslagen op een
"Memory Stick PRO Duo" in een Memory
Stick-sleuf van een computer. Maak echter in de
volgende gevallen geen gebruik van de Memory
Stick-sleuf van de computer, maar sluit uw
camcorder aan op de computer met de
USB-kabel:

— De computer is niet compatibel met een
"Memory Stick PRO Duo".

— Er is een Memory Stick Duo-adapter vereist.

— Een "Memory Stick PRO Duo" kan niet
worden gelezen in de Memory Stick-sleuf.

uayiniqab 1ayndwos uag l

— Het lezen van gegevens van de Memory
Stick-sleuf verloopt langzaam.

M Installatieprocedure

U moet de software installeren op de
Windows-computer voordat u de
camcorder aansluit op de computer.
Deze installatie is alleen de eerste keer
nodig.

De inhoud die moet worden geinstalleerd
en de procedures kunnen verschillen
afhankelijk van uw besturingssysteem.
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@ Controleer of uw camcorder niet op de
computer is aangesloten.

® Schakel de computer in.

© Opmerkingen

¢ Meld u aan als beheerder voor de installatie.

« Sluit alle actieve toepassingen op de
computer voordat u de software installeert.
® Plaats de bijgeleverde CD-ROM in het
schijfstation van uw computer.
Het installatiescherm wordt weergegeven.

Als het scherm niet verschijnt
© Kilik op [Start] en klik vervolgens op
[My Computer]. (Voor Windows 2000
moet u dubbelklikken op [My
Computer].)
@ Dubbelklik op [SONYPICTUTIL (E:)]
(CD-ROM) (schijfstation).”
* Stationsnamen (zoals (E:)) kunnen
verschillen afhankelijk van de computer.
@® Klik op [Install].

(® Selecteer de taal voor de toepassing die
moet worden geinstalleerd en klik
vervolgens op [Next].

(® Wanneer het bevestigingsscherm wordt
weergegeven, sluit u de camcorder aan op

de computer door de volgende stappen uit
te voeren.

Wanneer u het Handycam Station
gebruikt

© Sluit de netspanningsadapter aan op het
Handycam Station en een stopcontact.

@ Plaats de camcorder in het Handycam
Station en schakel de camcorder in.

© Sluit de LP—aansluiting (USB) van het
Handycam Station (p. 20) aan op de
computer met de bijgeleverde
USB-kabel.
Het scherm [USB SELECT.] wordt
automatisch weergegeven op de
camcorder.

O Raak [ ] USB-AANSLTING] aan op
het scherm [USB SELECT.] van de
camcorder.

Wanneer u de speciale adapter voor de

USB-aansluiting gebruikt

© Bevestig de speciale adapter voor de
USB-aansluiting op de camcorder.

Speciale adapter
voor de USB-
aansluiting
USB-kabel

@ Sluit de netspanningsadapter aan op de
camcorder en een stopcontact en
schakel de camcorder in.

© Sluit de USB-kabel die op de speciale
adapter voor de USB-aansluiting is
aangesloten, aan op de computer.

Het scherm [USB SELECT.] wordt
automatisch weergegeven op de
camcorder.

O Raak ['] USB-AANSLTING] aan op
het scherm [USB SELECT.] van de
camcorder.

@ Klik op [Continue].

Lees de [License Agreement], selecteer [I
accept the terms of the license agreement]
als u de voorwaarden accepteert en klik
vervolgens op [Next].

® Controleer de installatie-instellingen en
klik op [Install].



Volg de instructies op het scherm om de
software te installeren.

Afhankelijk van de computer moet u
eventueel software van derden installeren.
Als het installatiescherm wordt
weergegeven, volgt u de aanwijzingen om
de vereiste software te installeren.

@ Start de computer opnieuw op wanneer dit
wordt gevraagd om de installatie te
voltooien.

@ Verwijder de CD-ROM uit het schijfstation
van uw computer.

De USB-kabel loskoppelen

@ Klik op het pictogram §iy — [Safely
remove USB Mass Storage Device] —
[OK] (alleen Windows 2000) in het
systeemvak in de rechterbenedenhoek van
het bureaublad van de computer.

@ Raak [END] — [JA] aan op het scherm
van de camcorder.

® Koppel de USB-kabel los.

“Picture Motion Browser" gebruiken

Als u "Picture Motion Browser" wilt
starten, klikt u op [Start] — [All Programs]
— [Sony Picture Utility] —

[PMB - Picture Motion Browser].
Raadpleeg de "Gids voor PMB" voor
algemeen gebruik van "Picture Motion
Browser". Als u de "Gids voor PMB" wilt
weergeven, klikt u op [Start] — [All
Programs] — [Sony Picture Utility] —
[Help] — [Gids voor PMB].

© Opmerkingen

* Als u het LCD-scherm sluit wanneer de
camcorder met de USB-kabel is aangesloten op
andere apparaten, kunnen de opgenomen
beelden verloren gaan.

¢ Tips

¢ Als het scherm [USB SELECT.] niet wordt
weergegeven, raakt u ﬁ (HOME) —
£3 (OVERIG) — [USB-AANSLTING] aan.
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Problemen oplossen

Problemen oplossen

Als er problemen optreden bij het gebruik
van de camcorder, kunt u de volgende tabel
gebruiken om het probleem op te lossen.
Als het probleem blijft optreden, verwijdert
u de stroombron en neemt u contact op met
de Sony-handelaar.

« Raadpleeg het "Handycam-handboek" (PDF)
voor problemen met de camcorder en de "Gids
voor PMB" voor meer informatie over
aansluiten op een computer.

De stroom wordt niet ingeschakeld.

* Plaats een opgeladen accu in de
camcorder (p. 7).

* Sluit de stekker van de
netspanningsadapter aan op het
stopcontact (p. 7).

De camcorder functioneert niet, zelfs
niet als de stroom is ingeschakeld.

» Nadat de camcorder is ingeschakeld,
duurt het enkele seconden voordat de
camcorder gereed is om op te nemen.
Dit duidt niet op een storing.

Trek de stekker van de
netspanningsadapter uit het stopcontact
of verwijder de accu en sluit deze na

1 minuut weer aan. Als de functies niet
steeds niet werken, drukt u op de
RESET-toets (p. 19) met een puntig
voorwerp. (Wanneer u op de RESET-
toets drukt, worden alle instellingen,
inclusief de klokinstelling, hersteld.)

.

De camcorder wordt warm.
« Dit komt doordat de camcorder
gedurende lange tijd is ingeschakeld.
Dit duidt niet op een storing.

De stroom wordt plotseling
uitgeschakeld.
 Schakel de camcorder weer in.
» Gebruik de netspanningsadapter.
» Laad de accu op (p. 7).

Wanneer u op START/STOP of
PHOTO drukt, worden er geen
beelden opgenomen.

* Schuif de keuzeschakelaar B (Film)/
) (Stilstaand beeld) om het
f4-lampje (Film) of het €3 -lampje
(Stilstaand beeld) in te schakelen
(p. 14).

U kunt geen beelden opnemen in de
slaapstand. Open het LCD-scherm.

 Het beeld dat u zojuist hebt
opgenomen, wordt vastgelegd op de
"Memory Stick PRO Duo". U kunt op
dit moment geen nieuwe opnamen
maken.

* De "Memory Stick PRO Duo" is vol.
Gebruik een nieuwe "Memory Stick
PRO Duo" of formatteer de "Memory
Stick PRO Duo". U kunt ook onnodige
beelden verwijderen (p. 27).

« Het totale aantal films of stilstaande
beelden overschrijdt de
opnamecapaciteit van de camcorder.
Verwijder ongewenste beelden (p. 27).

U kunt "Picture Motion Browser" niet
installeren.

« Controleer de computeromgeving die is
vereist om "Picture Motion Browser" te
installeren.

« Installeer "Picture Motion Browser" op
de juiste manier (p. 29).

"Picture Motion Browser" werkt niet
goed.

¢ Sluit "Picture Motion Browser" af en
start uw computer opnieuw op.



Uw camcorder wordt niet herkend
door de computer.

» Koppel de apparaten, behalve het
toetsenbord, de muis en uw camcorder,
los van de USB-aansluiting van de
computer.

Koppel de USB-kabel los van de
computer en het Handycam Station of
de speciale adapter voor de USB-
aansluiting, start de computer opnieuw
op en sluit vervolgens de computer en
de camcorder opnieuw aan op de juiste
manier.

Zelfdiagnose/waarschuwingen

Als er aanduidingen op het LCD-scherm
worden weergegeven, controleert u het
volgende.

Als het probleem blijft optreden nadat u
herhaaldelijk hebt geprobeerd dit op te
lossen, neemt u contact op met de
Sony-handelaar of een plaatselijke, door
Sony erkende onderhoudsdienst.

Aanduidingen

Oorzaken/oplossingen

E:20:00/
E:31:00/
E:61:000/
E:62:00/
E:01:000/
E:94:000

« Eris een storing opgetreden
die u niet kunt verhelpen.
Neem contact op met de
Sony-handelaar of een
plaatselijke, door Sony
erkende onderhoudsdienst.
Geef hierbij de 5-cijferige
code door die begint met
"E".

101-0001

* Wanneer de aanduiding
langzaam knippert, is het
bestand beschadigd of
onleesbaar.

[aw]

De acculading is laag.

(g

 De temperatuur van de
camcorder wordt hoog.
Schakel de camcorder uit
en laat deze liggen op een
koude plaats.

Aanduidingen  Oorzaken/oplossingen

C:04:00 * De accu is niet een
"InfoLITHIUM"-accu
NP-FHS50. Gebruik een
"InfoLITHIUM"-accu
NP-FHS50 (p. 7).

Sluit de stekker van de
netspanningsadapter stevig
aan op de DC IN-
aansluiting van het
Handycam Station of de
camcorder (p. 7).

C:13:00/ e« Verwijder de stroombron.

C:32:00 Sluit de stroombron weer
aan en gebruik de
camcorder weer.

~

.

Als de aanduiding
langzaam knippert, is de
vrije ruimte voor het
opnemen van beelden bijna
op. Zie pagina 4 voor de
typen "Memory Stick" die u
in de camcorder kunt
gebruiken.

Er is geen "Memory Stick
PRO Duo" geplaatst

(p. 12).

Als de aanduiding snel
knippert, is er niet
voldoende vrije ruimte om
beelden op te nemen.
Verwijder overbodige
beelden of formatteer de
"Memory Stick PRO Duo"
na de beelden te hebben
opgeslagen op een ander
medium (p. 27).

Het beelddatabasebestand
is beschadigd.

.

* De "Memory Stick PRO
Duo" is beschadigd.
Formatteer de "Memory
Stick PRO Duo" met de
camcorder.
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Aanduidingen

Oorzaken/oplossingen

« Er is een niet-compatibele
"Memory Stick PRO Duo"
geplaatst.

] o

* Toegang tot de "Memory
Stick PRO Duo" is beperkt
op een ander apparaat.

* Er is een probleem met de
flitser.

* Er is niet voldoende licht.
Gebruik de flitser.

* De camcorder is niet
stabiel. Houd de camcorder
stabiel met beide handen.
Houd er echter rekening
mee dat de waarschuwing
voor cameratrillingen niet
verdwijnt.

* Het medium is vol.

« Stilstaande beelden kunnen
niet worden vastgelegd
tijdens het verwerken.
Wacht enige tijd en leg
vervolgens het beeld vast.




Aanvullende informatie

Voorzorgsmaatregelen

Gebruik en onderhoud

* Gebruik of bewaar de camcorder en accessoires
niet onder de volgende omstandigheden.

— Op extreem warme, koude of vochtige
plaatsen. Laat de camcorder en de accessoires
nooit achter op plaatsen waar de temperatuur
tot boven 60°C kan oplopen, zoals in direct
zonlicht, bij de verwarming of in een auto die
in de zon staat geparkeerd. Er kunnen
storingen optreden of de camcorder en de
accessoires kunnen vervormen.

— In de buurt van sterk magnetische velden of
mechanische trillingen. Er kunnen storingen
in de camcorder optreden.

— In de buurt van sterke radiogolven of straling.
De camcorder kan wellicht niet goed
opnemen.

— In de buurt van AM-radio-ontvangers en
videoapparatuur. Er kan ruis optreden.

Op zandstranden en in stoffige omgevingen.
Zand en stof kunnen storingen in de
camcorder veroorzaken. Soms kunnen deze
storingen niet meer worden hersteld.

— Bij ramen of locaties buitenshuis waar het
LCD-scherm of de lens aan direct zonlicht
wordt blootgesteld. Hierdoor wordt het
LCD-scherm beschadigd.

Gebruik de camcorder op 6,8 V/7,2 V

gelijkstroom (accu) of 8,4 V gelijkstroom

(netspanningsadapter).

Gebruik voor werking op gelijkstroom of

wisselstroom alleen de accessoires die in deze

gebruiksaanwijzing worden vermeld.

Zorg dat de camcorder niet nat wordt,
bijvoorbeeld door regen of zeewater. Als de
camcorder nat wordt, kunnen er storingen
optreden. Soms kunnen deze storingen niet meer
worden hersteld.

Als er een voorwerp of vloeistof in de behuizing
van de camcorder terechtkomt, moet u de
camcorder loskoppelen van het stopcontact en
de camcorder eerst door een Sony-handelaar
laten nakijken voordat u de camcorder weer
gebruikt.

Vermijd ruwe behandeling, demontage,
aanpassing en schokken door op het apparaat te
slaan, het te laten vallen of erop te trappen.
Wees vooral voorzichtig met de lens.

 Laat de camcorder uitgeschakeld wanneer u
deze niet gebruikt.

« Wikkel de camcorder tijdens gebruik nooit in
textiel, zoals een handdoek. De binnenkant van
de camcorder kan hierdoor ernstig oververhit
raken.

« Als u het netsnoer loskoppelt, moet u aan de
stekker en niet aan het snoer trekken.

» Beschadig het netsnoer niet door er een zwaar
voorwerp op te plaatsen.

* Houd de metalen contactpunten goed schoon.

* Als er elektrolytische vloeistof uit de accu is
gelekt, doet u het volgende:

— neem contact op met een plaatselijke, door
Sony erkende onderhoudsdienst.

— spoel vloeistof af die op uw huid is
terechtgekomen.

— als er vloeistof in uw ogen is gekomen, wast u
uw ogen met veel water en raadpleegt u zo
snel mogelijk een arts.

B Wanneer u de camcorder langere tijd
niet gebruikt
* Schakel de camcorder af en toe in en gebruik
deze voor het afspelen van beelden of opnemen
gedurende ongeveer 3 minuten.
* Ontlaad de accu volledig voordat u deze
opbergt.

LCD-scherm

* Druk niet te hard op het LCD-scherm. Dit kan
schade veroorzaken.

¢ Wanneer u de camcorder gebruikt in een koude
omgeving, kunnen er nabeelden op het
LCD-scherm verschijnen. Dit duidt niet op een
storing.

* Tijdens het gebruik van de camcorder kan de
achterkant van het LCD-scherm warm worden.
Dit duidt niet op een storing.

B Het LCD-scherm reinigen

Als het LCD-scherm vuil is door stof of
vingerafdrukken, kunt u het schoonmaken met
een zachte doek. Wanneer u de speciale
reinigingsset voor het LCD-scherm gebruikt
(optioneel), mag u het reinigingsmiddel niet direct
op het LCD-scherm aanbrengen. Gebruik
reinigingspapier dat vochtig is gemaakt met het
reinigingsmiddel.
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Informatie over de behuizing

* Als de behuizing van de camcorder vuil is,
reinigt u deze met een zachte, vochtige doek en
veegt u de behuizing vervolgens droog met een
zachte, droge doek.

Voorkom de volgende situaties waardoor de
afwerking van de behuizing kan worden
beschadigd:

— Gebruik van chemische middelen, zoals
thinner, benzine, alcohol, chemische
reinigingsdoekjes, insectenwerende middelen,
insecticiden en zonnecreme.

— Het apparaat gebruiken met de bovenstaande
substanties op uw handen.

— Langdurige blootstelling van de behuizing
aan rubber of vinyl.

Verzorging en opslag van de lens

* Veeg het oppervlak van de lens in de volgende
gevallen schoon met een zachte doek:
— Als er vingerafdrukken op de lens zitten.
— Op erg warme of vochtige plaatsen.
— Wanneer de lens aan zilte lucht is

blootgesteld, zoals aan zee.

* Bewaar de lens op een goed geventileerde plaats
met weinig stof en vuil.

¢ Maak de lens regelmatig schoon om
schimmelvorming te voorkomen. U kunt het
best de camcorder ongeveer één keer per maand
gebruiken zodat deze langere tijd in goede staat
blijft.

De vooraf geinstalleerde oplaadbare
batterij opladen

De camcorder bevat een vooraf geinstalleerde
oplaadbare batterij zodat de datum, tijd en andere
instellingen worden bewaard als de camcorder is
uitgeschakeld. De vooraf geinstalleerde
oplaadbare batterij wordt opgeladen wanneer de
camcorder via de netspanningsadapter
aangesloten is op het stopcontact of terwijl de
accu bevestigd is. De oplaadbare batterij loopt
volledig leeg in ongeveer 3 maanden als u de
camcorder helemaal niet gebruikt. Gebruik de
camcorder nadat de vooraf geinstalleerde
oplaadbare batterij is opgeladen.

Als de vooraf geinstalleerde oplaadbare batterij
niet is opgeladen, heeft dit echter geen invloed op
het gebruik van de camera zolang u de datum niet
opneemt.

B Procedures

Sluit de camcorder aan op een stopcontact met de
bijgeleverde netspanningsadapter en laat de
camcorder meer dan 24 uur uitgeschakeld.



Technische gegevens

Systeem
Videocompressie-indeling: AVCHD (HD)/
MPEG?2 (SD)/JPEG (Stilstaande beelden)
Audiocompressie-indeling: Dolby Digital 2/5,1-
kanaals
Dolby Digital 5.1 Creator
Videosignaal: PAL-kleur, CCIR-normen
1080/50i-specificatie
Opname-indeling: Film (HD): AVCHD 1080/50i
Film (SD): MPEG2-PS
Stilstaand beeld: Exif Ver.2.2*!
Beeldapparaat: 3,6 mm (type 1/5),
CMOS-sensor
Opnamepixels (stilstaand beeld, 4:3):
Max. 4,0 megapixel (2 304 x 1 728)*2
Totaal: Ongeveer 2 360 000 pixels
Effectief (film, 16:9): Ongeveer
1430 000 pixels
Effectief (stilstaand beeld, 16:9): Ongeveer
1490 000 pixels
Effectief (stilstaand beeld, 4:3): Ongeveer
1990 000 pixels
Lens: Carl Zeiss Vario-Tessar
10 x (Optisch), 20 %, 120 x (Digitaal)
Brandpuntsafstand: F1,8 ~ 2,3
f=3,2 ~ 32,0 mm
Bij conversie naar een 35-mm fotocamera
Voor films*3: 43 ~ 507 mm (16:9)
Voor stilstaande beelden: 38 ~ 380 mm (4:3)
Kleurtemperatuur: [AUTO], [EEN DRUK],
[BINNENT] (3 200 K),
[BUITEN] (5 800 K)
Minimale verlichting: 5 1x (lux) ((AUTO
LGZ.SLUITER] [AAN], sluitertijd 1/25 sec.)

*1 "Exif" is een bestandsindeling voor
stilstaande beelden, vastgelegd door de
JEITA (Japan Electronics and Information
Technology Industries Association).
Bestanden in deze indeling kunnen
aanvullende informatie bevatten, zoals de
instelgegevens van de camcorder ten tijde
van de opname.

*2 De unieke pixelarray van de Sony
ClearVid CMOS-sensor en het
beeldverwerkingssysteem (BIONZ)
maken een resolutie voor stilstaande
beelden mogelijk die overeenkomt met de
beschreven waarden.

*3 De waarden voor brandpuntsafstand zijn
de werkelijke waarden die resulteren uit
pixeluitvoer voor groothoekopnamen.

Ingangen/uitgangen

A/V R-aansluiting: component-/video-/audio-
uitgang
HDMI OUT-aansluiting: HDMI mini-aansluiting

LCD-scherm

Beeld: 6,7 cm (type 2,7, breedte-/
hoogteverhouding 16:9)
Totaalaantal punten: 211 200 (960 x 220)

Algemeen

Voeding: 6,8 V/7,2 V gelijkstroom (accu)
8,4 V gelijkstroom (netspanningsadapter)
Gemiddeld stroomverbruik: Tijdens camera-
opname met het LCD-scherm met normale
helderheid:
HD: 33 W
SD:2,7W
Gebruikstemperatuur: 0 °C tot + 40 °C
Opslagtemperatuur: -20 °C tot + 60 °C
Afmetingen (ongeveer): 32 x 119 x 63 mm
(b/h/d) inclusief uitstekende delen
32 x 119 x 63 mm (b/h/d)
inclusief uvitstekende delen en de bijgeleverde
oplaadbare accu geplaatst
Gewicht (ongeveer): 240 g (alleen hoofdeenheid)
300 g (inclusief de bijgeleverde oplaadbare
accu en een "Memory Stick PRO Duo")

Handycam Station DCRA-C230

Ingangen/uitgangen

A/V OUT-aansluiting: component-/video-/audio-
uitgang

USB-aansluiting: mini-B
(HDR-TG3E: alleen uitvoer)

Speciale adapter voor de USB-
aansluiting

Ingangen/uitgangen
USB-aansluiting: mini-B
(HDR-TG3E: alleen uitvoer)

Netspanningsadapter AC-L200/L200B

Voeding: 100 V - 240 V wisselstroom, 50/60 Hz

Energieverbruik: 0,35 - 0,18 A

Stroomverbruik: 18 W

Uitgangsvermogen: 8,4 V gelijkstroom™

Gebruikstemperatuur: 0 °C tot + 40 °C

Opslagtemperatuur: —20 °C tot + 60 °C

Afmetingen (ongeveer): 48 x 29 x 81 mm
(b/h/d) exclusief uitstekende onderdelen

Gewicht (ongeveer): 170 g zonder het netsnoer

aljew.ojul apuajnauey l
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* Raadpleeg het etiket op de netspanningsadapter
voor meer specificaties.

Oplaadbare accu NP-FH50

Maximaal uitgangsvermogen: 8,4 V gelijkstroom
Uitgangsvermogen: 6,8 V gelijkstroom
Capaciteit: 6,1 Wh (900 mAh)

Type: Li-ion

Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens

zijn voorbehouden zonder voorafgaande

kennisgeving.

 Gefabriceerd onder licentie van Dolby
Laboratories.

Informatie over handelsmerken

* "Handycam" en HI/N\IMIID W C/\IT1
zijn gedeponeerde handelsmerken van Sony
Corporation.

"AVCHD" en het "AVCHD"-logotype zijn
handelsmerken van Matsushita Electric
Industrial Co., Ltd. en Sony Corporation.

E4

"Memory Stick", " ", "Memory Stick
Duo", "MemoRy STicK Dun", "Memory Stick
PRO Duo", "MemoRy 5Tick PRO Dun"
"Memory Stick PRO-HG Duo",

"MemoRy STick PRO-HG Dun "', "MagicGate”,
"MaGgicGATE ", "MagicGate Memory
Stick" en "MagicGate Memory Stick Duo" zijn
handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken
van Sony Corporation.

MewoRY STk =

"x.v.Colour" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

"BIONZ" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

"BRAVIA" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

"InfoLITHIUM" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

Dolby en het symbool double-D zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories.

HDMI, het HDMI-logo en High-Definition
Multimedia Interface zijn handelsmerken of
gedeponeerde handelsmerken van HDMI
Licensing LLC.

Microsoft, Windows, Windows Media,
Windows Vista en DirectX zijn gedeponeerde
handelsmerken of handelsmerken van Microsoft
Corporation in de Verenigde Staten en/of andere
landen.

Macintosh en Mac OS zijn gedeponeerde
handelsmerken van Apple Inc. in de Verenigde
Staten en andere landen.

Intel, Intel Core en Pentium zijn handelsmerken
of gedeponeerde handelsmerken van Intel
Corporation of haar dochterondernemingen in
de Verenigde Staten en andere landen.

Adobe, het Adobe-logo en Adobe Acrobat zijn
gedeponeerde handelsmerken of handelsmerken
van Adobe Systems Incorporated in de
Verenigde Staten en andere landen.

Alle andere productnamen die hierin worden
vermeld, kunnen de handelsmerken of
gedeponeerde handelsmerken zijn van hun
respectieve bedrijven. Bovendien worden ™ en
""" niet elke keer vermeld in deze handleiding.






AlaBaoTe auTo MPWTA

TIouwv XQNOLHOTOOETE TN LOVADO,
UEAETNOTE TQOOEXTIXA TO TTOQOV
€YY €LOLOL0 na GULGETE TO YLl
UEAAOVTLAT OVOLpOQQL.

MPOEIAONOIHZH

Fa va armoTpEYEeTE TOV Kivduvo
mMUpKayiag n nAekTpomAnéiag, unv
€KOETETE TN OUOKEUN o€ BpoxA i
uypaacia.

Mnv £KBETETE TIG YTATAPIEG OF
urrepBoAikn {EoTn OTIWG QAIO, GWTIA
N Mapoyoia oTolxeia.

NPOZOXH

AVTIKATAOTAOTE TNV UTiarapia pe
AaAAn pmatapia Tou idlou TUTOU. Z&
avTifeTn NepinTwON, EVEEXETAI VA
mMpoKANOEei Mupkayid
nAekTpomAnéia.

A NMEAATEZ ZTHN
EYPQIH

Mpoooxn

Ta n)\smgouayvnma 7ediaL OTLG
Gvyxexgmweg ovxvornreg avéexerou va
£TT1QEACOVY TNV ELOVA %OL TOV 10 TNG
povadog.

To 7EOIOV owTO ExeL eEheyyDel nan ExeL
Boebel OTL CLUPOQPOVTOL LE T OQLL
1oV %0H0QILOVTOL ATTO TNV 0dNYLo TTEQL
n)\amgop(xyvnrmng ov uﬁarorntag yio
XQT]GT] XA LWV ouvéwng UN*OVG
wxoOTEQOV o 3 péta (9,8 odiar).

Znupeiwon

e TeQLITTOON TOV dLokoTEL 1) dtadracio
uetadoag dedopevov (amotuyic) Aoym
OTATHOV NAEXTOLOHOV 1)
NAEXTQOUOYVITLOHOU, ETTAVEXXLVIIOTE TNV
£PUQUOYN 1) UTOOVVOECTE RO EXAVACUVOETTE
10 20h®OL0 emrovawviag (xahmdio USB

GR H-ATL).

2

Amokopidn NaAaiou
HAekTpIKOU &
HAekTpovikoU
EZonAiopoU (loxuel
otnv Eupwmaikn
'Evwon Kal dAAeg
Eupwraikeg Xwpeg HE
EEXWPIOTA CUCTAHATA
GuAAoOYRg)

To oVpPOLO AUTO ETAVM OTO TEOIOV 1)
0T OUOREVOOLOL TOV OTUOLVEL OTL TO
7OLOV dev mEeEmeL va eTaytel pall pue
TOL OLXLOKCL OTTOQQUUMOTOL CLAAGL TTQETTEL
vo Topadobel og Eva vaTaMNAo onpelo
GULLOYNG NAEXTQOAOYLHOD ROL
NAEXTQOVIXOV VMROV TTQOG
avorOrhwon. Me 1o va fefarwbdeite OTL
TO TTQOIOV TETAYTNHE CWOTA, fonOiTe
0TV TEOAMYPN TULOAVAOY 0QVNTIRMV
EMITTOOEMV 0TO TEQRAMLOV 1O TV
vyela. H ovaxduhwon tov virov Bo
BonbnoeL oty eEotvovounon puormv
moQwv. T TeQLo00TEQES TANQOPOQLES
OYETLRA LE TNV AVAXVRAWOT) CVTOV TOV
TQOIOVTOG, TAQUXAAOVE
EMAOVOVIOTE PE TIG VITHQEOLES
©a00QLOTNTOGS TOV ONUOV 0ag 1) TO
ATAOTNHO OTTOV 0'YOQALOOTE TO TTQOLOV.
Tyetnd eEapmnuato: "Memory Stick
PRO Duo", Edut0 TQO0UQUOGTIRO YL0L
teouotzd USB

EvaAAakTikn
diayeipion popnTWOV
NAEKTPIKWV OTHAWV Kal
ouoowpeuTWV (loxuel
otnv Eupwnaikn Evwon
Kal dAAeg EUupwITaikeg
XWPEG HE EEXwpIoTa
ouoTApaTa cUAAOYRG)
To oVpPBoAo QUTO ETAV®M 0T UTATAQLN
1] 0TI OVOREVOOLO. DELYVEL OTL N
WITOTALQLNL TTOV TTAQEYETAL UE AUTO TO
TTQOIOV OEV TTQETEL VAL AVTIUETWITLETL
OTTMG T OLHLOXAL ATTOQQIUUATO. ME TO
vo. ePamOelte OTL OL CUYHERQLUEVES



WITOTALQLES OVAAEXTNHAY OMOTA,
Bonddte otnv RO YN TOAVDV
AQVITIXMV ETWTTOOEMV GTO TEQLRAMNOV
%ot v vyeto. H avanvximon twv
virav 0o fondnoeL oty eEotvovounon
PUOADV TOQWV. ZTNV TEQUTTMON
TQOIOVTMV TTOV YLt AOYOUS ALOPAAELNS,
€MOOOEWV, 1) AREQAULOTNTAG DEQOUEVV
QTTOLTOVV T HOVLLLY CUVOED UE Lt
EVOWUOTOUEVT] UTTATAQLL, CUTT] 1)
wrrataQia Oa eémeL va avtiwadlotataol
UOVO Tt €EOVOLOOOTNUEVO TEYVIRO
meoowro. T va eEaopalioete TNV
OWOTI LETAYELQLOT TNG UITOTAQLALG,
TOQAOWOTE TO TQOIOV 0TO TENOG TNG
dLdorelog Lomng Tov 0To ratdAinko
ONUELD GUALOYNG NAEXTOLROV RO
NAEXTQOVIXOU EEOTMOUOD YLOL
AvOrVRA®OT. ZTNV TEQITTWON OAMY
TV MV pa'rou:otgt(bv nagomukoi)p,s
SELTE TO TN TTOV TTEQLYQUPEL TTMOG VL
O(¢'OLLQ€0&IS pe QOGALELL T WITATOQLOL
omto to mEoiov. [agadmate Tnv
UITTOTALQLL OTO ROTAMNAO GTUELD
GUALOYNG TV (QNOLULOTTOLUEVDV
WTATAQLOV YL avorOxAwon). T
TEQLOOOTEQES TTANQOPOQIES TYETIRAL UE
TV AVOrRUXAMOT AUTOD TOV TQOLOVTOG
1 TNG WITATOQLOG, TAQAXRONOVUE
EMAOLVOVIOTE [E TOV AQUOOL0 POQEN
AVORVAADONG 1) TO RATAOTIIO OTTOV
0YOQULOULTE TO TTQOIOV.

Znueiwon yia Toug MEAATEG OTIG
XWPEG TTou 10XUOUV ol 0dNnyisg
mn¢ E.E.

O %ATAOREVAOTIG AVTOV TOV TQOIOVTOG ELVOL
1 Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku
Tokyo, 108- 0075 Japan. O EEovalodotnuévog
AVTITQO0MITOG OYETIXA UE TNV
NAEXTQOUOYVNTLXY) GUUBATOTITA %L TNV
aodakewd Tov TQOIOVTOG elvar 1 Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, Germany. I'to. otolod1mote
O¢pa oV APOEA 0TI GUVTNENON 1) 0TV
eyyomon, avoteeEte otig dievUvoELs Tov
TOQEYOVTOL OTO EEYXWOLOTA £YYQUPOL
GUVTNENONG 1 EYYUNONG.

ZNUEIWOEIG OXETIKA PE TN
Xpnon

Napexopeva oToixeia

O aQLBpol oTis TaEEVHETELS

OVAPEQOVTAL OTNV TTOQEYOUEVN

TOCOTNTAL.

® "Memory Stick PRO Duo" 4 GB (1)

® METOOYNUOTIOTNG EVAAANOOONEVOL
ogvpotog (1)

* Kalmdio toododootag gevpatog (1)

¢ Handycam Station (1)

* Kal®dto Component A/V (1)

* Kakddio ovvdeong A/V (1)

* Kah®dio USB (poxv) (1) [DJ

* Kahddio USB (xovto) (1) [E]

® E1d1x0 00oaouootind yio tegpatizd USB
(W) [E

o Kdwppa mooaguootizot USB (1)

® Metaoynuotiots 21 axidwv (1)

MOVo yL0. ToL HOVTERQ LLE TO OO

C€ TuTwpEVo 0TV %ATW ETPAVELS TOUG.

¢ Enavagooutopevn wratagio NP-FH50 (1)

® Aovodxt xagmov (1)

e CD-ROM "Handycam Application
Software" (1) (ogh. 28)
— Picture Motion Browser (Aoywomux0)
— PMB Guide
- Eyyewotdro tov Handycam (PDF)

® "Odyos Xonons" (To magdv eyyeloldo)
M

(S =
(5] [E]




* O EWdit0 T1QooaQLOGTIRO YLOL TEQUOLTIXO
USB [F] %o to »Ghuppe 10000Quootinol
USB [G] eivar ouvdedepéva pe To %akdmdio
USB (rovt0) [E] ex twv mootégmv.

Tumo1 "Memory Stick" mou
HTTOPEITE VA XPNOIOTIOINCETE
HE TNV KAPEPO
o T'L0L TNV €YYQOPT) TALVIAV, GUVLOTATOL VO
yonowpomoteite "Memory Stick PRO Duo"
1 GB 1) peyolUteQo pe v £vOelén:
— MemoRy STICK PRO Duo ("Memory Stick
PRO Duo")*
— MemoryYSTICK PRO-HG Duo ("Memory Stick
PRO-HG Duo")
* MTOQELTE VO TO Y QNOLLOTOW|OETE EITE
dEgeL TV EvdelEn Mark? eite OyL.
¢ "Eva "Memory Stick PRO Duo" €wg »ou
16 GB éyeL duomotm0el 0t hettovoyel
OWOTA PE VTNV T1) XAUEQCL.
® Bhéne oehida 15 yia tov dabEoipuo xoovo
eyyoadns evog "Memory Stick PRO Duo".
* Apdotega to. "Memory Stick PRO Duo"
nat "Memory Stick PRO-HG Duo"
avadegovtar wg "Memory Stick PRO Duo"
O QUTO TO EYXELQLOLO0.

XpRon TnG BIVTEOKAMEPAG
o H zapeoa dev eival adlomeéQaotn amd
0%OVT, TLG OTAAAYHATLES 1) TO veQO. Bhéme

"TIgodpuraEers" (oeh. 35).

® M1nv »OVeTe TTotTo ato Ta axodhova otav

o huyvieg Aertovoyiag BH (Towvia)/

0 (Axivnt emova) (oeh. 10) 11 hoyvia

mpoofaong (oeh. 12) 111 QUICK ON

huyvia (ogh. 7) glvol avoppeves 1

avapoofriivouv.

Awadpogetird, o "Memory Stick PRO Duo"

WToQEel VoL VTTooTeL BACN, OL EYYEYQUUUEVES

ELXOVES WITOQEL VaL X aBOVV 1) var TeoxAnOovv

alheg duohertovQyies.

— Mnv adageite To "Memory Stick PRO
Duo"

— Mnv adatgeite TV prrotalo i to
UETAOYNUATLOTY EVOAAOOTOUEVOL
QEVHOTOG CLTTO TNV RCAUEQCL.

— Mnv mporalelte unyaviroUs xQadaoHovg
1 SOVNOELS OTNV RAWEQQ.

* Av xheloete Tov mivara LCD otav i
%ApeQQ. gival ouvOedenEVN pe ahheg
ovoreVES pEow xahwdiov USB, ou
EYYEYQUUUEVES ELROVES HITOQEL VaL X0V,
Katd tv elooymyn 1 v apoigeon Tov
"Memory Stick PRO Duo", mpocéEte mote
to "Memory Stick PRO Duo" va unv
metaytel EEm xon wEoel (oeh. 12).

'Otav OUVOEETE TV RAUEQX OUG UE GAAT
ovoreLVT) pHECW rahwdlov, BeformOelte OTL
gyete Tomo0etnoel To fuope ovvOEoNS e
ToV 0woTd TeOT0. Edv Tomobetnoete 1o
Boopo ovvdeons aonmvrag dUvaun otov
0%QOdEXTY, 0 axQOdEXTNG Ot VITOOTEL TNt
1 evdéyetan va meonin0el fAaBN otnv
%APEQD TG,

Av Yy HETE/DOYQAPETE ELROVIV
ETOVELANUUEVA YLOL LEYANO {QOVLXO
SLAOTN AL, OTO HECO TTQOLYHOTOTOLELTAL
xatdTunon Twv dedopgvmv. O etndveg dev
HITOQOUV VAL 0toONXEVTOVY 1) VO
£YYQUPOVV. Ze AUTIV TNV TEQUTTMON),
Qe aToONUEVOTE TIG ELROVES GOG OE
2ATTOLOV EEWTEQLLO UEGO %O, OTY) GUVEYELDL,
exteléote [ATAMOP.MEZQN] (ogh. 27).
T amoteheopatinn yonon, n 006vy LCD
ELVOL XOTAOREVUOUEVT) LE TEYVOLOYIOL
VYNNG axQIBELOG, ETOL MOTE TTOCOOTO VM
0V 99,99% tov pixel va elvol LeLTovyLra.
Q0t000, evdgyetal va eudavitovral
HXQOOXOTIXES LOVQES ROURKIOES T)/%oL
PwTevEG noVXRIDES (AEVHOV, ROXULVOU,
WITAE 1) TQAOLVOU YQMUOTOS) OUVEXDS OTHV
000vn LCD. Ot x0ux#ideg auTeg eval
puololoyrég, opethovrar ot dadiwacio
ROTOUOREVT|G KOL UE ROVEVALY TQOTO deV
£mtNEGLOVY TNV EYYQUPT).

ZXETIKA e TRV eyypadn

o TTowv Eexivioete TV eyyood, eAEYETe T
Aertovoyia eyyoadngs yia vo fefarwbdeite Ot
ETLTUYYAVETOL EYYQUPT) ELROVAG AL YOV
Y wEIg TEOPA AT,

® AgV TOQEXETAL ATTOLN MO YLOL TO
TEQLEYOHEVO EYYQADDYV, RO KO EAV 1)
£yyQadn N M avasagaymyn dev eivat
duvatn AMoym duohertovoyiag g
BrvteondpeQag, TOV HEGOU EYYQUPNG, HATT.

o To cuoTnuaTa EYXQMUNG THAEOQUONS
SLAPEQOUV OVAAOYOL HE TN YDQ/TEQLOY.
TLol VoL ovaTtaQayETE TIg £YYQOPES OE
hedpaon, 1 TNhedgaom Oa TEEmeL va
duabétel ovotnua PAL.



® T TVEVLOTIAG OXOULDUATO TNAEOTTRMDV
TTQOYQUUUATMV, TOLVIDV, BLVTEORUTETMV ROl
GAAOV VMO EVOEYETOL VAL ELVOL VOLLRAL
ratoyvowuéva. H pn eEovotodotnuévn
£YYQAPT TETOLOV VMHOV EVOEXETAL VAL EIVOL
OVTIOETT [E TOUG VOUOUG TTEQL TTVEUHOTIRMV
SO UATOV.

ZXETIKA JE TRV Avamapaywyn
£IKOVWV TTIOU £XOUV gyypadei oe
AdAAEG OUOKEUEG

* H frvteoxdpeod oog eivon ovpfatn pe
MPEG-4 AVC/H.264 vymroV meodih yia
ToLOTNTO EYYQAPNS edvmv HD (vyming
guxoivelog). Katd ovvénewa, dev umopeite
VO OVOTTOQOLYALYETE ELROVEG TTOV
EYYOAPNUAY 0T BLVTEORCUEQD TG HE
mootnta ewovag HD (vymhng evxpivelas)
HE TLG TAQARATW CUOKEVES.

— AMES CLOXEVESG CUUPATES LE HOQPT
AVCHD o1 omtoigg dgv elvor GUpBoTeS ne
VYNAO TEOPIA

— SZUOXEVES OL OTTOLEG dEV elval CUNPATES pe
™ poopn AVCHD

AnoOnkeuoTe OAa Ta
EYYEYPAHHEVA SESOHEVA
EIKOVWV

© [L0L TNV ALTTOTQOTTY TG CTTMAELALS TWV
dedouEVWV ElROVWYV 00, AToOnxevoTe Oheg
TLG EYYEYQUUUEVES EOVES 00G 08 AANO
HECO. ZUVIOTATOL 1] ATTOOTREVON TOV
edOUEVWV EROVWV OF EVALY BLoHO, OTTWG
géva. DVD-R, %0NOLHOTOLOVTOG TOV
vrohoyotn oog x.Am. Extiong, wroeite va
amoON®EVOETE TO HESOUEVA ELROVOV
yonowpomolmvtag £va VCR 1) wa ovoxevn
eyyoadns DVD/HDD (ogh. 26).

® SVVIOTATOL VO OTTOONXEVETE TO dEOOPEVQL
ELXOVV 00G TARTIXG LETA TNV EYYQUPT).

‘'OTaV N KAPEPA OUVIEETAI OF
unoAoyioTn

® MV emtiyelQeite T dapddpmaon Tou
"Memory Stick PRO Duo" tng ®(peQog pe
™ xonomn vtoroytot). Edv to xavete avto,
1] ROUEQ(L 0UG UITOQEL VO UMV AELTOVQYTNOEL
OWOTAL.

MAnpo¢opicc OXETIKA ME TN
pUOMIoN YAwooag

e Ou gvdeiEelg 000V Tov epdavitovial og
%30 TOTIAT YAMDOOO. YONOLHLOTOLOVVTOL YLOL
TV ETEENYNON TV LodLRAOLDV AELTOVQYLOG.
Edav yeewdtetar, ahhaEte T yYAOOOO TV
evOEIEewV TG 000VI|G TTOLY YONOLLOTOWOETE
v xapepa oog (ogh. 11).

ZXETIKA HE TO TIAPOV EYXEIPIDIO

e O exoveg g 000vng LCD mov
YONOLUOTOONXAY GTO TAQOV EYXELQLOL0
yLoe MOYoug eimovoyeadnons, AdOnxav pe
xeMoN Ymraxtls dwToyeadug pyavig
%O EVOEYETAL VO PAVOVTOL dLAPOQETLHES
IO TIG TQAYHATIXES ELROVES 0TIV 000VN
LCD.

® O 0yedLONOG %O OL TTROLAYQUPES TNG
BrvteondpeQas oag xon Twv eEAQTNUATOV
VITOREWVTOL 08 OAMOYES Y WQIG
TOELdOTTOLN oM.

¢ Ta otyotumo teoggyovtat artdo Windows
Vista. Ou oxnvég evdgyeTan vo dtapgQovy,
AVAAOYO [E TO AELTOVQYLRO GVUOTIUO TOU
VITOAOYLOTH).

® AvatoeEte emiong oto "Eyyelgidio tov
Handycam" (PDF) »ou otov "PMB Guide".
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ZekivwvTag

BAua 1: dopTion TG pmmarapiag

Kouprti POWER

T
% — \
48
=

‘ \T/S;

€O

=\ >

3 Auyxvia
[ Auxvia 2/CHG

QUICK ON

Yrodoxn DC IN ‘
BUopa DC

Mrmopeite va popTioeTe TNV
pmatapia “InfoLITHIUM" NP-FH50
apoU TNV TOMOOETAOETE OTNV
KAuepa oag.

© Znpeiwosig

® AEV WITOQELTE VAL TQOCOQTIOETE GAAN

pratogia "InfoLITHIUM" duadogetixn
omd ™) oed NP-FH50 otnv naped 0og.

1 ZUVOEOTE TO METAOYXNHATIOTH
£vaAAaocoopevou peUPATOG OTHV
urrodoxn DC IN Tou Handycam
Station.

Befowwbeite 0L 1 £vOelEn A tov
Buopatog DC glvan OTQOUUEVY TQOG
TO ETTAV®.

2 SuvdE£OTE TO KAOAWSIO
Tpod0doaiag psUHATOG OTOV
METACXNHATIOTA
gvaAAaocoopevou peUPATOG Kal
oTnv npila Tou ToiXou.

MeTaoXNUATIOTAG
€VaAAaooOpEVOU pelATOG

b
Mnatapia

2  Karddio Tpododoaiag
peluaTog

1:»
Mpog v mpifa Toixou

3 BeBaiwBeite 0TI 0 Mivakag LCD
gival KA€10TOG.

4 EicdyeTe TNV pnarapia.
© AvoiEte To ®AAVpO TG PTATAQLOG/
Memory Stick Duo.
@ Elodyete TNV UTOTAQLO. G TO TEQUAL
£0g OTOV ALOPaMLOEL.
© Kieiote To ndhvppo TG paToQlog/
Memory Stick Duo.

5 TonoBeTNOTE TNV KAPEPA AV
oto Handycam Station, onwg
aneikovifeTal Mapanmavw, Kai
€10ay£TE TRV KaAd oto Handycam
Station wg To TEppa.

H huyvio 4 /CHG (pootiong) avafel
®at 1 GoQTIon ayLtel. H Avyvia
%/CHG (¢pooTiong) ofijver otav
proatogio GoQTLoTEL TAQWS.
APaLpeCTE TNV ROAUEQA OITTO TO
Handycam Station.

ODLAMAINZ



© Znpsiwosig

® AEV WITOQELTE VO POQTIOETE TNV LITOTAQLOL
otav 1 Auyvia QUICK ON avafoofinvet.
‘Otav 1 huyvia QUICK ON avafoofnyvet,
natnote tov dandmty POWER yiua va
OTTEVEQYOTIOLNOETE TNV RAUEQD GG,
BepawwOeite 0t m Avyvia QUICK ON dev
avafooPiveL ToL GOQTIOETE T UITATAQLNL.

MNa va adaipEceTe TNV prrarapia

ATIEVEQYOTTOLNOTE TV RAUEQOL KO
OVOLETE TO RAAVUUC TNG WITOTOQLOLG/
Memory Stick Duo.

Z0ete ToV poyAO €E0d0U TG
WITATOLQLOLG.

DQOVTLOTE VO UMV 00G TECEL N
WITATOLQLCL.

MoxAog 050U
una'rapiaq

© Znusiwosig

© 'OTOV OPOULQELTE TNV UITATAQLOL 1)
OTTOOVVOEETE TOV HETATYNUATLOTY)
evolhaooopevoL gevpatog, PefaimOeite OTL
N hyvio I (Touwvia)/Avyvie €3 (Axivity
emova) (oek. 10)/huyvia tedofaong

(ogh. 12)/huyvia /QUICK ON givon ofmotég.

Ma va popTioeTe TNV pnatapia
XPNOIJOToIWVTAG MOVO TO
METOOXNMATIOTH
evaAAaooopevou peUPATOG
Kheiote Tov mivara LCD pe
OTTEVEQYOTTOUNUEVT] TNV XAUEQT KL, OTT|
GUVEYELD, GUVOEDTE TOV HETATYTLOTLOTY)
€VOALOOOOUEVOV QEVUATOS OTNY
vtodoyn DC IN g ®aueQas 0agc.

Yrnodoxn DC IN
AVOIETE TO RANVPWOL TNG
VTOdOYNG.

<2
%\
BUoua DC

Me v emonpavon A oG
Ta RATO

Ala0£oiog Xpovog
A&eiToupyiag yia Tnv
TMAPEXOMEVN pUraTapia

XQ0ovog GpoQTIoNG:

XQ0vog ®0Td TEOGEYYLON (hemTd) IOV
QITOLTELTOL, OTAV POQTICETE puat
UITTOTALQLNL TTOV £EL OTTOPOQTLOTEL
TMQWG.

XQOVOg £YYQUPNS/OVATAQOYWYNS:
AL0O£0LLOG KQOVOG KATO TTQOCEYYLON
(AemTdt), OTAV Y QNOLUOTOLELTE HIct
TAMNQMG GOQTIOUEVY UITATAQLAL.

H &vdelen "HD" vrodnlaver vipning
OVOAUONG TTOLOTITOL ELROVOLG KAL)
£vOelEn "SD" vrodnhmveL TuTtLkn
TOLOTNTA ELLOVAG.

(Movada:Aentd)

HD SD
Xovog pogTiong 135
Xodvog eyyQadnc*t*?
Xgovogv(wvsxovg 100 120
EYYQadig
Tvmnogv X*QOVOQ 50 60
EYYQUPNG*™s
Xoovoe 135 145
AVOITaQaYWYNG*2

*'[AEIT.EITP.]: SP



*2° 0TV EIVOL AVOUUEVOS 0 0TTLO00GOTIONOG
g 000vng LCD.

*3 O TumrOg YOVOG eYYoadNs delyvel Tov
YQOVO 0TV EXTENEITE EMAVEIMUUEVES
EXULVIOELS/OLOROTIES TN EYYQAPNS, OTAV
£VEQYOTOLELTE/ALTTEVEQYOTTOLELTE TNV XAUEQT
%OU QN OLUOTOLELTE TO COUL.

IXETIKA UE TNV priaTapia

® 'Otov 0pOLQELTE TNV WITATAQLO T
OTTOOVVOEETE TOV UETATKNUALTLOTT|
€VAANALOOOUEVO QEVHOLTOG,
OTTEVEQYOTTOLNOTE TNV RAUEQD XOL OPTOTE TN
Muyvion BH (Towvio)/hvyvio €9 (Axivi
ewwova) (oeh. 10)/huyvia oo aong
(oeh. 12)/huyvia QUICK ON.

* H xdueoa dev toopodoteital amd Ty
WITATOQIC OO0 O PETUOYNUOTIOTNG
€VAAMOOOOUEVOL QEVUATOG ELVOL
ovvdedepévog otnv vrodoyn DC IN g
xapeQog 1 oto Handycam Station, oxopa
%O 0V TO 20AOILO TEOPOdOOLAG QEVUATOG

£yeL 0oovvoeDel amd TNV TEITA TOV TOlYOov.

ZXETIKA PE TOV Xpovo ¢popTiong/

gyypagrg/avanapaywyig

® O x00VOL VTTOLOYILOVTOL OTAV 1] ROUEQQ
yonopomoteitar 6tovg 25 °C (cuviotdton 1
yonom oge Ogguoxgaoies amod 10 °C ng
30°C).

® O dLaBEGLHOG YQOVOS EYYQAPTG XAl
AVOTTAQAYMYNG ELVOL IUXQOTEQOS, OTAV
YQVOLUOTTOLELTE TNV RAUEQCL OE YOUNAN
Ogopoxoaaia.

® O dLaBEGLHOG YQOVOS EYYQAPTG XAl
avasagaymyns 0o eival ureoTeQos,
avahoya He TG GUVOTRES OTLG OTTOLES
YOVOLUOTTOLELTE TNV RCAUEQQL.

IXETIKA HE TOV HETAOGXNHATIOTH

€VAAAAOOOMEVOU PEULATOG

® SuvdEeTe TO TQOPOOOTIRO OTNV TANLECTEQT
TOLCAL TOLYOV, OTAV TO YQN|OLUOTOLELTE. e
TEQUITTWON OVCAELTOVQYLOG HATC TN XQTION
™G RAUEQUGS, ATOCUVIEDTE TO TQOPOIOTIRO
amo TV TELLA TOLOV AUECWG.

© M1 ¥ QNOLUOTOLELTE TO TROPOOOTLXD, EVD
€lvaL TOTOOETNUEVO OE OTEVO Y MO, OTTWG
OVAUEST O EVOL TOLYO O ETLTAO.

* Mnv Boayvruxhavete to fuopa DC tov
UETOLOYNHOALTLOTY EVAAAGOOUEVOU QEVUATOG
1] TOUG TOMOVG TNG WITATOUQLS HE KOUVEVOG
£ldovg petalxod avureipevo. Evdéyetal va
poxhn0el duohertovgyia.

® A0 ROL OV 1) XAPEQOL ELVAL
QTTEVEQYOTOUUEVT, EEnONOVOEL VO
TQOHOJOTELTAL PE QEVNOL 0TTO TO SIXTVO OGO
elval ouVOEdEUEVT [LE TO TEOPOOOTLRO TTOU
WE TN OELQC TOV ElvaL 0TIV TTELLAL.

Xpnon oto e§WTEPIKO

® MITOQELTE VO YQTOLUOTTOOETE TN
Buvteordpeoa og ooladnote YO/
TLEQLOY) QT OLULOTTOLDVTALS TO
UETAOYNUATLOTY EVAAAOOOOUEVOV QEVHOTOS
IOV TAQEXETAL MATL e T BVTEORAUEQU.

MItoQELTE ETULONG VO POQTIOETE T1| LITATOQLC.

X QNOWOTOMOTE EVOL HETUOYTILOTLOTT
£VOAAOLOOOUEVOL QEVHOTOS TTOU XUXAOPOQEL
07O EUTOQLO, EQLV OTTCLTELTAL, AVOLOYOL ME TO
0%£d10 TG TEILAG TOlYOV.

AvatgéEte oto "Eyyeloidio tov Handycam”
(PDF) yio Aemttopépeteg.

ODLAMAINZ



Bnua 2: Evepyormoinon kai pubuion Tng
NUEPOUNVIAG KAl WPAGg

— 'Ot YQNOWOTOEITE TN
4 EBcom ol B Ol | Byt ondpueoa Yo momT ood,
| ST | 1 066vn [PYO POAOTIOY]
ol eudavitetar otV 006vy LCD.

B0 00 :00:
PY® POAOTIOY

Ti€oTe TO ®OVWTTL TOV PoloxeTaL Alakomng eruhoyng 4
Tévew oty 006vn LCD. (Tawia)/gy (AkivnTn €lkoVa)

1 Avoi&Te Tov mivaka LCD.
H BuvteondpeQd oag eveQyomoLelTaL.

TLa VoL EVEQYOTTOWOETE TN

Buvteondpega otav o mivaxag LCD

£LVOLL OVOLYTOG, #AELOTE TOV ROl

ovolEte Tov Eava 1) TaTNoTE TO

Suanomtn POWER pe avouyto tov ®90 poipeg

sivaxa LCD. WG TPog TN _K
T va guOpioete Tov mivaxa LCD, Bireokapepa —

avoigte Tov mivaxo LCD og yovia
90 LOLROV G TTEOG T1) BLVTEORALUEQC
(®) #aL %oTOMIV TEQLOTQEYTE TOV
ot PEMTLOTN Yovia eyYQadNs 1)
avamagayoyns (®). Mmogeite va
megLoteépete Tov mivaxra LCD 270
WOLQES TTQOG TNV TTAEVQA TOU GOROV
(®@) Yo eyyoadn og Aettovgyio
eldmhov.




2 QOnoTe Tov 3IaKOTTN
HH (Tawvia)/fy (AkivnTtn €ikova)
£MaveIANUUEVA TTPOG TNV
KareUBuvon Tou BEAoug HEXPI vVa
avayel n avriotoixn Auyvia.

HH (Tawvia): Two tv eyyoadn

TAWVLDV

O (AkivnTn gikova): o v

EYYQUDT URIVIITWV ELLOVV

Metaeite oto fnua 4 dtav

EVEQYOTTOLELTE T BLVTEORAUEQOL YLOL

TOMTN $pOQdL.

¢ ‘Otav avapere ™ Avyvia € (Axivi
£1ova), 0 MOoyog Opemg 000vNg alhalel
ovtopata og 4:3 (1) TEOETEYHEVT
UOWwoN).

3 Meore fy (HOME) —
&= (PYOMIZEIZ) — [PYO.QP./
Al TAQZ.] — [PYO POAOTIOY].

4 EmA£ETe TRV emMOUMNTR
YEWYPADIKA TTEPIOXNA
Xpnoigonoiwvrag Ta (/EA Kai,
oTN OUVEXEIQ, MECTE
[EMOMENO].

5 pubpiors [KANOK QPA], [E]
(éTog), [M] (ufivag), [H] (npépa),
WPa Kai AETTA Kal, 0Tn CUVEXEIQ,

meoTe [OK].

=
[ < 2008 ELUBI O [ > |

[ ~]

To QoldL 0QYiLeL va AettouQyei.

TeppaTiopog AsiToupyiag Tng
OUOKEUNG

Katd ) hettovgyio avapovig
£YY00PNS/EYYQUPTG, ®AELOTE TOV
sivora LCD %ou 0T GUVEYELQ TOTNOTE
tov daxomty POWER.

Awpogetind, xheiote Tov mivora LCD
1 otnote tov daxorty POWER.

¢ ZupBouhég

o H nuegopnvia xaw 1 doa dev epdoavitovron
OTA TV EYYQUPT, OAAG eYYQadOvVTaL
avtopata oto "Memory Stick PRO Duo"
%O UITOQOVV VoL TEOoBANO0VY oTn didrela
TG AVOTTOQOYWYNG.

® MTOQEITE VO OTTEVEQYOTTOLNOETE TOVG
EVOETIHOVG T]0VG AetTovQYLlag TECOVTOG
A (HOME) — 23 (PYOMISELS) —
[PYOM.HXOY/EM®.] —
[ENAEIK.HXOZX] — [AIIENEPTOIT].

¢ ‘Otav nhetvete tov mivara LCD o
SLAQUELDL TNG AVALIOVIG/EYYOAPNG, 1) Auy Vit
QUICK ON ayiCel va. avapoofnvel xow
Buvteorapeoa petafaivel o€ xATAOTOON
adoavormoinong. Eav n emmhoyn
[ANAM.TP.ENEPT.] £xe1 oglotel og
[ATIENEPT OII] oto pevol HOME MENU
(ogh. 24), pe to xheloo tov mivaxa LCD n
BLvTEOrAUEQ UTTEVEQYOTTOLELTAL.

AAAayn ThG pUBMIONG
YAwooag

Mitogeite va aAMGEETE TIG QUOULOELS TNG
000vng, ®ote va eudavilouvv pnvopata
OF LLOL OUYREXQLUEVT] YADOOX.

Méote A (HOME) —

& (PYOMIZEIZ) — [PYO.QP./

fA] TAQS.] — [{A] PYOM.IAQS.] xau,
0T OUVEYELQL, ETUAEETE TNV ETOLNTY
yADOoOoO.

ODLAMAINZ
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Bnua 3: Eicaywyn evog "Memory Stick

PRO Duo"

Aev un.kavéva apxeio Baong eB.eikd
Aev sivar Suvari n eyypadn A n avai
Anpioupyia véou apxeiou;
YNOAOTIZ.XP.AIAA.:10s

Anpioupyia vou apx.BaaNG 3c30p.ciKk6VWY.

Av glodyete €va véo "Memory

Stick PRO Duo", eppaviCetorn

000vn [Anwougyia véou

aQy.paong dedop.etnovaV.].
BA. 0gAida 4 Yo to "Memory Stick" wov
WITOQELTE VO Y QNOLUOTTOLNOETE UE TNV
XAUEQT OOG.

1 EicayeTe To "Memory Stick PRO

Duo".

© AvoiETe To ndhvppo TS WroTaiog/
Memory Stick Duo.

@ E.odyete to "Memory Stick PRO
Duo" wg T0 TEQuO MG OTOV
0oparloet.

© Keiote 10 #dhvppo TG puaTaiog/
Memory Stick Duo.

2 Avoi&re Tov mivaka LCD kai
gvepyomnoinoTe Th Auyvia

HH (Taivia).

3 Ztnv o6ovn [Anpioupyia véou
apx-Baong S£30M.EIKOVWV.],
meoTe [NAI].

Auxvia mpooBaong

MNa va apaipéoere £va "Memory
Stick PRO Duo"

AvoiEte g pratagiog Tov Memory
Stick Duo, w8note ehadpomg To
"Memory Stick PRO Duo" mpog ta
HECO, ot GOQaL.

© Znpeiwosig

® Mnv xdvete Timota oo o axdrovbo otav

oL Ayvies Aertovoyiag B (Tawia)/

0 (Axiviym emodva) (ogd. 10) i n Aoyvia

meoofaons QUICK ON (ogh. 7) elvar

OVOLIPEVES 1) v BooPTvouy.

AL pOQETIXAL, TO HECO UITTOQEL VOL VTTOOTEL

BAAPY, OL EYYEYQOUUEVES ELROVES WITOQEL VOL

%0000V 1) vo. TeorANn0oUY dhleg

duohettovgyies.

- Mnv adageite to "Memory Stick PRO
Duo" amd ) frvteorapeoa

— Mnyv adorgeite TNV proatoic 1 Tov
UETACYNUATLOTY EVOALATOOUEVOU
QEVNOTOS

— Mnv TQavTALETE 1) XTUTTATE TNV RAPEQD
oag

MnV avoiyeTe TO RAAVUUO TG UITOTOQIOG

tov Memory Stick Duo »atd v eyyoadn.

Av aoxnoete vitegfolxn dUva oto

"Memory Stick PRO Duo" otnv vrodoyn

pe ™ AaBog xatevOuvon, to "Memory Stick

PRO Duo", 1 vtodoy1 tov Memory Stick

Duo 1 To. dedOUEVQ EOVOG WITOQEL VO

RATACTOAPOVV.



* Eav gpdoviotel to pnvupo [Arotuyio
dmovgyiag véou agyelov aong
dedopgvav erxovwv. Eivar mbovo va umv
VLAY EL ETaQUNS EAEVOEQOG Y MQEOG.] 0TO
pua 3, dwapodpmote To "Memory Stick
PRO Duo" (ogh. 27). Oa mpémeL va
onuelwOel OTL 1 dLopoRPwon dtaryodder Oha
T OEGOUEVA TTOV EXOVV ROTAYQAUPEL 0TO
"Memory Stick PRO Duo".

ODLAMAINZ
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Eyypaon/Avamapaywyn

Evyypadn

AlakOmTNgG €MAOYNG
HH (Tawia)/@ (AkivnTn
£IKOVQ)

2 START/STOP

RT/S
S8,

B 60 her o)
0:00:14

P5.1ch [30 Aen]

[ANAMON]— [EITPA®]

G PHOTO

Avafoofnver — Avafier

1 Avoi&Tte Tov mivaka LCD.

2 SUpeTe To diakonTn emAoyng EH (Tavia)/@ (AkivnTn eikova) [C] péxpr va

avayel n avriotoixn Auyvia.
o B (Tawia): Two v eyyoad) Tauvidv

e € (Axivnm ewdva): Twa v eyyoadt oxivntov emdvoy

3 ApxioTe TNV gyypadn.

Mizote To START/STOP [A].

[0 VoL GTOUOTIOETE TNV €YYQOLdT,

méote Eava START/STOP [Al.

* Bi. "Eyyeloidio tov Handycam" (PDF) yua
VO EPPOVIOETE TNV ELROVTL TTOLOTNTAS
emovog SD (tummxn avaivon).

AKIVNTEG EIKOVEQ (o]

Migote To PHOTO [B] eAadpig yia
va puBuioste TRV goTiaon @
(akoUyeTal EVAG EVOEIKTIKOG [XOG)
Kal 0T GUVEXEIA MECTE TO PEXPI TO
Téppa O (akoUyeTal £vag nxog
KAeioTpou).

H £vdelEn epdaviCetou Il distha oto
1. Otav 1 &vdelEn eEadpavioret NI, 1
OV EYEL EYYQUDEL.

© Znusiwosig

ar ® Av xheioete Tov mivoxra LCD xotd T dudguelo eyyoads, n eyyoadn o otopatnost.

14



¢ ZupBouhig

® Mrogeite vo ehéyEete Tov eEhel0EQO YDOO
oto "Memory Stick PRO Duo" méCovtog
A (HOME) — 8, (AIAXEIPISH
MEZQN) — [[IAHPO®.MESQN].

® Mrogeite vo ToafNEETE ArivITES ELKOVES,
muéCovrag PHOTO [B| xatd t duagrewa g
EYYOUPNG TAVIODV.

® ‘Otav £vo aQyelo Tawiog veoPaivel Ta
2 GB, 10t€ ONUOVQYELTAL AUTONOTO TO
ETOLEVO 0QYELD TOVIOG.

® O uEYL0TOG (QOVOG £YYQOPTS TOV Sony
"Memory Stick PRO Duo" eivau 0mtwg
oxohovOel, pe hertoveyla eyyoadpns [HD
SP] (n mooemheypevn UOWwoN),

1 GB: meglmov 15 Aemrtd

2 GB: megimov 30 hemrtd

4 GB: mtegimov 65 hemtd

8 GB: wtggimov 140 hemta
16 GB: mepimov 285 hemta

o Kot T LETENON TNG XWENTIROTHTOG TOU
"Memory Stick PRO Duo", 1o 1 GB oottt
pe 1 dwoeratoppiolo bytes, Eva HEQOG TV
OTTOLWY QN OLLOTTOLELTCLL YLCL DLCLELQLOT)
dedopEvav.

o EA&yETe TOV 0QLOUO TV EYYOUPLUOV
axlvIToVv exoveov oty 000vn LCD g
Brvteoxdpepag (ogh. 21).

® Mrogeite vo ToafnEete axivTeg ELROVES
amd eyyeyoapuéves touvies (HDR-TG1E).
T Aemropgetes, BA. "Eyyewoidio tov
Handycam" (PDF).

UAmApdoupAy/UdpdAAT l

GR
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Avanapaywyn

2 [=] (TIPOBOAH EIKONQN)

=
U
@ Metdfaon oy 000vn B (Alota eEEMENG
TOVIOG)

@ MetéBaon omv 000vn (8] (Alota mooodmmv)

® MetaBaon oto fy (HOME)

@ IMgonyovpeveg 6 eindveg

® Endpeveg 6 etndveg

® Emortoiédel omv 000vn eyyoadig

@ Epdaviter tovieg pe mowdmra emdvag HD
(vymh avahvon)*
EpdaviCer axivnteg etxoveg
AvolnTnon elmovmwy avd ueQounvia
©= (OPTION)
* eUPAVICETOL OTAV ETAEYETE TAUVIOL PE
ToloTNTA ELrOVOG SD (Tumxn avaivon).

1 Avoi&te Tov mivaka LCD yia va evepyoToOINOETE TNV KAUEPA 0AG.

2 nizors o =] (MPOBOAH EIKONQN).

H 006vn VISUAL INDEX epdaviCetar mdvew otnv 000vn LCD (Evdéyetan va
YQELOLOTEL ALYOS XQOVOG YLt TV EUPAVLON TOV IUHQOYQAPLOV).

3 SeKIVROTE TNV Avanapaywyn.

MeéoTe TRV kapTeAa BBE R Kai
oTn oUuvEXEla EMAEETE TV
€mMOUNNTA TaAIVia yIa avamapaywyn.
Aoym g oxnvig/ Evolhaym

moonyovpevy  avamagaywyis i navong Exopevn
oxnvi %00¢ pogat ov mELeTe  OUNVY)
é_l Ill—l

v 1
Avaxomi| (uetdpaon  Kivnon meog ta
oty 006vy) INDEX) 7iow/meog ta. OPTION
epmodg

AKIVNTEG EIKOVEG (o]

Méote TNV kapTéAa €3 kai oTn
OUVEXEIA MECTE TRV EMOUMNTA
akivnTn €1KOva yia avanapaywyn.

TTagovaoiaon diadpavemv

101-0014
=] (g BEw ) G
| I

1
TIgonyovpevy/ |

Metafaon oty
000vn VISUAL  Emdpevn OPTION
INDEX




PUOuION TNG £EvTaoNnG nXou os
TAIVIEG

"'OTO YLVETOL VOITTOQAYMYT) TALVIOG,
meote ©= (OPTION) — nootéha

=) — [ENTAZH HXOY], »ow ot
GUVEYELD, QUOLOTE TNV EVTOLOT TOV NYOU

ue =1/ .

‘¢" SupBouhég

® =ty 000vn VISUAL INDEX, eppoaviCetar
o P pe v emdva oty ®aTELA TOV
avamaQayOnxre/eyyoadpnxe tehevtaia
(» yoe axivntn eixova). ‘Otay Totdte o
Tawio pe v emonpavon I, uopeite va
TNV AVOTTAQAYETE OLTTO TO ONUELO TTOU Elye
OTOUOTIOEL TTQONYOUHEVMG.

Avamapaywyn Tng €1Kovag
oc TnAedpaon

O péBodot oVVOETN S 1AL 1] TOLOTTAL
ewovog (HD (vymi avalvon)/SD
(Tummxn avalvon)) wov eoPdiietol
otV 000VvN TG THAEOQUONG dtadEQouv
AVALOYO. LE TOV TUTTO TG GUVOEDEUEVNG
TNAEOQAONG AL TOVG
YQNOLLOTTOLOUVUEVOVG GUVOETUOVG.

X QNOLULOTOLOTE TOV TALQEYOUEVO
UETAOYNUOTLOTT) EVAAAAGTOOUEVOU
QEVUATOG OOV TNV TTNYT) TEOHOOOGLOG
(0eh. 7).

AvoTEETe emiong 0Ta ey ELQLOLNL
OdOMNYLMV TTOU TTAQEYOVTOL UE TN GCUOKELT|
IOV TTEOXELTAL VO GUVOEDEL.

© Znpeiwosig

® 'Otav eyyoadete, Quipiote ™
[X.V.COLOR] oe [ENEPT'OITOIM] yiot Tnv
OVOTTAQAYWYN O€ (o THAeOQaom ovpfatn
pe x.v.Color. Meguxég uOpioelg pwogel va
YQELLOTOVV TTQOCOQUOYT TNV TNAEOQAON
XOTA TV OVATTOQOYMYY). AVaTOEETE 0TO
£YYELOLOLO OONYLDYV TNG TNAEOQAONG TAG YLOL
LeTTOUEQELES.

Pon AsiToupylov

AAAGETE TNV £i0080 TNG
TNAEOPAONG OTN CUVAESEPEVN
utrodoxn.

AvVOTQEETE OTOL EYYELQIOL 00N YLDV
TG TNAEOQAONG.

JUVSEOTE TNV KAMEPA 0AG KAl TNV
TnAgdpaon avaTpEXovTag oTo
[OAHT.ZYNA.THA.L

[Titote ¢ (HOME) — B (AOIIIA)
— [OAHT.SYNA.THA.].

KavTte TIG anmaiToUPeveg pubuiosiq
€£680U OTNV KANEPG 0aG.

AvoiEte 10
RAAVPHOL TG
VITOdOYNG.

%

11
AVR
v
ATIOJAKPUGUEVOG . \ .

aKpodEKTNG AV  AVOIETE TO ®aluppa

TG VITOOOYMNG.

Handycam
Station

© Znusiwosig

* ‘Otav 10 ®0A®dL0 ovvdeong A/V
YOMOLUOTTOLELTOL YLOL VOL VTTAQYOVV ELROVES
otV £E€000, oL emoOveg eEEQyOvVTaL pE
molotTa erovag SD (tumxd) avaivon).

UAmApdoupAy/UdpdAAT l
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* H »aped oog ot to Handycam Station
SLOETOUV ATTOLOXQUOUEVOS OXQODEXTG
A/V 1 vodoyn A/V OUT. Zuvdéote to
©ah@dLo oVvdeong A/V 1 10 ®aAm®OLO0
component A/V eite oto Handycam Station
€LTE 0TIV RAPEQA 0OG. AV OUVOEETE ROADILL
ovvdeong A/V 1 val®dio component A/V
oto Handycam Station »aw 0tnv xaueQd oog
TAVTOYQOVO,, UTOQEL VO TTQOXAN Ol
TAQAUOQPWOT TG ELOVOG.



OvopaTa Kal AEIToUpYieG TWV TUNHATWV

EJ® meQLyQadovToL *OUUTLA, VITOO0YES
%ATT, TOL OTTOLL OEV TTEQLYQAPOVTAL OE
alka nepaialo.

Eyypa¢n/Avanapaywyn
Plog

To GpLog EVEQYOTOLELTOL AUTOUOTAL,
AVAAOYOL E TLG CUVOTIES EYYQUPNS
OTHV TTQOETUAEYUEVY QUOLON.

Méote My (HOME) — 25
(PYOMIZEIS) — [PYOM.EIKONAY]
— [AEIT.®AAZ] yua vo. el aEete TV
eyyoadn).

[2] Hygio

Avyvia QUICK ON

Avofoofver 0Ty ratdoTooN
adgavomoinong. ‘'Otav avolyete Tov
avoro LCD evo 1 Avyvie QUICK ON
ovafooPiveL, LToQette vo. EExLvi|oeTe
™v eyyoodn oe 1 devteQoiento
(QUICK ON) meglmov.

H Myvia otopatd va avapoofnver xo
1) OUOXEVT] ALTTEVEQYOITTOLELTOL CUTOUALTA,
eqv dev XQnOLuonotf]Gsrs "y HAPEQUL
VU0 0L OUYREXQUUEVT) XQOVIXT] TTEQI0d0
otov BoloneTOL OF RATAOTAON
adpavomoinons ((ANAM.TP.ENEPT ],
oeh. 24).

(4] Moyhog power zoom

T 700 QYO OV, HETAKRIVI|OTE TOV

poyAo power zoom ehapa. o

TayUTEQO COVY, HETUXLVIOTE TOV LOYXAD

TEQLOOOTEQO.

Mitogeite vo. peyefuvete aniviTeg

eoveg amo 1,1 €mg S poEg To ayro

Tovg peyedog (Covp avomagoywyns).

® ‘Otav axovpmdte Ty 000vy xotd to Loup
AVATTOQOYWYTS, TO OTUELD TTOU 0ROV UTTALTE
0o eppaviotel oto %EVTEo g 000vng LCD.

(5] Kovumi RESET

[Miéote RESET ywo va emovadpEQete
Oheg TG QUOpLOELS,
ovumeQLLapPavouEVNg TS QUOMONG
TOV QOAOYLOV.

(6] Kovumi EASY

[Mieote EASY yia va eppaviotel To
%O YLOL TV QUTOUATY] ETTLLOYY) TWV
TEQLOOOTEQMYV QUOLLOEWV, YLOL EVROAN
eyyoadn/avomagaywyn. Lo axvowon,
matnote to EASY Eava.

UAmApdoupAy/UdpdAAT l
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Kovuni DISP/BATT INFO
Miogeite vo. alhaEete TV Eudavion
™G 000vNg, eav mothote DISP/BATT
INFO otav 1 100p0d0ooio QeVoTog
€LVOLL EVEQYOTTOLUEVT).

Mitogeite vo eAEYEETE TH) WITOTAQLOL TTOV
OTTOEVEL, EQV TO TTATNOETE QPO
avoigete tov mivaxro LCD »ou wotnoete
POWER yLa v 0ITEVEQYOTTOUOETE T
Brvteondpega.

Eootegno pixgopmvo

O 1og mov hapfavetal amd To
E0WTEQLXO UXQOPWVO UETOTQETETAL OF
Nyo surround 5,1 xavolav xou
eyyoa.dpeTaL.

[9] Avyvia medopacns

‘Ot 1 Auyvio eVl avopuevn 1
avafoofivet, 1) xapeQa eyyoadey/
duapatel dedopeva oto "Memory Stick
PRO Duo".

Kovuni POWER

[Tatnote POWER yuo va

gveQyomouoete ) Prvteondpega. Edv

TO TATNOETE EVD 1 PLVTEORAUEQQ ELVALL

EVEQYOTOUEVT), N frvTeondpega Oa

omeveQyomotn0el.

¢ Edv mtotnoete to POWER yuo va
£VEQYOTOUOETE T1) PLVTEORAUEQCL, EVD O
mivarag LCD elvou ®helotog, 1
Buvteorapeoa petafaivel oe xaToTUON
adoavormoinons. Eav watnoete POWER og
ATAOTOON 0OQOVOTOINONG, 1)
BLvTEORANEQM UTTEVEQYOTOLELTAL.

Yrodoyij touwodov (Katw
EMLPAVELR)

TomobeTnoTe Eva TELIT0d0

(TQOQETLRO) 0TIV VITOOOYT TQUTOIOV

YONOUOTOIMVTOS ot BLdo TELTOdOoU

(mQoauQeTLnd: TO UNrog TG PG

TQETTEL VO ELVALL UXQOTEQO GTTO 5,5 mm).

AY#LOTQO Y10 TO LOVQAXL XOQTOV
(Kato smpavein)

I10000QTNOTE TO AOVQAKL oL TEQAOTE

TO XEQL 0UG MEGT ATTO TN ONhLd Yo va

ATOPVYETE TVYOV TTMON *OL PAAPN TG

XAPEQALS GULG.

ZUvdeon oc aAAeg
OUOKEUEG

Yrodoyy HDMI OUT
Tvdeon pe nakwdo HDMI
(TQoauQETLO).

AmonoxQuenivos axgodextng A/V/
Ynodoyn A/V OUT

ZuvdEoTe pe To xah®dlo component

A/V 1 rolddio cOvdeons A/V.

Xuvdeopog draovvdeons (Katm
EMLPAVELR)

ZUvOEOTE TN PLVTEORAUEQC OAG AL TO

Handycam Station 1 to Etdux0

QOO UOOTIXO YL, TeQuaTind USB.

[Tgoocagtavrog 1o Ewdino

QOO UOOTIXO YL, TeQuaTind USB,

wrtogeite va ouvdEoeTe To rahmolo USB

0T PLVTEORAUEQQL, Y WQLG VAL

yonowpomomoete to Handycam Station.

Kovumi <9 (DISC BURN)
ANpovEyNoTe £va dloxo GUVOEOVTOG T
Buvteondpega og vtohoywotr), ®Ast. Tt
hemtropépetes, PA. "PMB Guide"

(ogh. 31).

TUvdeopog dtaovvdeong
(Handycam Station)

SuVOEaTE TOV OVVOETHO dLOoVVOEDG

TNV RAUEQA 0OG OTAY TNV OVVOECETE

oto Handycam Station.

Ynodoyn ¢ (USB)

Z0vdeon pe xohodo USB.

¢ o HDR-TG3E: £€0d0¢ povo



Evdci&eig mou epdavifovral KaTa T
SIapKEIa TNG eyypadng/avamapaywyng

Eyypadn Taiviov

=L

60 A Erfpae  MBESE
0:00:1:%
}‘5|ch 30 M:n’.
ok
cD k-3

i [

Eyypadn akivTwv IKOVwV

SN

2160 A

100/117-

[ESaE
$51ch 0:00:149-
(=3

MpoBoAn akivnTwv £IKOVWV

’

=
=
B

ol

6]
P 5 a5

101-0014 (—.
T

Kovuni HOME

[2] Yrdhoumo uratagiog (megimov)

Katdortaon eyyoadpns (ANAMON]
(avagovi)) 7| [ETTPA®] (eyyoadi))

(4] Towwtta eyyoadng (HD/SD) xou
hertovyia eyyoadns (FH/HQ/SP/
LP)

[5] Méoo

[6] MeTontig (doo/Aemtd/
deVTEQOLETITO)

Y OAEWTOUEVOS XQOVOG EYYQADNS

Kovpmi OPTION

[9] ENTOILITIPOZQIIOY

Kovpni TIPOBOAH EIKONQN

[11] Alota meooh WV emheyuévn

Hyoyoddnom surround 5,1 xavaiumv

MéyeBog emovog

[14] Kare ngooéyywn otgl.euég
EYYQAPLUWY OXIVITWV EROVMV ROL
usoov/Kon:ot m SLaorELD EYYQADTS
oAUV TG ErOVAG

[18] ®cuxelog eyyoads
Kovpsmi emotoodng
AELTOVQYLO AVOTTOQAYWYNS

AQUOLOG TEEYOVOOG
OVATTOQOYOHEVNS TALVIOG/A O oG
GUVOAOU TALVLMV TTOV EYOVV
eyyoadel

Koupni toonyovpevo/enouevo

200 Kovpmid Aetrovoyiag Pivieo

[21] AgOuoc tgaxovoag
OVOTTOQOYOLEVIG emovag/AgtBuog
GUVOMAOV EYYEYQUUUEVDV
ARV TOV EOVWV

22 danelog avamapoymyng

Kovpmi magovoiaong diapaveuny
"‘Ovopa apyelov dedousvawv
Kovpmi VISUAL INDEX

UAmApdoupAy/UdpdAAT l
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Evdci&eig otnv 06ovn LCD

O moQaxdtm evOeiEels epdavitovtal
XOTA THV EYYQOPT)/AVOITOQAYWOYT YLt
VoL VTTOJELEOVV TIG QUOLOELS TG
XAPEQULG.

Endavo aguotepd Kévrpo Endvo deua

tnmsnm Anfvon DRI )

)
25.1ch &
@ N

Enavw ds&ia

‘A
Katw

Emavw apiotepd

‘EvOelgn ‘Evvola

d5.1ch d2¢ch AEITOYPTTIA HXOY

O Evyyoadn pe
XQOVOOLUROTTTY

b ©@4+5- ®hoag, TEPIOP

® K.MAT

122 EIIINT.MIKPO®.
xopnho

3 EITIA.EYP.O06.

&S ENZ.MIKP.ZOYM

Kévtpo

'EvOelgn ‘Evvola

Laom Bstm B2

: . ’ MET'® EIKON

Gi9m G,7m vda =

co Zuveyng TaQOoVGLlaoT
dLopavelv

s Color Slow Shutter

SUvdeon PictBridge

P ——

é“:l N [poewomoinon

‘Evdeidn "Evvola
Revkoy MAVPOY FADER
Pl Amevegyomotnon
0mo00pMTIOHOV
000vng LCD
KaTtw
‘Evdeign "Evvola
[, E¢¢ eidvag
o+ Wnprond ede
A m Xewgoxivitn gotioon
»)
EITNIAOT'H ZKHNHZX
R
Iooggomio Aevrol
Amevegyomoinon
SteadyShot
EKOGEZH/
OQTOMET ZI1OT
™ TELE MACRO
N ZEBPA
(CoLoR) X.V.COLOR
(2] AloTto TQocOTMV
2! ENTOILITPOZQITIOY

C" ZupBouhég

® O evdeiEelg nat oL O£0ELS TOVG EivoL XaTd
TQOOEYYLON %Ol SUPEQOVV UTTO QVTO TTOU
Prémete moaypatixd. T Aemtopgoetes, BA.
"Eyyewoidio tov Handycam" (PDF).

* H nuegopnvio zaw 1 doa eyyeadig
eyyoadovtor avtopata oto "Memory Stick
PRO Duo". Agv gppaviCovrar xatd tnv
eYYQUPN. QOTOC0, WITOQEITE VAL TA 0QIOETE
ws [KQA AEAOMEN] xatd ) dudgrewa
TNG AVOTOQAYWYNG.



EKTEAeon d1APopwWV AEITOUPYIWV -
"% HOME" ka1 "®= OPTION"

Miogeite va epdavioete Ty 000vH
pevov, matovias M (HOME)/

©= (OPTION). e Aemtopégeleg
OYETILA JLE TOL OTOLYELL LEVOV, PA.
"Eyyeoidto tov Handycam" (PDF)
(ogl. 28).

Xpnon Tou HOME MENU

Muogeite vo adldEete Tig QuOpioelg
AELTOVQYLOG, OUUPMVOL HE TIG
motumoelg oag. Iathote A (HOME)
YLOL VOL ELPAVIOETE TNV 000V HEVOD.

Z60Aen ANAMON  HEESE

.l AIATPA®H H ElTPA®H ®QTOIP. l

112 - STolxela

-I ENE= H ENEZ.AIET.ANAN. l usvo l'J

EAEIENEIEE
Katnyopia

1 nizore TNV KaTnyopia mou OEAeTe
Kal, 0T CUVEYXEIA, TO OTOIXEIO
Tou oroiou Tn pUBUION BEAETE va
aAAageTe.

2 AkoAouBnoTe TIG 08Nyisg Mou
eudavifovral oTnv obovn.

‘Y SupBoulég

® Av 10 otolyelo dev epdpaviletol oty 000V,
muéote /B yio vo oAhaEete oeida.

o ['wo tnv amoxeuyn s 000vng HOME
MENU, notiote [X]-

® AgV ETUTEETETUL 1) TAVTOYQOVY ETUAOYN 1)
EVEQYOTOOT) ORLOOUEVOV GTOLYELMV OTNV
TEEYOVOA ROTAOTOON EYYOUPNS/
AVATTOQUYWYNG.

Ma va deite TV gpunveia Tou
HOME MENU (HELP)

® Miéote 1o A (HOME).

®@ IMiéore to [2] (HELP).
To »dtw pegog tou [2] (HELP) yivetaw
TTOQTOXAAL.

@EJ @60ren  ANAMON

(e

l l ©QTOrPAGIA l

l TAINIA

OM.APFEFTP.

® IMiEote TO OTOLYKELO YLl TO OTTOLO OEAETE
Vo pAOETE TEQLOOOTEQQL.
‘Otav melete Eva otouyglo, 1 eEnynon
Tov gpdavitetar oTny 000vY.
T va epaguoOceTe TO emheyUEVO
atouyelo, meote [NAI].

Xpnon Tou OPTION MENU

H emmhoyn €= OPTION MENU
epdavileton OTWE Ta ovVAdUOpEVA
T0aBuQa OV eppaviiovrar Otav
navete OeEL ®An e TO TTOVTINL OTOV
vrohoyiot. ITigote ©= (OPTION) yia
VO EUPAVIOETE TAL OTOLYELD HEVOD TTOU
wroQette va aMAEETE TNV TREXOVO
RUTAOTAON.

=0 @m60hen  AnavON EEESE O

EZTIAZH EZTIAZH INOT |
Stoixeia
.
| hevou

KapTtéAa

UAmApdoupAy/UdpdAAT l
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1 nizore TNV KAPTEAD TTOU BEAETE
Kal, 0T CUVEYXEIA, TO OTOIXEIO
Tou oroiou T pUBUION BEAETE va
aAAageTe.

2 A¢oU oAokAnpwosTe TN pUOMION,
méore [OK].

EIIEE.
AIZT.ANAIL

[EEEE ITPOSOHKH],
[ESDE MPOSOHKH],
[HIBE MTPO=O.ava np.],
[ESDE ITPOZ=O.0va ],
[Eim SBHZIMO)],

[Esp SBHZIMO],

[Eim SBHSIM OAQN],
[Eso SBHSIM OAQN],
[Eim METAKINHZH],
[Eso METAKINHZH]

© Znpsiwosig

® ‘Otov To oToLyelo mov OEhete dev Poloxretan
otnv 000V, TEoTe wa GAAN noQTER. AV
dev pmogelte va Poelte To oToryeio Tovbeva,
1 Aertovpyla dev eivar dadEoiun ot
GUYREXQUUEVY RUTAOTOON).

® Agv glval duvatn 1 XNom Tov
©= (OPTION) MENU xaté m) Aertovgyia
Easy Handycam.

Ztoixeia oto HOME MENU

EKTYIQZH

SYNAESH [<J SYNAEZH USB],
USB [DISC BURN]

OAHI'ZYNA.THA.”

&, Katnyopia (AIAXEIPIZH MEZQN)

HiPH/ESDE PY OMIZH

IIAHPO® MEZQN

ATAMOP.MEZQN*

EITIA.APX.BAZ.A.

== Katnyopia (PYOMISEIZ)

PYOMIZEIZ [AEIT.EITP.],

TAINIAS  [AEITOYPIIA HXOY],
- EINIA.EYP.0O],
REJ Kamnyopia (AHWH) {WH(DIAKO ZOl(M]
TAINIA® [STEADYSHOT],
®QTOTPADIA* [AYT.APTO KAE.],
OM.APT.EITP. [X.V.COLOR], [OAHT'OXZ
(=] Katnyopia (MTPOBOAH EIKONQN) E‘ﬁpﬂl [zzfﬁopﬁgy]
VISUAL INDEX* [HMEP:YTIOTIT.],
B INDEX" [AEIT.OAAS]*, [PQTEIN.
(2] INDEX* ®AAS], [TIEPIOP K.MAT],
NSTA ANATIAP. [ENTOILITPOSQIIOY],
- PYOMISH INDEX]*
ES Kamyopia (AOINA PYOM {g ME?“@ EIKON]* :
AIATPAPH {BZH i}igiig’ EIKONAZ  [APIO® APXEIOY],
L) [OAHIOS KAPE],
EITPA®H O®QTOTP. (HDR-TG1E) [ZEBPA], [AEIT.GAAS]",
EINEZ [lH] AIATPA®H], [®QTEIN. PAAS],
(] AIATPA®H], [[IEPIOP K.MAT],
[AIAXQPISMOS] [ENTOILITPOSQIIOY]
PYOM. [KQA AEAOMEN],
[POB.EIK. [g«g EMOANIZH]




PYOGM. ENTAZH HXOY]*,

[
HXOY/ [ENAEIK.HXOXJ*,
EM®.** [QTEINOT LCD],
[PQTEINOT.LCD],
[XPQMA LCD]
PYOM. [TYTIOX TV],
EZOAOY  [EZOAEIKONAY],
[SYNOETO SHMA]
PY®.QP/ [PY® POAOTIOYJ,
fAl TAQs.  [PY® IIEPIOXHS],
[KAAOK QPA],
[fA] PYOM.TAQE]*
TENIKES  [AEITOYP EIIIA],
PYOMIZEIS [MIKPOPYOMISH],
[AYT.KAEIZIMO],
[ANAM.I'P.ENEPT ],
[PYOMIST.I'TA HDMI]

* Mogelte emtiong vo QUOULoETE aUTa Ta
otouyela xatd T hettoveyio tov Easy
Handycam.

**To puevov aihate oe [PYOMIZEIZ HXOY]
%atd ™ Aertovgyio tov Easy Handycam.

Z1oixeia oto OPTION
MENU

Ta otouyeia Tov QUOKILOVTAL LOVO GTO
OPTION MENU mieguyodipovra
TOQOXAT.

Kaptéra K]

[ESTIASH], [ESTIASH SIOT], [TELE
MACRO], [EKOESH], [PQTOMET
SITOT], [EIMIAOTH SKHNHE], [ISOPP
AEYKOY], [COLOR SLOW SHTR]

Kaptéha Ch

[FADER], [P’HPIAKA E®E|, [EDE
EIKONAX]

KapTéha iae

[ENZ.MIKP.ZOYM], [EITITL.MIKPO®.],
[XPONOAIAKOIIT],
[EYTXPONIEMOS], [ETTPA®H HXOY]

- (H kaptéAa eEaptarat anod tnv
KataoTtaon/Xwpig KapTeAa)

[[TIPOBOAH AIA®],
[PY©.ITPOB.AIA®.], [ANTITPADA],
[HMEPOM/QPA], [METE®OS]

UAmApdoupAy/UdpdAAT l
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AmoOnkKeuon €IKOVWV

AOY® TNG TEQLOQLOUEVNS
ywenTrdTNTag Tov "Memory Stick
PRO Duo", ¢povtiote va amoOnuevete
T OEOOUEVQL ELROVIV OE KATTOLOV TVITO
€EMTEQHOD LEOOU, OTTMG EVOLY OXANQO
dloxo DVD-R 1) évav vtohoylot.
Mrogeite vo amoOnreVeTe TIg ELOVES
IOV EYYQAPOVTOL OTNV HAUEQQL, OTTMG
TEQLYQUPETUL TAQARATW.

Xpnon umoAoyioTn

Xonowpomowwvrag to "Picture Motion
Browser" oto mageyopevo CD-ROM,
WITOQELTE VO. ATtOON®EVOETE TLG ELROVEG
TTOV ELVOLL EYYEYQUUUEVES OTN)
Brvteondpeoa pe oot eovog HD
(vymAn avalvon) i SD (Tumxn
avalvon).

Miogeite vo. yodapete Eava Touvieg pe
oot emodvog HD (vymin
avaAUOT) 0T TOV VITOLOYLOTI| OTNYV
%ApPEQX 0UG, EGOOOV YeedleTar. T
hemtropépetes, PA. "PMB Guide"

(oeh. 31).

Anpioupyia dioKou pg €va
narnua

(One Touch Disc Burn)

Mrogeite vo amoOnreVoeTe EVROAO TIG
EYYEYQOUUEVES ELOVES TNG KAUEQOS
amev0elog o€ £va OLo%O, TUTOVTUS TO
xovpmi 9 (DISC BURN).

AnoOnKsuon EIKOVWV OE
uttoAoyioTh
Miogeite vo. amodnrevoeTe TG

EYYEYQOUUEVES EWLOVES TG KAUEQUG
GTOV O%ANQEO OLO1O EVOS VITOMOYLOTY).

Anpioupyia dioKou pe
EMAEYPEVEG EIKOVEG

Mrogeite Vo amoON1EVOETE TIG ELROVEG
TTOU EYXETE OVILYQOPEL OTOV VITONOYLOTT|
oag. Mmogelte emiong va
€MEEEQYOLOTELTE QUTES TIG ELXOVEG.

ZUvdeon TnG
BivTeoKapepag os AAAeg
OUOKEUEG

T hemttopggetes, Ph. "Eyyeloldto tov
Handycam" (PDF).

Zuvdeon pe Kahwdio AV
MitoQeite Vo avTLYQAPETE 0QYELN O
VCR, ovoxeveg eyyoadns DVD/HDD
ue oloTnTa ewdvag SD (tustinn
avalvon).

Zuvdeon pe kaAwdio USB

MutoQelite VoL TQOYLOTOTTOLNOETE
AVTLYQUDT O€ CUUPATES CUOKEVES
eyyoadns DVD, xAmw, pe modtta
emovag HD (vymhn avaluon).



Alaypadn €IKOVWV

EmléEte TV moloTnTa ELOVAG TNG
Touviog wov OEleTe var daryQdpete oLy
OTTO TNV EXTEAEON TNG AELTOVQYIOG.

1 ni¢ore A (HOME) —
2 (AOINA) — [AIAFPAGH].

2 Meéote [H AIATPA®H].

3 MéeoTe [MRE AIAFPA®H] R
[AspE AIAFPA®H] kal mEoTe TRV

Taivia mou OEAETE va SlaypaYETE.

H emheypév Tavia LN IOLVETOL
LE EVOL .

4 nizors (0K — [NAI — [OK.

MNa va dilaypayete OAEG TIG
TAIViEG TAUTOXPOVA

o frua 3, méote [MRR
AIATP.OAQNY]/[EsDE AIAT'P.OAQN]
— [NAI] — [NAI] — [OK].

MNa tn diaypadn akivnTwv
EIKOVWV

@ =vo Prjua 2, miéote [
AIATPA®H].

®@ MiEore [ AIATPAPH] now oty
OUVEYELL, TUEOTE TV ORIVITTY] EXOVAL
7oV O&leTE VO dLayQONETE.
H emheypévn anivitn emova
ETLONUOLVETOL UE EVOL ¢ .

® Miéote [OK] — [NAT] — [OK].

¢ ZupBouhig

o TLoL var SLoryQpeTe ONEG TIG OrIvITES ELROVES
TawTdYQOoVa, 0TO Pripa @, miéote
[ AIATP.OAQN] — [NAI] — [NAI] —»

[OK]-

Fa Tnv diaypadn OAwv Twv
€Ikovwv (Alapopowon)
Méote A (HOME) —

%5 (AIAXEIPIZH MEZQN) —
[AIAMOP.MEZQN] — [NAI] —
[NAI] — [OK]-

© Znusiwosig

® Me 10 $poguaoLopa Oa duayadoiv Oha ta
OEDOEVQL TTOV VITAQYOVV EYYEYQUUUEVTL OTO
"Memory Stick PRO Duo".

UAmApdoupAy/UdpdAAT l
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AmoAauon ue urmoAoyioTn

EKTEAECN EVEPYEINV HE UTTOAOYIOTN

Eyx<c1pid10/AOYIOMIKO TIPOG
€ykaTaoTaon

B "Eyxeipidio Tou Handycam" (PDF)
To "Eyyeoidro tov Handycam" (PDF)

TOQEYEL METTTOEQELS EENYNOELS OYETIHA
UE T PLYTEORCUEQD Ol TY] XQNON TNG.

B "Picture Motion Browser" (uovo
yia xpioteg Twv Windows)

To "Picture Motion Browser" givat to

TOQEYOUEVO AoYLo®O. Mtogeite va

OTTOMOVOETE TLG TTOLQARATM AELTOVQYLES.

— ANovQyio io%ov pe EVoL AT

- Ewoaymyn emovov og vtohoylot

— EneEepyaoia emovav mov €xouvv eloay el

— Anovgyia dioxov

© Znpsiwosig

¢ To mogeyouevo Loyropxo "Picture Motion
Browser" dev vwootnoileron oo
vrohloyiotés pe Macintosh. TN vo
Q1| CLUOTTOU|GETE EVALY VTOLOYLOTI NE
Macintosh %ot va. Tov 6uvdEsete pe ™
Buvteoxapneoa oog, avateEEte otV
ox0hovn Toto0zsic oTo web Yo
Aemropggeres.
http://guide.d-imaging.sony.co.jp/mac/ms/gr/

EykataoTtaon Kal TpofoAn
Tou "EyXEIpidlo Tou
Handycam" (PDF)

T va teofdhete To "Eyyeloido Tov
Handycam" (PDF), moémnel va
eyratootnoete to Adobe Reader otov
VTTOAOYLOTT) GO,

@ EveQyomow|0Te TOV UITOLOYLOTH).

® Tomo0etiote To CD-ROM (magéyeta)

0T HOVADQ DLOHOV TOV VITOAOYLOTH 0UG.

EpdaviCetar ) 000vn emhoyng yio
£YRATAOTOON).

soNy

® Kdavte #h oto [Handycam
Handbook].
Eupavietar n 000vy eyrotdotaong
v to "Evyyewoidio tov Handycam"”
(PDF).

@ EmA&Ete Vv emBupnTi YAOOOW %o TO
ovopa Tov povréhov g Handycam cog
%L, 0TI GUVEYELDL, RAVTE XALX OTO
[Handycam Handbook (PDF)].
Agyilel n eyratdotao. Otavn
£Y®aTA0TOO0N OMOXANQWOEL, TO
€LXOVIOLO OUVTOUEVONG YLOL TO
"Eyyewidio tov Handycam" (PDF)
EUGOVICETAL OTNY ETUGAVELDL EQYAGLOG
TOV VITOLOYLOTH 0OG.
® To dvopa poveerou tg Handycam oag

£LVOLL TUTTMUEVO OTO RATW MEQOG TNG
TGV TNG ETULPAVELOG.

® Kavrte »hx to [Exit] — [Exit], xow ot
ovveyela fydite to CD-ROM amo
HOVAdQ DGOV TOV VTOAOYLOTH 0OG.
T va moofddete To "Eyyewoidio Tov
Handycam", xdvte dutho xhx 6t0
£1xovidlo ouvtopevong tov "Eyyeloidio
tov Handycam".

T ZupBouhig
¢ ‘OcoL yenotporoovy Macintosh moémel va
0%OAOVONCOUVV TOL TOQOXATW PTiMOTA.

© Eveoyomou|ote Tov vtoloyLoT).

@ Tonobetote to CD-ROM
(mapéyetar) ot povada dloxov Tov
VTTOLOYLOTY) 0OC.

© AvoiEte Tov paxeho [Handbook]
oto CD-ROM, »avte Sumwho nhn
otov paxelo [GR] »au, oty
OUVEYELQL, XAVTE LETAPOQA ROL
omo0eon tov "Handbook.pdf" atov
VTOLOYLOTY).

T'wo va mpofalete to "Eyyewoidio
tov Handycam", xavte dimho nhin
oto "Handbook.pdf".



EykaraoTtaon Tou "Picture
Motion Browser"

B AnaITHOEIG CUGTAHATOG

A&1ToupyIK6 oUoTnya: Microsoft
Windows 2000 Professional SP4/
Windows XP SP2*/Windows Vista*
* Ouendooels 64-bit xau Starter ("Exdoon)
dev vrootnoitovrat.
Amarteitol ooinn eyRaTAoTUOoN.
H Aertovgyia dev eEaopariletal, v T0
TAQATAV® AELTOVQYLRO CVOTIHOL EXEL
avapaduotel 1 o TeBdilov
TOMAOTTANG EXXIVIONG.
CPU: Intel Pentium 4 2,8 GHz 1
TayUteQo (ovviotatan Intel Pentium
43,6 GHz 1) tayUtego, Intel Pentium
D 2,8 GHz 1 Ttay¥teQo, Intel Core
Duo 1,66 GHz 1) tayUtego, Intel
Core 2 Duo 1,66 GHz 7 to0teQo).
O eneEepyaotng Intel Pentium I1I 1 GHz
1] TOVTEQOG EMITQETEL TIG 0vOhOVOES
LettovQyieg:
- Ewoaywyn megLeyopevou otov
VTOLOYLOTT

— One Touch Disc Burn

— Anwovgyia dioxov poedpng AVCHD/
DVD- fivteo

- Avuypadn dioxou

- EneEeoyaoio HOVo Tmv meQLEOUEVMVY
og oloTNTa Erovag SD (tumxn
avdaivon)

MvAun: Twa Windows 2000, Windows
XP: 512 MB 1 peyalvteon
(ovviotarol pvnun 1 GB 1
HEYOAVTEQT.)

T v eme€egyaoio povo
TEQLEYOUEVOV TTOLOTNTOG EOVOG SD
(Tvmtnn avaluon), xeLdleTan pvnun
256 MB 1) teQLoc0TeQa.

T'wo Windows Vista: 1 GB 1y
peyahiTeQn

ZkAnpog diokog: ‘'Oyxog dioxou Tou
OLTTOLLTELTOL YLOL TV EYRATAOTOON):
I[Megistov 500 MB (10 GB 0
TEQLOOOTEQM. TTOQEL VAL Y QELOLOTOVV

OTOV dNUOVEYOVVTOL dloHOL LOQDNS
AVCHD.)

000ovn: E,aylot avalvon 1.024 x 768
HOUKALOES

Aoimé: H 0vpa ¥ USB (mémet va.
TOQEXETOL WG Paotrog EE0TMOUOG,
ouviotdrat Hi-Speed USB (oupfato
ue USB 2.0)), povada eyyoadpng
DVD (yio TV eyratdotaon
amouteitol povada CD-ROM)

Mpoooxn

Avtn N »ApeQa Teadel G viming
avalvong oe poodpn AVCHD.
XQNOLULOTOLDVTOG TO ECORAELOTO
Loywowxo H/Y, To dprhp vyming
OVAAUONG WITOQEL VOL AVTLYQUEL O
péoo DVD. Qot000, T0 péco DVD mov
megLEyeL puht AVCHD dev moémet va
xgnol.pon:omﬁal ue OUOREVES
AVOTOQAYWYNS 1] SWQU(PTIS pe faom
DVD, gneidn n ovoxeun
avanuguywyng/awguq)ng DVD pmoget
va om:owxu v ByGheL TO PECO %o
UTTOQEL VO dLaryednpeL To JTSQLSXO}.IEVO
TOV YWQIg ngostéonomon To péoo
DVD nov megueyel php AVCHD
WITOQEL VOL OVALTTAQ LY OEL O€ Ut GUOXEVT)
oLPPOTY e OUOHEVT) OVATTOQOAYWYTG/
eyyoadns Blu-ray Disc™ 1) dhheg
OVUPATEG CUOKEVES.

© Znusiwosig
® MITOQELTE VOL XAVETE OVALY VIO ELXOVWYV TTOU
£yovv eyyoadel oe €va. "Memory Stick PRO
Duo" og o vrodoyn Memory Stick evog
VITOAOYLOTY). QOTO00, OTIG TOQAXATM
TEQUTTMOELG, NV Y QNOLUOTTOLELTE TNV
vrodoyn Memory Stick Tov viohoylotn,
MG CUVOEDTE TNV RAPEQU OGS OTOV
vIToAoYLOTY pE TO ®aAdOlo USB:
— O vtohoylotng dev eivan ovpfatog pe To
"Memory Stick PRO Duo".
— Amauteiton évag TeooauoyEag Memory
Stick Duo.
— Aev glval duvati) 1) avayvmnon Tou
"Memory Stick PRO Duo" otny vodoyn
Memory Stick.

uioiAoyoun 31 uonpyouy l
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— H avayvwon dedopévov amo v
vrtodoyn Memory Stick gival agyn.

B AladiKaoia sykataoTaong
TTQETEL VOL EYROTAGTNOETE TO AOYLOMHAO
otov vtohoylotn) Windows mov
SL0.0¢TeTe IPIV OUVBECETE TN
Bivreokauepa pe Tov unoAoyiotn. H
EYROTO.0TAUON OITTOLTELTOL LOVO TIV
TEMTN POQOA.
To TEQLEYOUEVO. TTOV EYRAOIOTOVTOL AL
oL dLadiraoieg evoEyeTaL va dadegouv
AVOLOYOL HE TO AELTOUQYLHO GVOTNL
IOV Y QNOLUOTOLELTE.
@ BefarwOeite 6111 #dpeQo. dev gival
GUVOEDEPEVT] OTOV VTTOLOYLOTY).
@ EveQyomow|0Te ToV UITOLOYLOTH).

© Znpeiwosig

® Juvdedeite g ALayELQLOTIG YLOL TV
EYRATAOTOAON).

o Khelote Oheg TG epUQUOYES TTOU
€XTELOVVTOL OTOV VTOLOYLOTH| TTQLV
EYRATOOTIOETE TO LOYLOUXO.

® Tomo0etote To mageyduevo CD-ROM
0T poVada dLOROV TOV VITOROYLOTH
oag.
Eppavitetar n 000vn eyratdotaons.

Av 3gv epdaviaTei n 00ovn

© Kdavrte »hx oto [Start] xat ot
ovveyewa nhx oto [My Computer].
(Zta Windows 2000, xdvte dutho
»hn oto [My Computer].)

@ Kdavte dumho xhx ot emhoyn
[SONYPICTUTIL (E:)% (CD-
ROM) (novada dioxrov).*

*To ovopata povadwv (onwg (E:))
evOEYETAL VO SLLPEQOUV OVAAOYOL pE
TOV VTTOAOYLOTY).
® Kdawvrte whx oo [Install].

(® EmA&ETe T YADOOW YLO. TV EGOQUOYT
TTOV TTQOKELTAL VO, EYRUTOOTIOETE KOl
OT1) GUVEYELDL AVTE XALX OTO ROUTTL
[Next].

® MOohg epdavioTel 1 000vn Yo Ty
enmfePaiwon g oVvOEON G, GUVOEDTE
T PLYTEORAUEQO GTOV VITOLOYLOTH
0xOAOUOMVTOG TO TOQARATW PIUOTL.

‘OTav XpNOIUOTIOIEITE TO
Handycam Station

© SuvdEoTe TOV pETOOKNUATIOTT
€VOALALOOOUEVOL QEVLOTOS OTO
Handycam Station xau o€ pua moila
TOlYOU.

@ TomoleToTe TN PLvTEondeQa
aavo oto Handycam Station »au
petd O€ote o€ Aettovoyia T
Buvteondpegd oag.

O Suvdiote 1o fuopa ¢ (USB) tou
Handycam Station (ogA. 20) otov
UTOLOYLOTH XQYOUOTOLDVTAS TO
mageyopevo xarmdio USB.

H 006vn [EITAOTH USB]
eudpoviterar ot PLVTEORAUEQN OO
OUTOUOTOL

O Iiéote [] SYNAEZH USB] otnv
o0ovn [EITIAOTH USB] g
Buvreoraueoas.

‘OTav xpnoiygormoigite To E181k0

MPOCAPHOOTIKO VIO TEPHATIKO

uUsB

© Suvdiote To ELdind mQocaQuootind
yio tegpotivd USB ot
Buvteonaped oag.

USB

Kahwdio USB

@ SuVOEOTE TOV UETOOYNUATIOTT
€VOLLOLOOOUEVOL QEVUOTOG 0T
Buvteonapega xal og o TEILo
TOLYOU RO UETA EVEQYOITOLOTE TN
Buvteonapeoa.



© Zvvdiote to xoh®So USB mov
giva ovvdedepévo pe 1o Ewdund
TQOOCQUOOTLO Yl TEQMaTvd USB
0TOV VITOLOYLOTH).
H 006v [ETTIAOTH USB|
ephaviCETaL 0TN PLVTEORAUEQD OOG
QUTONOTOL.

O Iuiote [T] SYNAESH USB] otv
006vn [EITIAOTH USB] g
Buvteondpeoas.

@ Kéwvre »hx oto [Continue].

Awpaote v [License Agreement],
emhéEte [I accept the terms of the
license agreement] av ovpdpwvette not
%navte vhx 0to xovumi [Next].

® EmPepormote tig Quopioelg
EYRATAGTOONG ROL, OTY) GUVEYELLL, KAVTE
»lx oto [Install].

AxolovOnote Tig 0dnyieg mov
eudovitovtal otny 000vn yia va
EYNATAOTNOETE TO LOYLOMAO.
AVALOYQ U TOV VITOLOYLOTY), EVOE ETOL
V0L YQELCLOTEL VOL EYRATAOTIOETE
oylopro ddhov rataoxgvootn. Eav
eUPOVLOTEL 1) 000V EYRATAOTAONG,
0%OAOVONOTE TIG 0OMNYiES YLOL VO
EYXOTOOTNOETE TO ATTOLTOUUEVO
LoyLopxo.

@ Enavexnuviote Tov vtohoylot), edv
¥0€eLaLetal, Yo TV ohoxAnowon g
£YRATACTOONG.

@ A¢arpiote to CD-ROM amd
HOVAadQ DGOV TOV VTOAOYLOTH 0OG.

Ma Tnv amoolvdson Tou
kaAwdiou USB

@ Kdvre #hx oto erwovidio i — [Safely
remove USB Mass Storage Device] —
[OK] (novo yia tae Windows 2000) ot
YOO EQYOOLDV OTHV %ATW OEELd
TAEVQAL TNG ETULPAVELAG EQYOOLOG TOV
VITOLOYLOTY).

®@ MiEote [TEA] — [NAI] otnv 006vn g
Buvteonaueoas.

® Amoovvdéote To rahddo USB.

AziToupyia Tou "Picture Motion
Browser"

T va exsvioete to "Picture Motion
Browser", navte ®Mx oto [Start] — [All
Programs] — [Sony Picture Utility] —
[PMB - Picture Motion Browser].

T 11 paorég hettovyieg Tou "Picture
Motion Browser", avotoéEte otov
"PMB Guide". T\t va. gpudpaviotel o
"PMB Guide", »avte #hx oto [Start]
— [All Programs] — [Sony Picture
Utility] — [Help] — [PMB Guide].

© Znusiwosig

® Av xheloete Tov mmivaxo LCD otav
HAPEQM ElVaLL GUVOEDEUEV pE OhAES
OVO%EVES PEOW xahwdiov USB, ou
EYYEYQUUUEVES ELROVES UITOQEL VL X AOOVV.

‘¢ SupBouhig
¢ Avn 000 [EIIIAOTH USB] dev

epdavitetar, tatiote fy (HOME) —
£ (AOITIA) — [SYNAEZH USB].

uioiAoyoun 31 uonpyouy l
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EmiAuon npoBAnudrwv

EniAuon mpoBAnpATWV

EQv avTUETWITIOETE 0TTOLOONTOTE
TQOPAN O XONOLUOTOLDVTOS TV
XAPEQX, AVOATQEETE OTOV TAQAKAT®
mvaxo Yo, vo 1o emlvoete. Edv to
ORI eEanolovbel va epdpoviletal,
OTTOOVVOEDTE TV KAUEQX OTTO TNV TINYT|
QEVUATOS 0L ETTLXOLVWVI|OTE UE TOV
TOTLXO AVTLITQOOMITO TNG Sony.
® T'L0L TOL CUMITTMHOLTOL TTOV TTAQOVOLALEL M)
Brvteorapepd oog, avatEEte 0to
"Eyyewido tov Handycam" (PDF) »ou yio
1 GUVOEDT) UE TOV VITOAOYLOTY), OVaTQEETE
oto "PMB Guide".

H kapepa dev evepyonoisital.

® TomofeTNoTE WO GOQTIOUEVY
WITATOQIC 0T BLVTEORAIEQD
(o€h. 7).

® ZuVO£0TE TO RUADILO TOV
LETAOYNULOTLOTY EVOAALOOGOUEVOU
QEVHOTOG 0TV TTLLO TOV TOlY oV
(oeh. 7).

H kapepa dev Aeiroupyei mapolo
mou n Tpododoacia pelpaATog sivai
EVEPYOTOINHEVN.

* AdoU 1e0gl oe hertovyia, 1 ®AUEQQ.
yoetaletal pegurnd devteQolemTal
HEXQL VO ELVOL ETOLUN VOL QLQYIOEL TNV
€YYQUT. AEV TTQOKELTAL YLOL
dvohettovgyia.

® ATTOGUVOECTE TOV HETOOYNHOTLOTY)
€VOLLALOOOUEVOU QEVUATOG OITO TNV
7TELL A TOLY OV 1) APUQETTE TNV
WITATOQIC %AL, OTT) GUVEYEL,
oVVvOEDTE TOV EO0VA HETA 0TTO
meQirmov 1 hemtd. Av now okt dev
LELTOVQYEL, TULEGTE TO ROUUITL
RESET (og). 19) yonotpomolmviog
£vo. ayuneo avtxeipevo. (Av
mgoete to xovumi RESET, yivetau
EMOVAPOQE OV TOV QUOMITEDV,
OUWITEQLLOUPAVOUEVOL TOU
oAoOYLOV.)

H kapepa OeppaiveTal.
® Autd oUPOLVEL YLOTL 1] XOUEQQL
ELLELVE EVEQYOTTOLIUEVT YLOL MEYONO
XQOVIrO SLAGTNUOL. AEV TQOXELTAL
yia duohertovgyia.

H kapepa amsvepyomolgital
amoToua.
¢ Evegyomowmote v Eavd.
® X 0NOLLOTTOLNOTE TO UETATYTLOTLOTH
€VOLLOLOOOUEVOL QEVHOTOG.
® ®ogTiote TNV wrotogio (ogh. 7).

Matwvrag To START/STOP R To
PHOTO &¢ev yivetal eyypaon
EIKOVWV.

o I'uoioTe TOV dLandTTY EMAOYTS
HH (Towio)/€ (Axivintn ewmova)
YLOL VOL EVEQYOTTOWOETE T1) Auyvict
HH (Towia) 1 ™ Auyvia
0 (Axnivigty emdva) (ogh. 14).

® AgV LITTOQELTE VO EYYQOPETE ELROVES
0TV XOTACTOON 0.0QVOTOLONG.
AvoiEte tov mivora LCD.

o H xapea eyyQadeL TNy eixoOva Tou
gyete polg toafnget oto "Memory
Stick PRO Duo". Agv pmogeite vo
AAVETE VEQ EYYQAPT ROTO TH
SLAQAELD ALVTNG TNG TTEQLODOU.

® To "Memory Stick PRO Duo" givat
7M0€S. XQNOLUOTTOOTE £VOL VEO
"Memory Stick PRO Duo" 1
dropogdpmate To "Memory Stick
PRO Duo". Awadpogetind,
SLOYQONPTE TLG ELROVES TTOV OEV
yoewaleote (oeh. 27).

® O ouVOM®OG 0QLOUOS ORNVAOV
TAWVLDY 1) AXIVITOV ELROVOV
VREQPALVEL TV YWENTHOTNTOL
eyyoads g nApueQds oag.
AwayQdnte TG ELROVEG TTOU OEV
yoerdleote (oeh. 27).



Agv UMTOPEITE VO EYKATAOTAOETE TO
"Picture Motion Browser".

® EAéyEte 10 megpallov tov
VITOAOYLOTY) TTOV CLITOLLTELTAL YL TV
eyrnataotoon tov "Picture Motion
Browser".

¢ Eyrataotnote to "Picture Motion

Browser" pe T 0woTi 0£1Q0
(o€ 29).

To "Picture Motion Browser" dev
AsiToupyei owoTa.
¢ K)elote T0 "Picture Motion
Browser" %0w ETOVEXKLVIOTE TOV
VTOLOYLOTY 0UG.

H kapepa oag dev avayvwpileTal
ano Tov uTloAoyIoTH 0ag.

® ATTOOUVOEOTE CUOREVES OTTO TV
vrtodoyn USB tov vtohoyiot oog
£XTOG OTTO TTANXTQOLOYLO, TTOVTLXL
XOL TNV ROUEQU 0OG.

* AtoovvdEate to xahmdo USB and
Tov vToloyLoth) xou to Handycam
Station 1) to E1d120 10o0aouootind
yia teguortnd USB, emavenniviote
TOV UTTOLOYLOTY %O, OTY) OUVEYELL,
GUVOEGTE TOV UTTOLOYLOTY) RO TN

Brvteonapeod oag Eava pe T oglQd.

Evdei&eig
auTodIayVWOTIKOU
€AEyXoU/MPoEIBOMOINTIKEG
eVoEI&eIg

Edv epdoviototv evdeiEelg oty 000vn
LCD, eA&yETe TO TAQARATW OTOLYELN.
Edv to moopinua eEanolovbel va
EUPAVICETOL AXOUT KL OV QOULUALOETE
OQUETEG POQES, ETUROLVWVIOTE UE TOV
AVTLITEOOMITO 0UG TNG Sony 1 UE TO
TOTTLRO EEOVOLODOTNUEVO OEQPLS TG
Sony.

Evdeikelq  Awtieg/Aloelg

C:04:00 * H urotaglo dev eivan
pTaToQio:
"InfoLITHIUM" NP-
FHS50. Xonowpomonote
LUCL LITTOTOLQLOL
"InfoLITHIUM"
NP-FH50 (o¢h. 7).

® Syvdéote to Puopa DC
TOU HETAOYTUOTLOTT
evolLa.ooopgvoy
QEVNOTOG OTNY VITodoYT|
DC IN tov Handycam
Station 1) Tng ®dapeQog
oag (ogh. 7).

C:13:00/ Adonpéote TV Ty

C:32:00 t00hp0dosIaS.
Enoavaovvdgote v nou
0¢ote Eavd TV ®apeQd
oag 0¢ Aertovgyid.

E:20:000/ Avohertovgyia yio T
E:31:00/ 07T0l0L OEV UTTOQELTE VoL
E:61:00/ navete 0eQPLG.
E:62:00/ Amevbuvbeite otov
E91:00/ OVTLTEOCMTO 0OG TNG
E:94:000 Sony 1) 6T0 TOTTLKO
€E0VOLOOOTNUEVO REVTQO
o£Pig g Sony.
ITAngodpognate Toug yiao
TOV 5-YMNPLo xmwdxo, 0
omolog aQyitel amo "E".
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Evdeigelg  Awtieg/AUoelg Evdeigelg  Awtieg/AUoelg
101-0001 *'Otav ) £voelEn ied| ¢ "EyeL Tomofetn gl pun
avapoaopnver ayd, outd ouppato "Memory Stick
ONMOLVEL OTL TO CLQYELD PRO Duo".
slvatvuoztsotgauvuévo M T on « H nod0oBaon oto
és\i eiva véuvom] n "Memory Stick PRO
AVayvoon Tov. Duo" &xel TEQLOQLOTEL 08
o~ o H 1oy 0g tng prataglog Al cuoreL).
Elvo yapnhi. 4 * Yrdioyel meOPAnua pe To
[14 ¢ H Beguoroaoia tg dhag.
f)W‘IZ(::O}fOL},lSQC{g oas W * To pwg dev elvor 0QAETO.
avgavear. XQNOLUOTOW|0TE TO
Amevegyomouote ™) hag.
Eg‘,cz:zi”ig(i zg& * H Buvteondipega etvat
MOTE T aotadng. Koatnote
0000€Q0 UEQOG. ovaBeod
N * Otavn évdeln . Brvteondpega xau pe o
avaBpGB?]VSL aQYd, GUTO dvo oog yEoLa. QoTO00,
onpaive O eEvowt)»swm gmonpoivetal OTL
o 8“”68@0‘5, A0QOG Y10t TQOELDOTOLNTLXT) EVOELEN
™V EYYQUPT] ELROVWV. YLl TO ROUVILOL TNG
T tov tomo "Memory napeQag dev
Stick" ov wwopette va eEadaviletor.
YQNOLUOTTOW|OETE [E TV PP -
®napeQa oog, Ph. oehida 4. (< :ZO pioo vt rc}tngeg.
o Ao . . ev elva duvotn
Aev gyeL TomoOetnOei VYOO ANV TOV
"Memory Stick PRO EOVOV RATA TV
Wl {l
Duo" (ogh. 12). Sidomne
5 N LALQRELL TG
* Otav n évdelEn emeEeQyaoiag.
avaBoofijvel yoryoea, TTeguuEvete Yot hiyo %ew
oUTO ONUaLVEL OTL dEV o CUVERELL
VLAY EL AENHETOS XGQOS TQaypaTOROWoTE
oL T eyyeadn) EYY0ap.
eOVOY. ALoryQaTe Tig
1) OLTTALQOULTITES ELOVES 1)
dapoQpmoTe To
"Memory Stick PRO
Duo" a¢pov
000N REVOETE TIG ELROVEG
oe aMa péoa (oeh. 27).
* To 0QyElo dLa ElQLOoNg
ELXOVOV EXEL
HATAOTQADEL
Xl ® To "Memory Stick PRO

GR

Duo" £yeL xatootoadel.
Al podpmote To
"Memory Stick PRO
Duo" pue m
Brvteondpepd oag.
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EminpocOeTeg mAnpogopisg

MpoduAa&eic

ZXETIKA [E TN XPAON Kal Th
dpovTida

® Mnv yonotpomoteite 1 Gulaooete TV

HAUEQD RO T EECLQTNUATA TNG OTLS

axohovleg O¢oelg:

— e 0toL0dNTOTE PEQOS HE EEAQETLXA
VYN 1 xounin Begporgasio 1 vygaoia.
TTOTE UNV LPIVETE TV RAUEQT UL TC,
eE0QTNHATA TG exTeDELUEVT OF
Ogouoxpaoies avw Twv 60 °C, oOtwg oe
onpela amevdeiag nhaxng axtvofolriog,
%OVTa O€ eotieg OEouavong 1) oe
OUTOXLVITO TTOV ELVOL TTOQXOQIOUEVO OTOV
Nho. Mmogel va tpoxin0ovv
SUOLELTOVQYIES 1) TAQAUOQPDTELS.

- Kovtd o 1oyvod paryvnuxd medio 1
unyavires dovnoeis. Evoéyetan va
mpoxhn0el duohertovoyia g
Brvteoxdpegag.

- Kovtd og padioxtpota 1) axtivoohio
peyalng evraons. H eyyoadn evdeyeton
VO UV ELVOL OTTOTEAECHOTLXT).

- Kovtd oe d¢xteg AM now eEomthopnd
Bivteo. Evdéyeton va mooxindel 00oupog.

— 2NV appovdid 1) 0TOVINTOTE VITAQYEL
oxovn. Edv elo€éh0et dppog 1) oxovn oty
%APEQQ, EVOEYETAL VO TQOXANOEL
duohertoveyia. Megures Gpoeég M
OUYREXQLUEVY dUCAELTOVQYLO DEV WITOQEL
VoL AToroTaoTadEL.

— Kovtd og magdadvga 1 eEntegrrots
¥ MEOVG, 0mtov 1 000V LCD 1) 0 ¢paxog
Lowg exTIOEVTOL 0TS AXTIVES TOU MOV,
Avto meorahel TNd 0TO E0MTEQLLO TNG
000vng LCD.

* Xonowomoujote v xapega pe DC 6,8 V/
7,2V (uatagia) DC 84V
(HETAOYNUATLOTNG EVOAAGOOUEVOU
Q€VNATOG).

T hertovgylo pe cuveyEs 1) eVAALOOOOUEVO
QEVNAL, YQNOLUOTOOTE TC EENQTNUATA TOV
VTOJERVVOVTOL O€ QUTES TIG 0O1)YiES
Aertovoylog.

® PQOVTIOTE MOTE 1) RAUEQE CUG VO IV

Boayel, yia mapdderypa, amd T Beoyn M

amo to veeo g Bdhacoag. Eav n xapeoa

Boayel, evdeyeTal va toorhnOel

duodertovpyla. Megurés Goeég 1

OUYXEXQLUEVT DUCAELTOVQYLO DEV WITOQEL VOl

amoxaTaoTodEL.

® AV %UTTOLO OTEQED CLVTLXELLEVO 1) VYQO
el0€M0EL 0TO E0WTEQLXO TNG ONxNG,
QTOOVVOEOTE TV RAUEQX KL DDOTE TV YLk
£AEYY0 OE RATOLOV OVTLTEOCMTO TNG Sony
TQOTOV TNV YONOLHOTTOLoETE EAVA.
Anodpiyete Tov AdEELO KEWQLOUO, TV
ATOCUVOQUOAOYNON, TV TQOTOTOINOT), TLG
HQOVOELS 1) TAL XTUTNUALTAL, TT.). UE OPUQL,
IO TTMON) 1) TATNUO TOV TEOTOVTOGS. Nat
TTQOOEYETE LOLALTEQX TO GOKO.
® ALOTNQELTE TNV RAUEQD TalG
OITEVEQYOTOUUEVT OTAV OEV TN
YOVOLUOTTOLELTE.
Katd ) dudionera tng Aettovylag, pmv
TUALYETE TNV RAPEQQL, YLOL TTOQODELY UL, E
TETOETA. Me auTO TOV TQOTO, EVOEXETL VAL
mooxAnOel otadioxn avEnon g
0OgQUOXQAOLAS 0TO ECMTEQLHO TNG.
'Otav amoouvdEeTe T0 XahOILO0
10 0dosiug QEVHNTOS, TEUPNETE ATO TO
Boopa zow 0yt 0o To RaADILO.
® M1V 20TO0TREPETE TO RANDILO
100 0d00L0G QEVHATOS TOTOOETMVTAG, Yt
TOQAdELY L, RATL BAQU ETAVO OF AVTO.
® AL0TNQELTE ROOQES TIG HETOMAIKES ETTAPES.
o S eQTon dLaQQEONG TOV NAeXTQOAVTY
NG WITATAQILOG:
— amevOuvOeite 0To TOTURO

£E0v0L080TNUEVO HEVTEO 0EQPLS TNG Sony.

— Eemhvete ndOe vYQO mov ExeL EQOEL o€
e pe To dEQUAL 0UG.

— €0V TO VYQO €008l O€ ETUPT UE TAL HaTLCL
oag, Eemhuvete pe adpOovo veed naL
TnTtnote apeows T GUUBOUAT) LATQOV.

B OTtav dgv XpnOIMOTIOIEITE TV
KAUEPA yla HEYAAO XPOVIKO
diaoTnpa

® O TEETEL VOL EVEQYOTIOLELTE TNV ROUEQD

00G O TARTO YQOVIXOL OLUOTI AT HOL VO
TV APNVETE VO LELTOVQYEL, T.). YLt
AVATTOQOYWYT 1) EYYQOADT) ELXOVWYV, Yiat 3
AETTTA TTEQLTTOV.

* XQNOLUOTOWOTE TH WITATAQLO MG OTOU

eEavtAnOel mwowv v purdatete.

0O6ovn LCD

® Mnv aoxeite vegBolinn swieon otnv 000vn
LCD, za0g evdéyeton va toonhn0el
BraPM.
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® AV 1) XQUEQT YQNOLLOTOLELTOL OE YUY QO
UEQOG, EVOEXETOL VO ELPAVILETAL EVOL
natdhowno exovog oty 000v LCD. Aev
TTQOXELTAL YLt SUOAELTOVQYICL

® Katd T %0101 TG ROUEQUS, TO TOW MEQOS
g 000vng LCD evdéyetar vo OgopovOel.
Agev mOHELTAL VL0l QUOAELTOVQYLAL.

B Ka6apiopog Tng 066vng LCD

Av otnv 000vn) LCD vrtdyovv
QTOTVTTMUOTO 1) OXOVY}, CUVLOTATAL O
%raBaLopog TG e £va pahand mavi. ‘Otav
YOMNOLUOTOLELTE TO 0T R0DUQLOULOV 000VNG
LCD (71000uQetino), unv epoouolete To VYo
rnabaglopov amevbelag oty 000vn LCD.

X QNOHOTOMOTE YAQTL XOOAQLOHOV TO 0Ol
£yete PoELel pe To vYQEO.

IXETIKAO UE TO XEIPIOUO TNG
8nkng
o Edv 1 ONxn eivan foouxn, xabagiote to

OMUOL TNG RAPEQUS HE EVOL UAAUXO TTAVL TTOV

£yete PoeEel ehadod pe veeo xat, ot

GUVEYELOL, OROVTLOTE T1) ONxn pe Eva OTEYVO

pohard FTavi.

® ATOPUYETE TIG TAQUKATW EVEQYELEG DOTE
va. v TeoxAn0el Tnud 0To GpLviguopo:

— XoNon yMurav, OTWs cQULWTLXO,
BevCivn, ahxooln, TVt EUBATTTIOUEVO OE
YNHAES OVOLES, EVIONOOTWONTLXAL,
EVTOUOXTOVOL KOl VTNALAKAL.

— XelIOoPOG TNG HAUEQUS HE TIG TTOQUITAV®
OUVOLEG, HE YUV XEQLOL.

— Emadn tg OMung pe aviireipevo amod
AGoTL o N PvbAo yiar HEYAho X0Viro
SLAOTNCL.

ZXETIKA UE T GpOVTIdA KAl TN

¢$UAagn Tou pakou

* Kabaplote TV emdpaveLe Tou Gpaxov pe Eva
ROAORO TTAVE OTLG TTAQARATO TEQUTTOOELS:

— 'OtV VITAQYOVY GTTOTUTTMUOTO OTNV
ETMUPAVELDL TOU GAROV.

— e OeQuég 1 vYES TomobEoieg
— "Otav 0 pordg extifeTOL OTOV 0EQM TNG

0dhaooog, OTws cVPPaivel 0TV TaQUMA.

® PULAETE TOV 08 RahG 0EQLLONEVO (MDQO,
0mov dev pmogel va eLlogAOgL onovN 1
Bowma.

o TL0L vaL TTOPUYETE TO OYNUATIONO HOUYAOG,
2AOAQILETE TOXTIRA TOV GURO OTWG
TEQLYQALPETOL TTAQATAV®. ZUVLOTATOL 1)
Lertoveyia TG ®AUEQAS Hict GOQE TO unva
£TOL OOTE VO DLOTNQELTAL OE AQLOTY
ATAOTAON YL HEYOAO QOVIXO LATTNUCL.

IXETIKA U TN $OPTION TNG
TIPOEYKATEOTNHEVNG
emavadopTI{OPEVNG praTapiag

H »apego SLa0Etel ToeyrateoTNUET
ETTOVALPOQTLLOHEVY) UITATALOLOL YLCL VOL DLOTNQEL
TV NUHEQOUMVIKL, TNV MO ®at AAAeS QuOuLoELS
RO %L OTOV 1 RCAUEQQL ELVOL
amevepyomomuévy). H mooeynateotnuévn
£TOVAPOQTILOHEVT WTaTaQla poQTiLeTaL
TTAVTOL OTOV 1) RAPEQD OUG ELVOL CUVIEEUEVT
0TV TOILA TO(OV HEGK TOU HETATKNUATLOTY
£VOALOGOOUEVOL QEVIATOG 1) OTAV ELVOL
tomo0eTnuévn N pratoic. H
£OVALPOQTILOMEVY UTATAQLO TTOPGOQTILETOL
TMEWS ot TIEPITOU 3 PRVEG av dev
YONOLLOTOLNOETE ROOOAOV TNV RAUEQ.
XONOLHOTOOTE TNV RAUEQR TS UPOV
POQTLOETE TNV TTQOEYRATECTIUEV
ETOVAPOQTILOUEVY] WITATUQLCL

Q0TO00, ARONOL KL ALV 1] TTQOEYROTEGTNUEVY
£OVAPOQTILOUEVY UTATAQLO SEV ElVaL
HOQTLOUEV, deV emnEedleTaL 1) AeLTovQyla
™G ®APEQOG EQLY DEV EYYQUPETE TNV
NUEQOUNVICL.

B Aladikaoieg

SuvOECTE TV RAUEQX OE TTRIL TOLYOV
YONOLLOTOLDVTOG TOV LETAOYILOTIOT
€VOALOIGOOUEVOL QEVHATOG KA ALPT|OTE TV
OQITEVEQYOTTOUUEVT] YLO. TTEQLOCOTEQES AT 24
MQES.



Mpodiaypadecg

ZuoTnua
Moo oupmtieons Pivieo: AVCHD (HD)/
MPEG?2 (SD)/JPEG (Axivnteg elxOVES)
Mo ovumtieong nyov: Dolby Digital 2/5,1
ROVAMDY
Dolby Digital 5.1 Creator
Znpa Piveeo: Xoopata PAL, tpotuma CCIR
Toodwaypadés 1080/50i
Moo eyyoadns: Tawia (HD): AVCHD
1080/501
Tawia (SD): MPEG2-PS
Axnivin ewova: Exif Ver.2.2*!
Svoxevn amewmovions: Awobntneoag 3,6 mm
(tdmog 1/5) CMOS
Pixel eyyoadng (axivnty exova, 4:3):
Méy. 4,0 mega (2 304 x 1 728) pixel*?
Ogotn: Megimov 2 360 000 pixel
Eveoyn (tawvia, 16:9): ITepimou
1 430 000 pixel
Eveoyn (axiviyin emova, 16:9): Tlegitov
1490 000 pixel
Eveoyn (axivin emova, 4:3): Ilegitov
1990 000 pixel
Paxog: Carl Zeiss Vario-Tessar
10 x (omtn0), 20 x, 120 x (YndpLoxo)
Eouaxn arootaon: F1,8 ~ 2,3
£=3,2 ~ 32,0 mm
'OTaV HETATRETETAL 08 POTOYQUPLAY
unyavn 35 mm
T touvieg *2: 43 ~ 507 mm (16:9)
T axivnteg eovegs: 38 ~ 380 mm (4:3)
Bgopoxrgaaia yowuatwv: [AYTOMATH],
[1 [IATHMA],
[EZQTEPIKOS] (3 200 K),
[EEQTEPIKOZ] (5 800 K)
Elayotos dotiopdg: 5 1x (lux) ((AYT.APTO
KAE.] [ENEPTOITOIM], Tayvtta
xAelotoov 1/25 devrt.)

*1Exif" elvan o poodn agyelov yio
orIVITES EOVES, TTOV E)EL kaOlEQWOEL
oo v JEITA (Japan Electronics and
Information Technology Industries
Association). To agyela avTng g
HOQPNG PITtoOVV va dtabéTovv
1000eTES TANQOPOQIES, OTWG TIG
TMNE0Pooieg QUOMONG TNG RAUEQAS
AT TV EYYQUPT).

*2H povaduxn duatakn pixel tou
aoOntioa Sony ClearVid CMOS nau
TO OVOTNPAL ETTEEEQYAOLOG EHOVWV
(BIONZ) emitoEmel €UnQIVELQL YL
0xLVITN EOVA LGOOUVOUY ME TaL
HeYEDN oL TTEQLYQAPNRAV.

*3 O alQLOpOL ECTLOXTG ATTOOTAONG ELVAL
TQOYMATIXOL AUQLOOL TTOV TQOXVITTOUV
oo evdeiEelg pixel evoeiag Yovias.

Z0vdeopol £10050u/e§080U

ATOHOXQUOHEVOS axQ0dEXTNG A/V: Yodoyn
€£000V component/Bivteo xaL Nyov

Yrodoyn HDMI OUT: Zuvdeopog HDMI
mini

0O6éovn LCD

Ewova: 6,7 cm (t0mog 2,7, hoyog 0ypewg 16:9)
Suvohrog aQLOpOg xovxxidwv: 211 200
(960 x 220)

Fevika

Anavtioelg toopodooiag: DC 6,8 V/72 V
(pmatagio)

DC 8,4 V (petaoynuatiotng
£VOALOLOOONEVOL QEVIATOG)

Méon xatavaloon wyvog: Kota v eyyoadn
ue T xenon g 000vng LCD ue xavovixn
dwTEWVOTNTO:

HD:33W
SD:2,7W

Bgguoxrgaoia hertoveyiog: 0 °C éwg + 40 °C

Ogguoxrgaoia amodnrevons: -20 °C ng
+60°C

Awaotaoelg (megimov): 32 x 119 x 63 mm
(m/v/B)
€ TA EXTELVOUEVOL TUNHOLTOL
32 x 119 x 63 mm (st/v/B)

L€ TOL EXTELVOUEVE TUNLOTO KO TNV
TTOQEYOUEVT ETAVAPGOQTILOUEVN UITALTAQLOL
TTQOCCQTNUEVY

Bagog (egimov): 240 g uovo 1 v povada
300 g poll pe v mageOpevn
uratagioxal €va "Memory Stick PRO
Duo"

Handycam Station DCRA-C230

Z0vdeopol £10050u/e§080U
Yrodoyn A/V OUT: Yrodoyn eEddov
component/Bivteo xat 1ov
Ymodoyn USB: mini-B
(HDR-TG3E: £é€0d0g povo)
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Ei151ko npooap 0OTIKO YIa
TEPUATIKO Usgl

ZUvdsopol £10030U/sE0d0U

Ymodoyn USB: mini-B
(HDR-TG3E: £é€0d0g povo)

MeTaoxnuaTioTng
£VAAAQOOOMEVOU PEUHATOG
AC-L200/L200B

Anartnoels topodooias: AC 100 V -240 V,
50/60 Hz

Katavaimon gevpatog: 0,35 - 0,18 A

Katavaimon woyvog: 18 W

Tdom €Eddov: DC 84 V*

B¢gppoxgaoia hertovgyiog: 0 °C éwg + 40 °C

B¢gppoxrgactia amodnxrevong: -20 °C ng
+60 °C

Awaotaoets (egimmov): 48 x 29 x 81 mm (mt/v/B)
YWOIG TOL EXTEWVOUEVO, PEQN

Bagog (epimtov): 170 g xwoig To nahmdo
Toopodooiog

* T tg Aowmtég weodiayoades, Ph. eTinéta
TOU LETAOYNUATLOTT] EVOAAAGOOUEVOL
QEVHOTOG.

EnavagopTi{olevn pnatapia
NP-FH?O

Méyiot téon eEddov: DC 8,4 V
Tdon eEddov: DC 6,8 V
Xwontrotnta: 6,1 Wh (900 mAh)
Tomog: [ovtwv Li

O oyEdLAOHOG HaL OL TQOALOYQADES
VITOREWVTOL 08 OANALYES Y WQLG TTROELDOTOINOM).

¢ Kataorevaletal petd amo adewa mg Dolby
Laboratories.

ZXETIKA UE TO EMMTOPIKA CHHATA

e To "Handycam" noun
HN\MID\/C/\ITI eival onpato
xatatedévto g Sony Corporation.

® To hoyotvna "AVCHD" xaw "AVCHD"

elval uoQrd onpata tg Matsushita

Electric Industrial Co., Ltd. xow tng Sony

Corporation.

To "Memory Stick", " M;%m " ”Memory

Stick Duo", "MemoRy 5Tick Dua ", "Memory

Stick PRO Duo", "MemoRry 5TI[K PRODuo",

! Memory Stick PRO-HG D
" MemoRy STick PRO-HG Dup "> " Magchdte !
MAGICGATE ", "MagicGate Memory

Stick" now Magchate Memory Stick Duo"

€LVOL EUTOQLHAL OTUOLTAL 1] OT|UALTOL

xatatedévto g Sony Corporation.

To "x.v.Colour" ivai guroQLno oNuo TG

Sony Corporation.

To "BIONZ" givat gpmoQund onpua tg Sony

Corporation.

To "BRAVIA" gival eumoQuxod oo thg

Sony Corporation.

To "InfoLITHIUM" eivou gumoQunod onuo

g Sony Corporation.

To Dolby %at to duthd D givan euroQuxd

onpata s Dolby Laboratories.

To HDMI, 1o hoydtvno HDMI xou to High-

Definition Multimedia Interface etvau

ELLTTOQUXCL ONUOLTAL 1) CTILOTO XATATEDEVTAL

™™g HDMI Licensing LLC.

Microsoft, Windows, Windows Media,

Windows Vista xouw DirectX eivaw onpoto

RATATEOEVTOL 1] EUTTOQUHAL ONUOLTOL TG

Microsoft Corporation otig H.IT.A. fi/xa og

aMeg YDOES.

¢ Ta Macintosh xow Mac OS givol onpata

ratate0évro s Apple Inc. otig H.ILA. nau

o€ GAAES Y MDOES.

Intel, Ta Intel Core »au Pentium eivou

EUTOQLXCL ONUOLTOL T) OTLOTO. XATOTEOEVTAL

g Intel Corporation 1 Twv OuyaToux®v TG

ot Hvopéveg TTohteleg naw GAAES YDOES.

* Adobe, To Loydtumo Adobe xar to Adobe
Acrobat givou onpato xatatedEvto N
epmoQuxd onpata s Adobe Systems
Incorporated otig H.ILA. 1)/xou og Ghheg
Y MDQES.

"Oha Tar MO OVORALTE TQOTOVIWY TOV

AVAPEQOVTOL OTO TOQOV UTTOQEL VAL ELVOL

spnOde onpaTa M Uf]uata ratatedévia Twv

owuototxwv eragelmv tovg. Emuthéov, ta ™
L "®" Sev OVOEQOVTOL O OLES TIG
nsgmrwoug OTO TTOQOV EYYELQLOLO0.



Eupwmaikn Eyyunon Sony

AyannTt€ neAarn,

TG EUYUQLOTOVLE TTOV CYOQUOUTE CLUTO TO TTQOLOV TG
Sony. EATICOUE VO LEWVETE IXUVOTTOUEVOL OTTO TV
xonon Tov. Ztnv ami0avn TEQLTTMOT) TOV TO TEOIOV
00G KOELOTEL OEQPLS (EMLO%EVT)) ROTEL TT) OLAQRELR THG
£YYUNONG, TUQUAUALELOTE VO ENROVWVIOETE UE TO
ROTAOTNUO 0YOQAS 1] W €VaL HEROG TOU StxThov
eEovolodotnuévov ogefis (ASN) g Evpwrmainng
Owovopxrng Zovng (EOZ) 1) xow AoV xmemv Tov
AVOPEQOVTAL G CLUTH| TNV £YYUNO1) 1] 0T CUVOIEVTLHAL
durradio (Meproxn KaAuyng Tng Eyyunong).
Mrmogeite va oeite AemTopoeLes Yol Tal uéA Tou
duxthou ASN, yia Taaderypa og Thepmvivovg
2OTAAOYOUG, 0TOUGS #ATALOYOUS TQOIOVIMV HAG %Al
oTig Lotooehdeg pag. Nua va aropuyete vaOe egurTn
Tahameio 60g, CUVIOTOVNE Va dtafdoete
TQOOEXTIXA TO EYYELQLOLO YOTONG TEOTOV YAEETE YLOL
ETLOXEVT] XATA T OLAQKRELDL TNG EYYUNONG.

H EyyuUnon Zag

H ntagovoo eyyinon Loy veL Yo To Qoo s Sony
IOV 0YOQAOATE, EGOCOV HATL TETOLO AVADEQETAL OTCL
HUALASLAL TTOU GUVOSEV AV TO TTQOLOV UG, VIO THV
TEoUTOBEON OTL AyoQaoTRE EVTOS TG TTegLoxmg
Kahvyng s Eyyimong.

Me v aQov o, 1) Sony eyyudTaL OTL TO TEOIOV elval
amoAhayEVO amtO #(0e eEMATTONA OYETLLOMEVO pe T
vAd N TV nu‘racmevi], Yo pa neQLoéo ENOZ
ETOYZ 0amtd v nuegounvia g agyng ayoeds. H
agpobwt yia va ngoqq)sgst %o e%nkngwcu v
TOQOVOO £YYVNON ETAUQEI Sony, EVaL UTY TOV
avadegeton 0” autnv v Eyydnon 1) oto cuvodevtind
HGUALABLO 0T DO OTTOV ETUOMHETAL 1) ETLOLEVT)
XOTA TN OLAQXEL TG EYYUNONS.

Eaw, evtog tng tepuodov eyyinong, armodeyOet
£MATTOROTLRG TO TTEOTOV (XATA TNV NUEQOUN VLKL TNG
aQyLNg 0y0Qag) Aoyw axataAnimy vitav 1
ROTAOREVNS, 1) Sony 1) £va pEhog Tov dtxtvov ASN g
Tegroyng Kahvyng s Eyyimong 0o emoxevdoes 1)
0o avtivataotoel (xot’ emhoyn s Sony) xwoig
€PAQUVOT Yia EQYATLXA 1) AVTOAAOXTIX AL, TO TQOIOV
1 Ta EhaTTopaTRG EE0QTNUATA TOV, EVIOG EVLOYOL
%00VOU, BACEL TWV OQWYV %aL GLVONRAY TTOV
nagatifevron Ttagaxdto. H Sony xau to pékn tov
Suxtvou ASN HITOQOUV VUL UVTLRAUTAOTICOVY
EMATTOUOTIXG TQOIOVTAL 1) EEAQTNUATA KE VEQ 1)
avaxvrhopéva meoiova 1 eEagtiuata. ‘'Oka ta
TQOLOVTA KOl EEQQTIUATA TOV EXOVV AVTILRATAOTAOEL
yivovta Woxtnoio T Sony.

Opol

1. Emoxevég duvapel g magovoag eyyimong Ha
YIVOVTaL LOVO £V TQOOXOWMOOEL TO TEOTOTUTO
Tpoloyo N1 anébeLEn oA oNg (pe v EvOetEn
NS NUEQOUNVIOS 0YOQULS, TOV HOVTELOV TOV
TEOIOVTOG %O TOV ovoputog TOV EUTOQOV) pall pe
TO ELATTOPATIZO TTQOIOV EVTOG TG TTEQLOdOU
eyyinone. H Sony zau ta péhn tov dixtvov ASN
UTOQOVY Ve cVNOOVV TN SMEEAY ETUOREVT) XUTA
TV teEl0d0 EYYUNOENS ECV OEV TTROGHOWOOOVV TCL
TQOAVAPEQOEVT EYYQADOL 1) ECLV DEV TQORVITTOVY
0T AUTA 1) NUEQOM VI CYOQUS, TO TTQOLOV 1) TO
HOVTELO TOU TTQOIOVTOG 1) TO OVOU TOV eutogov. H
QOO £YYUNON dEV LOYVEL EAY O TUTOG TOV
HOVTEROU 1] O OELQLOXOG BQLOUOG TOV TTEOIOVTOG
£yeL ahhowwOel, drayoadel, adarpeBel 1) xataotel
duoavayVWoTOg.

2. T va amodevydel Brapn 1 adhero/ diaypadr) oe
OQALQOVUEVA 1) ATTOOTTMUEVA PEGT T) CUOREVEG
amobnxevong dedouévmv, opeilete va o
OPALQECETE TTOLY TAQUOMOETE TO TQOIOV TULG VL0t
ETOXEVT] RATA TNV TEQLOOO EYYUNONG.

3. H magovoa eyydnon dev nahvmte to ££0da xau
TOUG XVOUVOUG HETAPOQAG TOU GUVOEOVTOL [IE TN
UETAPOQE TOV TEOIOVTOG 0O YOG KAl OO TH
Sony 1 pghog tov dixtvov ASN.

4. H nagovoa eyyinon dev xahvmtel to eEng:

@ T1e0L00LXT) GUVTIQT|ON] %Al ETULOXEVT) 1)
AVTIRATAOTOON EEQQTNUATOV WG UTOTENEOUN
duororoyxns ¢pOoeds.

® AvahOowd (CVOTATIRE PEQT YLOL TCL OTTOLCL
TTQOPAETETOL TTEQLOOLXT] AVTLXATAOTAOY) ROTO
™ ddoxrea Cwmng vOg TEOIOVTOG OTMS [
eavadoQTLONEVES UTOTAQLES, GUOLYYLLL
eXTUTOONG, YOadLOes, Aapumeg, #AT.).

®  Znud 1) ELATTOUOTO TOV TQOXANON®AV AOY®
L TNENONG TOV 0dNYLDY %N oNG, AerTovQYiag 1)
YEWLOHOU.

® Znueg 1) ahhayEg 0TO TQOIOV TOUV
seoxrhOnray amd
Q  Kaxn yenon, mov meguhapfBavel

* YEQLOUO TTOV ETPEQEL PLOLXT),

ouoOnTxn 1) emupaveraxt) Tnud 1

ahayég oto meoiov 1) PAafn og 000veg

VYOV ®QUOTAMWV

U1 ROVOVLXT) 1) W) CUUPOVY HE TLG

0dnyies T Sony eyrATAOTAON 1) X QN ON

TOU TTEOIOVTOG

U1 GUVTNENOT TOV TQOIOVTOG CUUPWVCL

UE TIG 00MYIES CMOTIG CUVTIHENONG TN

Sony

*  gYROTAOTOON 1) Y0101 TOV TQOIOVTOG e
TEOTO ) OUUPWVO PE TIG TEYVIRES
TQOOAYQUPES %Ol TCL TEOTVITCL
QOGAAELRG TTOV LOYKVOLV OT1) X DR OTTOU
£)EL EYROTAOTAOEL %Al Y ONOLUOTTOLELTOL
TO TTQOIOV.

*

*
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QO  Mokivoelg arrd Lovg 1) XoNom Tov
TQOIOVTOG UE AOYLOLURO TTOU OEV TTUQEYETOAL
UE TO TTOIOV 1) AavOaopgvn eyratdotaon
TOU AoYLouxov.

QO Tnv %atdotaon 1 To ELATTOUATE TOV
GUOTNUATWY PE TC OTTOLNL YOT|OLLOTTOLELTAL
1] 0T OTOLCL EVOWUATMVETOL TO TQOIOV
entog ammd aAha ToidvVTa TG Sony e1dukd
OYESLAOUEVOL YLCL VO YQNOLHOTOLOVVTAL HE
70 €V LOY® TTQOIOV.

Q  Xonon tov TeoidoVTog He eEAQTHHAT,
TEQLPEQELORO EEOTMONO %L GAAaL
TTQOIOVTC TWV OOV O TUTTOG, 1)
RATAOCTOON KO TO TQOTLTTO eV
oLVLOTOVTAL 0Tto T Sony.

0 Emoxevn 1) enuyelon0eloa eToxeLT) amd
dropa Tov dev givar pEhn g Sony 1) Tou
duxthov ASN.

Q  Pubpioeis 1 TQOOCQUOYES {WEIS TV

TQONYOUEVY) YQUITTY) GUYRATAOEST THG

Sony, o omoieg ovpmeQUhapfavovTaL:

* 1 avaPaduon Tov TEoiOvVTog TEQA Ao
TIG TQOJLAYQUPES 1) TOL Y UQUKTNQLOTLACL
TTOV TEQLYQUPOVTOL OTO EYXELQLOLO
xefone .

# 0L TQOTOTOWOELS TOV TQOLOVTOS pe
O%OTIO VOl OUPHOQPMOEL TEOG EOVIRES 1)
TOTILKES TEYVIXES TTQOLAYQOPES O
TEOTLITAL AOPUAELAS TTOV LOYVOVV 08
KMOES YL TLS OTTOLES TO TTQOLOV dev eiye
OYEDLUOTEL XAL RUTAOKEVAOTEL ELOKAL.

Apéheia.

ATUYNHOTO, TTUQRAYLAL, VYO, XNHULKES KOL

Aahheg ovoleg, TAuUVQEE, SOVIOELS,

vrtegBolnn) BeouoTnTa, axatdhAinio

£EAEQLONO, VTTEQTUON, VTTEQPROMXN 1)

£0dalUEVY TQO0P0dOOLA 1) TAON ELGOSOV,

% TLVOPOMA, NAEXTQOOTATIREG EXKEVAIOELS

OLUTEQIAOUBAVOLEVOU TOV REQAUVOD,

oo

Aahheg eEMTEQLREG OUVALELS KOL ETLOQATELS.

5. H mapovoa eyyinon xaAOITter povo ta vMxd Hégn
TOU TEOLOVTOG. Agv rahUmTeL TO hoylouxo (glte
™G Sony, €lTe TEITWV ROTACHEVATTMV) YLOL TO
OTTOLO TTOQEYETOL T} TQOAELTAL VO LOYVOEL L0t ALOELCL
KONONG TEAXOD YQNOTN 1) WOELOTES dNAMOELS
eyyunong 1 eEapéoelg amo v eyyinon.

E&aipeoeiq Kal meplopicpoi

Me eEaiQeon ToV 00WV AvaPEQOVTOL AVWTEQM, 1) Sony
dev mapgyeL vapia eyyvunon (NI, CLwINEY), EX TOU
vopov 1) &Aln) 660V apoEd TNV TOLOTNTA, TNV
amod00), TV axgipela, TV aELomoTia, TNV
OTAAMNAOTNTA TOV TTEOIOVTOG 1) TOU AOYLOWKOV TTOU
TTAQEYETAL 1) CUVODEVEL TO TTQOIOV, YLOL OUYRERQUUEVO
oxomd. Eav 1 Loxﬁovoa vopoewl(x ATTOYOQEVEL
MW 1) peQueds TV TaQovoa eEaigean, ) Sony
eEaugel ) meQLoQIeL Ty eyyimo e povo ot péyiom
£XTAON TTOV ETUTEETEL 1) LOYVOVOE VORODEDLOL.
Onowadnote eyyvumon 1 omoia dev eEanpeital TAMEmg
(070 PETQO TTOV TO EMTEETEL 1) LOYVOVO VOHODEDicL)
0o TeQLOEILETOL 0T SLAQHELY. LOYVOG TNG TAQOVOUG
eyyimong.

H povadui voyeéwon mg Sony oOupava pe my
nagouca eyyimon eivoun smonsun nm
AVTIXATEOTOON TEOIOVTIWY OV VTGKEWTAL GTOUG
0Q0Vg xaL oLVOTrES TG eyyUnong. H Sony dev
gvhvveTUL YL onmaénnors amdhea 1) Tnudt wov
oyeTileTal pe Ta TQOIOVTa, To 0£QPLS, TNV TUQOVCN
£yYUN01), CUUTEQUACUBAVOUEVMV — TOV OLKOVOUXDY
%L AQUAOV OTWAELDY — TOV TYUNHOTOG TOY
OTABANON®E Y10 TV 0yOQA TOV TTROIOVTOS — TG
OTMAELS kEQODV, ELGOdNUATOG, DESOUEVDV,
ETHOQITUG 1) x@f]m]g Tou ngoi)évmg M o-romwbﬁnore
OUVOEDEUEVWY TQOIGVTWV —TNG GUEONS, TOQETOUEVNS
b| enauo}»ovOn; w‘[w}\eta; 1M Inuiag, oxoun xo av
vt 1 adAew 1) Tnpia apod oe:

Q  Mewpévn hertovgyia 1) un hertoveyia Tov
TEOTOVTOG 1) OUVIEDEUEVMV TTQOIOVTOV
AOY® EAATTOUATOV 1) P StadeotpudTTag
HOTA TV TEQLOOO OV AVTO BloxeTaL TN
Sony 1) o€ pghog Tov dtxtvov ASN, 1) omoia
TTEORAAEDE dLonoTT) SLaOECLUOTNTAS TOV
TEOIOVTOG, ATTMAEL XQOVOU XENOTN 1)
SLaroTT TG EQYUOLOG.

Q  Toeoyn avaxiBdv TANQoGoQLOV amtd TO
TTQOLOV 1) O GLVOEdEPEVA TTQOIOVTAL.

0 Znud 1) anolew TeoYQauudTwy
hoylopxov 1 adpaQovUEVOY PECWV
amoOnrevong dedoUEVOV 1)

QO  Mokvvoelg oo 1ovg 1) Ghhes auties.

Ta avoTEQ®W LoXVOUY YL0 artmAgLeg xou TNés, Tov
VTTOXELVTOL OE OLECONTTOTE YEVIXES COYES dtraiov,
ovpmeguapfavouévng g apgretas 1 ahhov
adromeaEdv, abétnong cvpfacng, onTg 1
OLOTNENG EYYUNONG, %o ATtOAVTNG VOVVIG (axOpo
%ow Y OEpato yLo tar omoia ) Sony 1 pEAOG TOU
duxtvou ASN éyel eldomomBel yia T duvatotnta
TEOXANONG TETOLWV TNUdv).



10 HETQO IOV 1] LOYVOVOO. VORODESLOL 0TTaryOQEVEL 1)
7eQLOQILEL avTég T eEanpéaels evOlVNG, 1) Sony
eEaiel 1) teLogilel Ty gVOVVY Tng HOVO OTY PEYLOTH
£XTOON TTOV TG ETUTQETEL 1] LOYVOVO VopoOeoia. Tua
TTAQADELYLLOL, HEQLACL RQALTY] ATTAYOQEVOLY TNV
eEalQeom 1) ToV TEQLOQLOMO TNV TTOV odeihovTan oe
apgdera, o fagld apghela, oe ex TEOBECEWS
TAQATTMNAL, OF dOLO ®aL TOQONOLES TOAEELS. e
ROPLOL TEQUTTWOT), 1) EVOVVY TG Sony xaTd TV
oo £yyUNoN, Oev VITEQBALVEL TNV TLW TTOV
2oTafANON®E Yo TV Yol TOV TEOIOVTOG, MOTOCO
AV 1) LOYVOVOO. VORODEDLOL ETTLTOETEL HOVO
TEQLOQLOLOVG EVBVVAV VYPNROTEQOY Badpov, Ba
LOYVOVY OL TELEVTALOL.

Ta em$uAacoopeva VOpIHa
dIKaIOUaTa oag

O rotavahotig £xeL EVavTL TG Sony To. StkadpoTe
TTOV ITTOQQEEOVYV OITTO TNV TTAQOVOT EYYUNOT), CUUPMVL
LE TOUG OQOUG TTOV TEQLEYOVTOL O CLUTIV, YMOLS VoL
TAQUBAGTTOVTOL TO SXOLMDUATE TOL TTOV TNYALovv
7o TV Wyvovoa eOviry vopuoOeoia ayeTind e TV
TOANON roTAVEAWTRMV TEOIOVTWY. H agovoa
eyyUnon dev OiyeL Ta YOI dIXOLMIATO, TOV
£VOEYOUEVWG VO EYETE, OVTE EXELVA TTOV OEV LITOQOVY
vo. eEaeeBoVV 1) VoL TEQLOQLOTOVY, OVTE SIXOUDUOTE
00G EVAVTL TV TQOTOTWY UL TC OTTOLA CYOQUOCUTE
0 7100i0Vv. H dendinnon omotmvonmote dixatwpdtmv
00 EVATTORELTAL OTTORAELOTIRA O€ EOCG.

Sony Hellas A.E.E.

P. ®egaiov 44-46 & A. Meooyeiwv 253-255
154 51 N. Wuyeo

Tunua EEunnpéTnong Nehatwv
Sony

Tnk. 801 11 92000
e-mail : cic-greece@eu.sony.com
Version 1.0 - 01.2004
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Des informations complémentaires sur ce
produit et des réponses a des questions
fréquemment posées sont disponibles sur
notre site Web d’assistance client.

Extra informatie over dit product en
antwoorden op veelgestelde vragen vindt u

op onze website voor klantenondersteuning.

[1O0OETES TANQOPQIES ALl ALTAVTIOELS
O€ OUYVES EQMITIOELS TTOV 0LPOQOVV TO
TQOIOV QTO WTOQELTE VO, BQELTE 0TO
TUNUC VITOOTNQLENG TTELATOV OTNY
L0TOOEAMD A HOG.

http://www.sony.net/

Imprimé sur papier recyclé a 70 % ou plus
% avec de I’encre a base d’huile végétale sans

COV (composés organiques volatils).

Gedrukt op 70% of hoger kringlooppapier

met VOC (vluchtige organische
verbinding)-vrije inkt op basis van
plantaardige olie.

Extvnopgvo og 70% 1 1eQLo00TEQO
AVARVXAWUEVO YOQTL UE YONOT

uehovio BaOLOPEVOL 0 GuTLRA ENaLL,

mov dev epmegiéyel ITOE (ITtntinég
Ogyavirég Evaroerg).

Printed in Japan

3288523210
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